

ПГУ – центр образования, науки и культуры Сурского края

ПРОГРАММА

XXIX научно-практической конференции, посвященной 75 - летию
Пензенского государственного университета

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ НАУКИ В ОБРАЗОВАНИИ



1-5 октября 2018 г.

г. Пенза

Оглавление

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ	5
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМ. В.Г. БЕЛИНСКОГО	6
ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИКО – МАТЕМАТИЧЕСКИХ И ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК	7
КАФЕДРА «ЗООЛОГИЯ И ЭКОЛОГИЯ»	7
КАФЕДРА «ГЕОГРАФИЯ»	8
КАФЕДРА «ОБЩАЯ БИОЛОГИЯ И БИОХИМИЯ»	12
КАФЕДРА «ХИМИЯ И ТЕОРИЯ И МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ХИМИИ»	15
КАФЕДРА «МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»	17
КАФЕДРА «ОБЩАЯ ФИЗИКА И МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ФИЗИКЕ»	19
КАФЕДРА «ИНФОРМАТИКА И МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ИНФОРМАТИКЕ И МАТЕМАТИКЕ»	
ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГИКИ, ПСИХОЛОГИИ И СОЦИАЛЬНЫХ НАУК	26
КАФЕДРА «ОБЩАЯ ПСИХОЛОГИЯ»	26
КАФЕДРА «ПРИКЛАДНАЯ ПСИХОЛОГИЯ»	28
КАФЕДРА «ДОШКОЛЬНОЕ И ДЕФЕКТОЛОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»	
КАФЕДРА «МУЗЫКА И МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ МУЗЫКИ»	37
КАФЕДРА «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО И КУЛЬТУРОЛОГИЯ»	39
КАФЕДРА «ТЕОРИЯ И МЕТОДИКА ДОШКОЛЬНОГО И НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»	41
КАФЕДРА «МЕТОДОЛОГИЯ НАУКИ, СОЦИАЛЬНЫЕ ТЕОРИИ И ТЕХНОЛОГ	ИИ»44
КАФЕДРА «ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ»	46
КАФЕДРА «ПЕДАГОГИКА И ПСИХОЛОГИЯ»	48
ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ	54
ФАКУЛЬТЕТ МАШИНОСТРОЕНИЯ И ТРАНСПОРТА	55
КАФЕДРА «ХИМИЯ»	55
КАФЕДРА «КОМПЬЮТЕРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ»	56
КАФЕДРА «ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ И ПРИКЛАДНАЯ МЕХАНИКА И ГРАФИКА»	58
КАФЕДРА «ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»	62
КАФЕДРА «ТРАНСПОРТНЫЕ МАШИНЫ»	63
КАФЕДРА «СВАРОЧНОЕ, ЛИТЕЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО И МАТЕРИАЛОВЕДЕ	
КАФЕДРА «ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ»	65
ФАКУЛЬТЕТ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ	69
КАФЕДРА «ВЫСШАЯ И ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА»	69
КАФЕДРА «МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ПРИМЕНЕНИЕ ЭВМ»	
КАФЕДРА «ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА»	73
КАФЕДРА «КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»	75

КАФЕДРА «СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ»	76
КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ И ПРОИЗВОДСТВА»	77
КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННО-ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ»	
ФАКУЛЬТЕТ ПРИБОРОСТРОЕНИЯ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОНИКИ	
КАФЕДРА «АВТОМАТИКА И ТЕЛЕМЕХАНИКА»	
КАФЕДРА «КОНСТРУИРОВАНИЕ И ПРОИЗВОДСТВО РАДИОАППАРАТУРЫ»	
КАФЕДРА «РАДИОТЕХНИКА И РАДИОЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ»	
КАФЕДРА «ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА И ЭЛЕКТРОТЕХНИКА»	
КАФЕДРА «ПРИБОРОСТРОЕНИЕ»	
КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ СИСТЕМ И ТЕХНОЛОГИЙ	
КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗМЕРИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА И МЕТРОЛОГИ	«RI
КАФЕДРА «НАНО- И МИКРОЭЛЕКТРОНИКА»	102
КАФЕДРА «ФИЗИКА»	
ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ	105
КАФЕДРА «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ И АУДИТ»	106
КАФЕДРА «СОЦИОЛОГИЯ И УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ»	110
КАФЕДРА «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ	».111
КАФЕДРА «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КИБЕРНЕТИКА»	114
КАФЕДРА «МЕНЕДЖМЕНТ И ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»	
КАФЕДРА «ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ И СОЦИОЛОГИЯ РЕГИОНА»	119
КАФЕДРА «ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ»	119
КАФЕДРА «МАРКЕТИНГ, КОММЕРЦИЯ И СФЕРА ОБСЛУЖИВАНИЯ»	120
ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА	125
МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ	127
ЛЕЧЕБНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ	128
КАФЕДРА «МИКРОБИОЛОГИЯ, ЭПИДЕМИОЛОГИЯ И ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ»	128
КАФЕДРА «ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ»	129
КАФЕДРЫ «ТЕРАПИЯ» «ОБЩАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ФАРМАКОЛОГИЯ»	129
КАФЕДРЫ «АНАТОМИЯ ЧЕЛОВЕКА» «КЛИНИЧЕСКАЯ МОРФОЛОГИЯ И СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА С КУРСОМ ОНКОЛОГИИ»	130
КАФЕДРА «ПЕДИАТРИЯ»	131
КАФЕДРА «АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ»	132
КАФЕДРА «ФИЗИОЛОГИЯ ЧЕЛОВЕКА»	133
КАФЕДРА «МЕДИЦИНСКАЯ КИБЕРНЕТИКА И ИНФОРМАТИКА»	134
ФАКУЛЬТЕТ СТОМАТОЛОГИИ	
КАФЕДРА «НЕВРОЛОГИЯ И НЕЙРОХИРУРГИЯ»	136

РЕДРА «ГИГИЕНА, ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ И ЗДРАВООХРАНЕІ	НИЕ» 137
ФЕДРА «СТОМАТОЛОГИЯ»	138
ИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ	139
РЕДРА «ФИЛОСОФИЯ И СОЦИАЛЬНЫЕ КОММУНИКАЦИИ»	140
ФЕДРА «ЧАСТНОЕ И ПУБЛИЧНОЕ ПРАВО»	146
РЕДРА «ГОСУДАРСТВЕННО-ПРАВОВЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ»	148
ФЕДРА «ПРАВОСУДИЕ»	149
РЕДРА «УГОЛОВНОЕ ПРАВО»	150
РЕДРА «ТЕОРИЯ ГОСУДАРСТВА И ПРАВА И ПОЛИТОЛОГИЯ»	156
ІТУТ ВОЕННОГО ОБУЧЕНИЯ	158
ІТУТ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА	162
РЕДРА «РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ»	163
ЛЕНИЕ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ	165

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

1 октября 10.00, уч. корпус № 1, ауд. 1-217

Приветственное слово – Александр Дмитриевич Гуляков, ректор Пензенского государственного университета.

Выступления:

1. Университет 20.35: индивидуальная образовательная траектория в профессиональном образовании

Докладчик - Семенкин Максим Викторович, президент ассоциации разработчиков программного обеспечения Пензенской области "Секон"

- **2.** Историческая наука в современной России: университетский контекст Докладчик Карнишин Валерий Юрьевич, д.и.н., профессор, заведующий кафедрой «История отечества, государства и права»
- **3. Воздействие цифровой экономики на капитал образования** Докладчик Питайкина Инна Анатольевна, к.э.н., доцент кафедры «Экономическая теория и международные отношения»
- **4.** Возможности Медицинского института в генерации и внедрении инноваций в практическое здравоохранение и учебный процесс Докладчик Геращенко Сергей Иванович, д.т.н., профессор, заведующий кафедрой «Медицинская кибернетика и информатика»
- 5. Разработка игровых приложений как основа обучения объектноориентированному программированию

Докладчик - Эпп Виталина Викторовна, к.т.н., доцент, доцент кафедры «Системы автоматизированного проектирования»

- 6. Методика спортивной подготовки детей с поражением опорнодвигательного аппарата средствами адаптивного плавания Докладчик - Кирюхина Ирина Анатольевна, доцент кафедры «Физическое воспитание»
- **7. Психологические факторы социализации ребенка в современном мире** Докладчик Константинов Всеволод Валентинович, к.псх.н., доцент, заведующий кафедрой «Общая психология»

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМ. В.Г. БЕЛИНСКОГО

ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИКО – МАТЕМАТИЧЕСКИХ И ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК

КАФЕДРА «ЗООЛОГИЯ И ЭКОЛОГИЯ»

Секция «Молекулярная биология и экология животных»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №15, ауд.101)

Председатель - студентка гр.17ФБм5 Афанасьева А.А. **Секретарь** - студент гр.17ФБм1 Карасев М.С.

1.Изменчивость гена cyt b в мтДНК рукокрылых рода Myotis (Chiroptera)

Докладчик - Афанасьева А.А., гр.17ФБм5

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Зоология и экология» Смирнов Д.Г.

2.Экология и распространение Eptesicus nilssonii в условиях Среднего Поволжья

Докладчик – Леденева Н.Ю., гр.17ФБм5

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Зоология и экология» Смирнов Д.Г.

3.Экология и особенности биологии Myotis daubentonii в Среднем Поволжье

Докладчик - Коновалова А.А., гр.17ФБм5

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Зоология и экология» Смирнов Д.Г.

4.Микросателлитные маркеры и их использование при изучении генетического полиморфизма (на примере популяций рукокрылых)

Докладчик - Ялышева Е.Г., гр.16ФБм5

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Зоология и экология» Смирнов Д.Г.

5. Неворобьиные водно-болотных сообществ птиц в Пензенской области

Докладчик - Антипова (Чертихина) О.В., гр.17ФБм1

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Зоология и экология» Муравьев И.В.

6. Эколого-биологические особенности желтоголовой трясогузки в Поволжье

Докладчик - Тишкина Т.В., гр.17ФБм1 *Научный руководитель* - д.б.н., профессор кафедры «Зоология и экология» Муравьев И.В.

7.Использование рестриктазного анализа для идентификации внутривидовых форм прыткой ящерицы

Докладчик – Лемаева А.А., гр.17ФБм5 *Научный руководитель* - к.б.н., доцент кафедры «Зоология и экология» Ермаков О.А.

8. Разработка мультиплексной полимеразной цепной реакции для диагностики криптических видов озерной лягушки

Докладчик - Луконина С.А., гр.17ФБм5 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Зоология и экология» Ермаков О.А.

9.Внутривидовой полиморфизм гена ND2 митохондриальной ДНК озерной лягушки

Докладчик – Степанова Л.В., гр.17ФБм5 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Зоология и экология» Ермаков О.А.

10. Экологические особенности популяций бездомных собак на территории города Пензы

Докладчик – Карасев М.С., гр.17ФБм1 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Зоология и экология» Золина Н.Ф.

КАФЕДРА «ГЕОГРАФИЯ»

Секция «Социально-экономическая география и методика обучения географии»

(4 октября, 13.45, уч. корпус №15, ауд.347)

Председатель - к.г.н., заведующий кафедрой «География» Симакова Н.А. **Секретарь** - студентка гр.173ФПГм1 Попова С.С.

1. Региональные различия в транспортной освоенности европейской части России

Докладчик - к.г.н., заведующий кафедрой «География» Симакова Н.А.

2.Трансформация микрогеографии урбанизированных зон (исторический аспект)

Докладчик - к.г.н., доцент кафедры «География» Вдовина Э.Л.

3. Формирование коммуникативных умений у школьников в процессе обучения географии

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю.С.

4.Изменение территориальной структуры фармацевтической промышленности мира

Докладчик - Савельева М.С., гр.183ФПГм1

Научный руководитель - к.г.н., доцент кафедры «География» Вдовина Э.Л.

5. Современные формы пространственной организации мирового хозяйства

Докладчик - Кафтаева Д.А., гр.183ФПГм1

Научный руководитель - к.г.н., доцент кафедры «География» Вдовина Э.Л.

6. Социально-экономические следствия истощения природно-ресурсной базы Западной Европы

Докладчик - Акулова А.С., гр.183ФПГм1

Научный руководитель - к.г.н., доцент кафедры «География» Вдовина Э.Л.

7. Современные виды контроля в обучении географии

Докладчик - Коростелева Ю.А., гр.173ФПГм1

Научный руководитель – к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю.С.

8. Мотивация учебной деятельности школьников в обучении географии

Докладчик - Абувалова А.Г., гр.173ФПГм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю.С.

9.Использование картографического материала в школьном курсе "География России"

Докладчик - Концова М.А., гр.163ФПГм1

Научный руководитель – к.г.н., заведующий кафедрой «География» Симакова Н.А.

10. Региональные различия в обеспеченности массовыми услугами населения Приволжского федерального округа

Докладчик – Сидорова Е.В., гр.183ФПГм1

Научный руководитель – к.г.н., заведующий кафедрой «География» Симакова Н.А.

11.Изучение географии отраслей тяжелой промышленности в школьном курсе "География России"

Докладчик – Логинова К.А., гр.183ФПГм1

Научный руководитель – к.г.н., заведующий кафедрой «География» Симакова Н.А.

12. Формирование урбанизированных зон на примере Москвы и Санкт-Петербурга

Докладчик - Нискошова В.А., гр.15ФПГ1

Научный руководитель - к.г.н., доцент кафедры «География» Вдовина Э.Л.

13. Метапредметные результаты обучения и пути их достижения в обучении географии

Докладчик - Теляткина Ю.Э., гр. 183ФПГм1

Научный руководитель – к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю.С.

14.Межпредметные связи географии и истории в школьном курсе географии

Докладчик - Ульянова А.Н., гр.163ФПГм1

Научный руководитель – к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю.С.

15. Реализация межпредметных связей школьных курсов географии и физики в обучении географии

Докладчик - Лемешев С.А., гр.183ФПГм1

Научный руководитель – к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю.С.

16.Возможности ресурсов Интернета для организации проектной деятельности школьников

Докладчик - Прозорова Я.Н., гр.15ФПГ1

Научный руководитель – к.пед.н., доцент кафедры «География» Качалина Ю С

Секция «Физическая география и геоэкология»

(5 октября, 13.45, уч. корпус №15, ауд.347)

Председатель - к.г.н., доцент кафедры «География» Артемова С.Н. **Секретарь** — студентка гр.183ФПГм1 Бахтеева Г.Г.

1.Природное и историческое наследие в культурных ландшафтах Пензенской области

Докладчик - к.г.н., доцент кафедры «География» Артемова С.Н.

2.Географические термины в топонимах города Пензы

Докладчик - к.г.н., доцент кафедры «География» Жогова М.Л.

3. Ландшафтная структура Никольского района Пензенской области

Докладчик – старший преподаватель кафедры «География» Алексеева Н.С.

4.Оценка природопользования на ранних этапах хозяйственного освоения территории Пензенской области

Докладчик - Николаев А.А., гр.163ФПГм1

Научный руководитель - к.г.н., доцент кафедры «География» Артемова С.Н.

5.Особенности ландшафтных вод в районе верховий р. Кадада

Докладчик - Акжигитова Д.Р., гр.15ФПГ1

Научный руководитель - к.г.н., доцент кафедры «География» Артемова С.Н.

6.Геоэкологические процессы лесостепных ландшафтов эрозионноденудационных равнин в пределах Пензенской области

Докладчик - Бахтеева Г.Г., гр.183ФПГм1

Научный руководитель – к.г.н., доцент кафедры «География» Артемова С.Н.

7. Культурный ландшафт Мокшанского района Пензенской области

Докладчик - Мезенова А.Э., гр.15ФПГ1

Научный руководитель – к.г.н., доцент кафедры «География» Артемова С.Н.

8. Режим атмосферных осадков на территории Пензенской области

Докладчик – Проскорякова Н.О., гр.15ФПГ1

Научный руководитель – к.г.н., доцент кафедры «География» Жогова М.Л.

9.Природа регионов России в школьных учебниках (методический аспект на примере Урала)

Докладчик – Коленционок А.А., гр. 183ФПГм1

Научный руководитель – к.г.н., доцент кафедры «География» Жогова М.Л.

10.Климат России (СССР) в школьных учебниках (исторический аспект)

Докладчик – Сергеева К.Д., гр.183ФПГм1

Научный руководитель – к.г.н., доцент кафедры «География» Жогова М.Л.

11. Методика организации полевых физико-географических исследований

Докладчик – Линник Г.С., гр.183ФПГм1

Научный руководитель – старший преподаватель кафедры «География» Алексеева Н С

КАФЕДРА «ОБЩАЯ БИОЛОГИЯ И БИОХИМИЯ»

Секция «Общая биология, биохимия и методика преподавания биологии»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №15, ауд.241)

Председатель — д.с.-х.н., заведующий кафедрой «Общая биология и биохимия» Карпова Γ .А.

Секретарь - к.б.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Догуревич О.А.

1.Проблемы формирования экологоориентированных студентов биологии на подготовительном отделении

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Васина О.Н.

2.Преемственность в изучении биологии на ступени начальной и основной школы

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Маковеева О.С.

3.Методические аспекты обучения иностранных студентов биологии на подготовительном отделении

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Савина Л.Н.

4. Разработка новых биоматериалов для хирургии

Докладчик - к.б.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Кручинина А.Д.

5.Проблема создания «фунгария» в Гербарии им. И.И. Спрыгина ПГУ

Докладчик – Миронова А.А., аспирант

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Общая биология и биохимия» Новикова Л.А.

6.Антропогенная и резерватная динамика степной растительности «Кунчеровской лесостепи

Докладчик – Кулагина Е.Ю., гр.16ФБм3

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Общая биология и биохимия» Новикова Л.А.

7. Адаптации Silaum silaus (L.) Schinz et Thell. к засолению почв на юговостоке Пензенской области

Докладчик – Мнекина (Мельникова) Е.Д., гр.16ФБм4

Научный руководитель - д.с.-х.н., заведующий кафедрой «Общая биология и биохимия» Карпова Г.А.

8.Галофитная растительность Сердобского района Пензенской области

Докладчик – Жаркова (Бочкарева) А.С., гр.17ФБм3

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Общая биология и биохимия» Новикова Л.А.

9.Перспективные особо охраняемые природные территории в Сердобском районе Пензенской области

Докладчик – Брусова Д.А., гр.16ФБм3

Научный руководитель - д.б.н., профессор кафедры «Общая биология и биохимия» Новикова Л.А.

10. Антибактериальные пептиды в продуктах растительного и животного происхождения

Докладчик - Клыченков С.В., гр.16ФБм2

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Кручинина А.Д.

11.Химический состав печени улиток

Докладчик – Малащенко Т.А., гр.16ФБм2

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Кручинина А.Д.

12.Исследование кальцификации биоматериала после обработки полимерным глутаровым альдегидом in vitro и in vivo

Докладчик – Митякина О.С., гр.16ФБм2

Научный руководитель - к.б.н., управляющий ООО «Кардиоплант» Венедиктов А. А.

13.Изучение влияния способа децеллюляризации на физико-механические характеристики биоматериала

Докладчик – Орлова И.В., гр.16ФБм2

Научный руководитель - к.б.н., управляющий ООО «Кардиоплант» Венедиктов А. А.

14.Оценка тканевой реакции на имплантацию внеклеточного коллагенового матрикса

Докладчик – Коломыц В.В., гр.16ФБм2

Научный руководитель - к.б.н., управляющий ООО «Кардиоплант» Венеликтов А. А.

15.Методические аспекты применения электронных ресурсов в процессе обучения биологии

Докладчик – Лейкина Ю.В., гр.163ФПБм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Маковеева О.С.

16. Социальная сеть «ВКонтакте» как средство реализации дистанционного обучения биологии в общеобразовательной школе

Докладчик – Чевтаева В.Г., гр.163ФПБм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Маковеева О.С.

17.Реализация ФГОС ООО по биологии в зависимости от психотипов обучающихся

Докладчик - Захарова И.Д., гр.163ФПБм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Васина О.Н.

18.Методические аспекты использования интерактивных технологий в процессе формирования профессиональных компетенций студентов (на примере дисциплин естественнонаучного цикла)

Докладчик - Блинохватова Ю.В., гр.163ФПБм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Васина О.Н.

19.Учебные задачи как средство формирования универсальных учебных действий на уроках биологии

Докладчик - Макарова А.А., гр.163ФПБм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Савина Л.Н.

20.Современные формы и методы оценки учебных достижений школьников при изучении биологии

Докладчик - Худякова Е.В., гр.163ФПБм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Савина Л.Н.

21.К формированию мотивации к здоровому образу жизни у школьников на уроке биологии в 10-11 классах

Докладчик - Закарая Я.Б., гр.173ФПБм1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Догуревич О.А.

22.Методика организации лабораторных работ в разделе «Человек и его здоровье» школьного курса биологии

Докладчик - Соколина Т.В., гр.173ФПБм1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Общая биология и биохимия» Догуревич О.А.

КАФЕДРА «ХИМИЯ И ТЕОРИЯ И МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ХИМИИ»

Секция «Химия»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №15, ауд.468)

Председатель - к.б.н., заведующий кафедрой «Химия и теория и методика обучения химии» Волкова Н.В.

Секретарь - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Вернигора А.Н.

1.Экстракция и количественное определение формальдегида в полимерных материалах

Докладчик - Буянова Ю.В., гр.18ФПХм1 *Научный руководитель* - к.б.н., заведующий кафедрой «Химия и теория и методика обучения химии» Волкова Н. В.

2. Спектрофотометрическое определение цинка (II) и кадмия (II) при совместном присутствии дитизоном

Докладчик - Мамедова Л.С., гр.18ФПХм1 *Научный руководитель* - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Вернигора А.Н.

3.Внедрение в лабораторную практику методики измерения массовой концентрации растворенного кислорода в пробах природных и очищенных сточных вод йодометрическим методом

Докладчик - Соколова Л.Э., гр.18ФПХм1 Научный руководитель - к.т.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Флягин А.А.

4. Спектрофотометрическое определение алюминия (III) в присутствии магния (II) алюминоном

Докладчик - Усольцева А.А., гр.18ФПХм1 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Вернигора А.Н.

5. Спектрофотометрическое определение цинка (II) и кальция (II) при совместном присутствии мурексидом

Докладчик - Чуракова Н.А., гр.18ФПХм1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Вернигора А.Н.

6.Валидация методик количественного определения ропивакаина в препарате «Ропивакаин, раствор для внутривенного и внутримышечного введения 2 мг/мл

Докладчик - Вершинина Ю.С., гр.18ФПХм1 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Фирстова Н.В.

7.Валидация методик количественного определения линезолида в препарате «Линезолид, раствор для инфузий 2 мг/мл

Докладчик - Жабкина И.А., гр.18ФПХм1 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Фирстова Н.В.

8. Анализ фотохимического поведения разнолигандных комплексных соединений хрома (III)

Докладчик – Яковлева Е.К., гр.18ФПХм1 Научный руководитель - к.х.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Зимняков А. М.

9.Количественное спектрофотометрическое определение формальдегида с применение 2,4-динитрофенилгидразина

Докладчик – Цаплина О.Ф., гр.18ФПХм1 Научный руководитель - к.б.н., заведующий кафедрой «Химия и теория и методика обучения химии» Волкова Н. В.

10.Исследование влияния углеводных примесей на устойчивость пен, стабилизированных твердыми частицами

Докладчик – Шатина Е.А., гр.18ФПХм1 *Научный руководитель* - к.б.н., заведующий кафедрой «Химия и теория и методика обучения химии» Волкова Н. В.

Секция «Методика обучения химии»

(3 октября, 13.45, vч. корпус №15, av∂.468)

Председатель - к.б.н., заведующий кафедрой «Химия и теория и методика обучения химии» Волкова Н.В.

Секретарь - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Фирстова Н.В.

1.Физико-химические методы анализа в проектной деятельности школьников

Докладчик - Гуськова Е.Н., гр.17ФПХм1 Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры Химия и теория и методика обучения химии» Вернигора А.Н.

2.Проектная деятельность школьников как способ организации образовательного пространства

Докладчик - Жевлакова А.А., гр.17ФПХм1 Научный руководитель - к.т.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Флягин А.А.

3. Разработка школьного элективного курса «Химическая технология

Докладчик – Грицова Ю.А., гр.17ФПХм1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Фирстова Н.В.

4. Алгоритмы решения задач по химии в средней школе

Докладчик – Резвова С.А., гр.17ФПХм1

Научный руководитель - к.х.н., доцент кафедры «Химия и теория и методика обучения химии» Зимняков А.М.

5. Лабораторный практикум по органической химии в системе подготовки школьников к олимпиадам

Докладчик - Фролов А.В., гр.17ФПХм1

Научный руководитель - к.б.н., заведующий кафедрой «Химия и теория и методика обучения химии» Волкова Н. В.

КАФЕДРА «МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Секция «Математика»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №13, ауд.42)

Председатель - ассистент кафедры «Математическое образование» Климова Т.С.

Секретарь - студентка гр. 18ФПМм1 Горячева Д.А.

1. Геометрия группы Sol

Докладчик – Мещерякова М.С., гр.16ФПМ1

Научный руководитель - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Математическое образование» Паньженский В.И.

2.Решение неопределенных уравнений первой степени над евклидовым кольцом

Докладчик – Кочетова А.А., гр.16ФПМ1 Научный руководитель - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Султанов А.Я.

3.Проблема потери регений

Докладчик – Горячева Д.А., гр.18ФПМм1 Научный руководитель - д.пед.н., профессор кафедры «Математическое образование» Яремко Н.Н.

4.Применение различных видов движений плоскости к решению олимпиадных задач по геометрии

Докладчик – Растрепина А.О., гр.17ФПМ1 *Научный руководитель* – к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Сорокина М.В.

5. Применение метода Остроградского при вычислении интегралов

Докладчики – Лягина Е.В. и Курзакова К.А., гр.17ФПМ1 Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Никитина О.Г.

Секция «Математика»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №13, ауд.42)

Председатель - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Математическое образование» Паньженский В.И.

Секретарь - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Сорокина М.В.

1. Контактная метрическая связность

Докладчик - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Математическое образование» Паньженский В.И.

2.Аффинные преобразования одного типа пространств аффинной связности

Докладчик - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Султанов А.Я.

3.О некоторых свойствах тензорного расслоения типа (0,2)

Докладчик – к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Монахова О.А.

4.О геометрии обобщенного лагранжева пространства

Докладчик - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Сорокина М.В.

5.Преобразования Фурье с кусочно-непрерывными ядрами

Докладчик - д.пед.н., профессор кафедры «Математическое образование» Яремко Н.Н.

6.Обобщенные ряды экспонент

Докладчик – к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Никитина О.Г.

7.Применение китайской теоремы об остатках при подготовке к ЕГЭ

Докладчик – к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Осьминина Н.А.

8.О проективных движениях в пространствах путей

Докладчик – к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Никитин Н.Д.

9. Роль курса «Математический анализ» в старшей школе

Докладчик – к.пед.н., доцент кафедры «Математическое образование» Журавлева Е.Г.

10.Сравнительный анализ размерностей алгебры Ли аффинных векторных полей пространств аффинной связности определенного вида Докладчик - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Математическое образование» Глебова М В

КАФЕДРА «ОБЩАЯ ФИЗИКА И МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ФИЗИКЕ»

Секция «Методика обучения физике и технологии»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №13, ауд.31)

Председатель - к.ф.-м.н, заведующий кафедрой «Общая физика и методика обучения физике» Казаков А.Ю.

Секретарь - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Киндаев А.А.

1. Роль учебных мастерских для практической деятельности студентов профилей «Физика. Технология» при выполнении курсовых работ и выпускных квалификационных работ

Докладчик - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Общая физика и методика обучения физике» Казаков А.Ю.

2.Методические особенности проведения демонстрационных экспериментов по термодинамике с использованием лаборатории Vernier Докладчик - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Киндаев А.А.

3.Проблема мотивации к изучению физики в системе среднего профессионального образования

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Паскевич Н.В.

4.Методическое сопровождение проектной деятельности учащихся по физике

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Ляпина Т.В.

5.Линзовый модуль с плавно изменяемой рефракцией от -30 дптр. до +30 дптр. с минимальным постоянным осевым габаритом

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Костюнин А.В.

6.Формирование базовых представлений в области полупроводниковых наносистем пониженной размерности на факультативных занятиях по физике в школе

Докладчики - к.ф.-м.н., доценты кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Калинин Е.Н. и Калинина А.В.

7.Применение здоровьесберегающих техник на уроках технологии в школе Докладчик - к.т.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Тетюшева О.В.

8.Использование цифровой камеры в учебно-лабораторном практикуме по астрономии

Докладчик - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Разумов А.В.

9.Использование возможностей учебных мастерских в лабораторном практикуме по курсу материаловедения

Докладчики - Дунаев А.Ю., Пушкарев И.С., гр.15ФПР1 Научный руководитель - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Разумов А.В.

10.Демонстрационные эксперименты с использованием гибкого датчика температуры Vernier

Докладчики - Кычкина А.Г., Козлова М.И., гр.14ФПР1 Научный руководитель - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Киндаев А.А.

11.Практическая значимость вопросов, изучаемых в школьном курсе электродинамики

Докладчики - Ефимова А.В., гр.17ФПФм1 *Научный руководитель* - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Киндаев А.А.

12.Изучение устройств и приборов в рамках школьного курса физики

Докладчик - Капарова А.В., гр.17ФПФм1

Научный руководитель - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Киндаев А.А.

13.Исследование радиоактивного загрязнения окружающей среды в рамках школьного курса физики

Докладчик - Васькин А.А., гр.17ФПФм1

Научный руководитель - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Общая физика и методика обучения физике» Казаков А.Ю.

14.Роль внеклассных мероприятий при изучении физики

Докладчик - Глухова В.А., гр.17ФПФм1

Научный руководитель - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Общая физика и методика обучения физике» Казаков А.Ю.

15.Роль эксперимента в изучении физики

Докладчик - Борисова А.Р., гр.17ФПФм1

Научный руководитель - к.ф.-м.н., заведующий кафедрой «Общая физика и методика обучения физике» Казаков А.Ю.

16.Повышение мотивации учащихся к изучению физики с использованием компьютерных анимаций

Докладчик - Егорова С.А., гр.14ФПР1

Научный руководитель - к.ф.-м.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Калинина А.В.

17.Исследовательские работы по физике на базе комплекса оборудования Vernier

Докладчик - Новиков И.О., гр.14ФПР1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Ляпина Т.В.

18.Жидкие кристаллы в физическом образовании

Докладчик - Винидиктов А.С., гр.14ФПР1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Ляпина Т.В.

19. Разработка и изготовление действующего макета для демонстрации полярного сияния

Докладчик - Кузнецова А.В., гр.15ФПР1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Костюнин А.В.

20. Экспериментальное определение характеристик телескопов

Докладчик - Дунаев А.Ю., гр.15ФПР1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Общая физика и методика обучения физике» Костюнин А.В.

КАФЕДРА «ИНФОРМАТИКА И МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ИНФОРМАТИКЕ И МАТЕМАТИКЕ»

Секция «Актуальные проблемы методики обучения информатике»

(4 октября, 14.00, уч. корпус №13, ауд.13-67)

Председатель – д.п.н., профессор Родионов М.А. *Секретарь* - к.п.н., доцент Акимова И.В.

1. Формирование коммуникативных УУД в процессе обучения информатике

Докладчик - Гаврилова М.А., профессор кафедры ИиМОИМ

2. Методика изучения информационных ресурсов с использованием технологического подхода

Докладчик - Губанова О.М., доцент кафедры ИиМОИМ

3. Компьютерное моделирование в экологии

Докладчик - Болотский А.В., ст. преподаватель кафедры ИиМОИМ

4. Цифровая социальная среда и образование

Докладчик - Диков А.В., доцент кафедры ИиМОИМ

5. Визуальные технологии при подготовке бакалавров педагогических специальностей

Докладчик - Акимова И.В., доцент кафедры ИиМОИМ

6. Использование электронного средства учебного назначения для обучения учащихся программированию в школьном курсе Информатики и Икт

Докладчик - Кочеткова О.А., доцент кафедры ИиМОИМ

7. Обучение учащихся 3d моделированию в рамках элективного курса по информатике и ИКТ

Докладчик - Пудовкина Ю.Н., доцент кафедры ИиМОИМ

- 8. Использование web-сервисов для организации контроля знаний обучающихся на примере курса "Информационные технологии" Докладчики - Витвицкая Л.В., доцент кафедры ИиМОИМ., Пудовкина Ю.Н., доцент кафедры ИиМОИМ
- 9. Организация учебного взаимодействия в процессе обучения информатике с использованием средств телекоммуникации Докладчик - Асянов Ф. И., гр.163ФПИм1 Научный руководитель - профессор кафедры ИиМОИМ Гаврилова М.А.

10. Структуризация понятий школьного курса информатики средствами ментальных карт

Докладчик - Демина О. А., гр. 163ФПИм1 Научный руководитель - Диков А.В., доцент кафедры ИиМОИМ

11. Методические основы использования мобильных устройств в обучении информатики

Докладчик - Долгова А. Н., гр. 163ФПИм1 Научный руководитель - Губанова О.М., доцент кафедры ИиМОИМ

12. Использование информационных ресурсов для реализации индивидуальных образовательных траекторий учащихся

Докладчик - Кокорева А. А., гр. 163ФПИм1

Научный руководитель - Акимова И.В., доцент кафедры ИиМОИМ

Секция «Актуальные проблемы методики обучения математике»

Председатель – д.п.н., профессор Гаврилова М.А. **Секретарь** - д.п.н., доцент Садовников Н.В.

1. Многоуровневый подход в организации самостоятельной работы школьников на занятиях математического кружка

Докладчик - Шарапова Н.Н., доцент кафедры ИиМОИМ

2. Развитие интеллектуальной толерантности школьников в процессе обучения математике

Докладчик - Родионов М.А., профессор кафедры ИиМОИМ

3. Организация работы с одаренными школьниками на основе использования адаптивных тестов

Докладчик - Марина Е.В., доцент кафедры ИиМОИМ

4. Дифференциация обучения математике на основе гендерного подхода Докладчик - Сенякина А. С., гр.17ФПМм1

Научный руководитель - Родионов М.А., профессор кафедры ИиМОИМ

5. Использование интерактивных моделей как средства организации учебных исследований в процессе обучения школьников решению уравнений и неравенств с параметром (на примере продуктов 1С)

Докладчик - Мещерина В. Ю., гр.17ФПМм1

Научный руководитель - Шарапова Н.Н., доцент кафедры ИиМОИМ

6. Методика формирования математических понятий на основе использования электронных средств образовательного назначения в основной школе

Докладчик - Власова Э. А., гр.163ФПМм1 Научный руководитель - Родионов М.А., зав. кафедрой ИиМОИМ

7. Методические особенности подготовки школьников к решению олимпиадных задач по математике

Докладчик - Глухова В. В., гр. 163ФПМм1

Научный руководитель - Марина Е.В., доцент кафедры ИиМОИМ

8. Методическое сопровождение изучения элементов дифференциального исчисления в курсе алгебры и начал математического анализа с учётом требований ФГОС

Докладчик - Игошина М. В., гр. 163ФПМм1

Научный руководитель - Шарапова Н.Н., доцент кафедры ИиМОИМ

9. Методика составления тестовых заданий по математике для учащихся 5-6 классов

Докладчик - Кудашова Е. М., гр.163ФПМм1 Научный руководитель - Гаврилова М.А., профессор кафедры ИиМОИМ

10. Методические особенности обучения финансовой математике студентов-экономистов

Докладчик - Опекунов А. Н., гр.163ФПМм1 Научный руководитель - Садовников Н.В., профессор кафедры ИиМОИМ

ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГИКИ, ПСИХОЛОГИИ И СОЦИАЛЬНЫХ НАУК

КАФЕДРА «ОБЩАЯ ПСИХОЛОГИЯ»

Секция «Актуальные проблемы общей и социальной психологии»

(1 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.343)

Председатель – к.п.н., заведующий кафедрой «Общая психология» Константинов В.В.

Секретарь - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Елисеева Ж.М.

1.К вопросу о стратегиях социально-психологической адаптации мигрантов

Докладчик - к.п.н., заведующий кафедрой «Общая психология» Константинов В.В.

2.Изменения когнитивных структур в процессе коммуникативного взаимодействия

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Панова Т.В.

3.Особенности межличностных отношений в коллективах с различным уровнем сформированности корпоративной культуры

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Елисеева Ж.М.

4.Социально-психологические характеристики этнической идентичности личности мигрантов

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Бабаева М.В.

5.Социально-психологические особенности формирования образа мигранта в электронных СМИ

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Осин Р.В.

6.Профессиональная рефлексия студентов будущих психологов как психологический феномен

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Романова М.В.

Секция «Проблемы современной психологической теории и практики»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.343)

Председатель - студентка гр.15НП1 Воробьева К.И. **Секретарь** - студентка гр.15НП1 Орлова Ю.С.

1.Социально-психологические детерминанты отношения к проявлениям коррупции у представителей различных общностей

Докладчик - Кутанина В.О., гр.17НПм1

Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Общая психология» Константинов В.В.

2.Влияние музыкальных технологий на развитие мотивации обучения

Докладчик - Ткач М.И., гр.17НПм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Ледовских И.А.

3.Предикторы академической прокрастинации

Докладчик - Фролкина А.В., гр.16НП1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Осин Р.В.

4.Социально-психологические детерминанты процесса подбора и расстановки кадров в управленческом звене среднего уровня

Докладчик - Балашова О.Н., гр.17НПм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Осин Р.В.

5.Психологические особенности феномена «чайлдфри»

Докладчик - Сверчкова А.С., гр.16НП1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Осин Р.В.

6.Индивидуально-психологические особенности молодежи с различным отношением к потреблению алкоголя

Докладчик - Першина К.В., гр.16НП1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Бабаева М.В.

7. Жизненный стиль современного человека

Докладчик - Иминова Ф.М., гр.16НП1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Романова М В.

8.Влияние социокультурных факторов на формирование стилей сексуального поведения

Докладчик - Ломакина В.С., гр.16НП1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Панова Т В

9.Переживание одиночества в норме и патологии

Докладчик - Козлова М.Ю., гр.16НП1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Елисеева Ж.М.

10.Поведение в конфликтных ситуациях представителей различных возрастных групп

Докладчик - Маркова А.А., гр.16НП1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Осин Р.В.

11. Проявление зависти в межличностных отношениях

Докладчик - Чевтаева А.В., гр.16НП1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Общая психология» Елисеева Ж.М.

КАФЕДРА «ПРИКЛАДНАЯ ПСИХОЛОГИЯ»

Секция «Актуальные проблемы психологии образования»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.220)

Председатель - студентка гр.17НППм1 Бунькова В.С. **Секретарь** - студентка гр.17НППм1 Пчелинцева О.В.

1.Психофизиологическая коррекция детей с трудностями в обучении

Докладчик - Бунькова В.С., гр.17НППм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Бухлина Л.Ю.

2.Особенности ценностно-нравственной сферы у юношей – выпускников детского дома

Докладчик - Журавлева М.В., гр.17НППм1 Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

3. Связь психологических характеристик личности и представлений о патриотизме в различных социально-демографических группах

Докладчик - Полякова А.В., гр.17НППм1

Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Бузыкина Ю.С.

4. Различия в параметрах субъективного благополучия представителей разных поколений

Докладчик - Пчелинцева О.В., гр.17НППм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Бузыкина Ю.С.

5.Особенности семейно-брачных установок юношей – выпускников детского дома

Докладчик - Щебельская А.М., гр.17НППм1

Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

6.Особенности самосознания подростков, занимающихся театральным искусством

Докладчик - Арзямова А.М., гр.163НППм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Бузыкина Ю.С.

7.Супружеские установки женщин как предиктор их родительской позиции

Докладчик - Богомолова И.В., гр.163НППм1

Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

8. Этническая идентичность как фактор адаптации к инокультурной среде

Докладчик - Ванина Е.В., гр.163НППм1

Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

9. Гендерные различия в потребительской мотивации студентов вуза

Докладчик - Корниенко И.В., гр.163НППм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Разуваева Л.Н.

10.Изучение особенностей эмоционального выгорания педагогов

Докладчик - Лукичева А.В., гр.163НППм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Памфилова С.А.

11.Проблема психологической компетентности учителей общеобразовательных школ

Докладчик - Паняева Я.А., гр.163НППм1 Научный руководитель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

12. Профессиональная направленность как фактор формирования образа будущей профессиональной деятельности личности

Докладчик - Савина Е.А., гр.163НППм1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Памфилова С.А.

Секция «Актуальные проблемы прикладной психологии»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.220)

Председатель - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

Секретарь – к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Бузыкина Ю.С.

1.Связь показателей умственного развития с межличностными отношениями у детей младшего школьного возраста

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Бузыкина Ю.С.

2.Связь межполушарной асимметрии и когнитивных функций в старшем школьном возрасте

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Бухлина Л.Ю.

3.Психолого-педагогические факторы формирования нравственных установок дошкольников

Докладчик - старший преподаватель кафедры «Прикладная психология» Голоюс Е.А.

4.Связь показателей толерантности с характером супружеских отношений Докладчик - старший преподаватель кафедры «Прикладная психология» Карманова Т.М.

5.Связь когнитивного стиля подростков с характеристиками их личности Докладчик - к.п.н., заведующий кафедрой «Прикладная психология» Медведева И.А.

- **6.**Связь гендерных установок студентов с их выбором модели семьи Докладчик к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Памфилова С.А.
- 7.Психофизиологические особенности комплексной коррекции лиц с избыточной массой тела

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Тарасов С.В.

8.Профессиональная деятельность родителей как предиктор социализации детей младшего школьного возраста

Докладчик - к.э.н., доцент кафедры «Прикладная психология» Тарасова Е.М.

КАФЕДРА «ДОШКОЛЬНОЕ И ДЕФЕКТОЛОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Секция «Актуальные психолого-педагогические проблемы дошкольного и специального образования»

(1 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.418)

Председатель - к.пед.н., заведующий кафедрой «Дошкольное и дефектологическое образование» Корчагина Л.Н.

Секретарь – к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Мали Н.А.

1.Подготовка студентов к работе в ЭИОС вуза

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Мали Н.А.

- **2.Подготовка студентов к работе в условиях инклюзивной практики** Докладчик к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.
- **3.**Организация работы по созданию логопедического кабинета в вузе Докладчик к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое дефектологическое образование» Морозова Н.Л.
- 4.Подготовка студентов к работе с семьей, оказавшейся в трудной жизненной ситуации

Докладчик - к.пед.н., заведующий кафедрой «Дошкольное и дефектологическое образование» Корчагина Л.Н.

5.Использование географической карты мысли на занятиях по логопедии Докладчик - старший преподаватель кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Лемтюгова Е.А.

6.Коррекционно-развивающая работа с детьми с ОВЗ в современных условиях

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Сафонова О.В.

- **7.Использование интерактивных игр в работе с дошкольниками** Докладчик к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Гордеева В.В.
- **8.Культурно-просветительская работа в кураторской группе** Докладчик к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

9. Организация волонтерской деятельности студентов куратором студенческой группы

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое дефектологическое образование» Гапеенкова С.М.

10.Моделирование ООП дошкольного образования в свете ФГОС ДО Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое дефектологическое образование» Сычева М.В.

Секция «Актуальные проблемы логопедии»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.409)

Председатель - студентка гр.15НЛ1 Барышникова Е.В. **Секретарь** - студентка гр.15НЛ1 Ежкова Ю.А.

1.Сюжетно-ролевая игра как средство формирования диалогической речи дошкольников на логопедических занятиях

Докладчик - Барышникова Е.В., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

2. Развитие эмоционально-волевой сферы дошкольников с речевыми нарушениями

Докладчик - Ежкова Ю.А., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

3. Формирование связной речи у дошкольников на логопедических занятиях с помощью наглядного моделирования

Докладчик - Жданова А.А., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

4. Развитие словообразования у дошкольников с общим недоразвитием речи в процессе игры

Докладчик - Заикина Е.И., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

5. Развитие связной речи дошкольников на логопедических занятиях в процессе театрализованных игр

Докладчик - Киселева К.В., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

6.Обогащение словаря старших дошкольников с общим недоразвитием речи фразеологизмами

Докладчик - Кузнецова М.Н., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

7.Использование игровых приемов в профилактике оптической дисграфии у дошкольников с общим недоразвитием речи

Докладчик - Юрчик Р.Ю., гр.15НЛ1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Карпушкина Е.А.

Секция «Актуальные проблемы коррекционной педагогики»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.430)

Председатель - студентка гр.15НЛ1 Курносова Ю.С. **Секретарь** - студентка гр.15НЛ1 Талышева Е.М.

1. Развитие связной речи у дошкольников с речевым недоразвитием посредством пескотерапии

Докладчик - Зотова М.К., гр. 15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Сафонова О.В.

2. Развитие связной речи у дошкольников с речевой патологией с помощью кругов Луллия

Докладчик - Китанина А.Н., гр. 15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Сафонова О.В.

3.Специфические ошибки в письме у младших школьников билингвов

Докладчик - Талышева Е.М., гр. 15НЛ1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Сафонова О.В.

4.Логопедическая работа над составлением рассказа с умственно отсталыми детьми 5-6 лет

Докладчик - Дыбко Е.Д., гр. 15НЛ1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Морозова Н.Л.

5.Использование бизиборда в работе над обогащением словаря дошкольников с задержкой психического развития

Докладчик - Курносова Ю.С., гр. 15НЛ1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Морозова Н.Л.

6.Особенности формирования словообразовательных операций у дошкольников с общим недоразвитием речи

Докладчик - Кулясова Л.М., гр. 15НЛ1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Морозова Н.Л.

7. Формирование предложно-падежных конструкций у детей с общим недоразвитием речи в процессе игровой деятельности

Докладчик - Шарапова К.В., гр. 15НЛ1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Морозова Н.Л.

Секция «Образовательный процесс в ДОО в соответствии с требованиями ФГОС»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.430)

Председатель - студентка гр.15НПД1 Мингалева О.О. **Секретарь** - студентка гр.15НПД1 Потапова Ю.С.

1.Формирование коммуникативных умений у детей старшего дошкольного возраста в процессе работы над художественным текстом

Докладчик - Захарова Д.С., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

2.Проектная деятельность в процессе экологического образования детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Зюзина Д.Е., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

3.Формирование нравственных качеств в процессе знакомства детей старшего дошкольного возраста с литературной сказкой

Докладчик - Зяблова Н.Г., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

4. Режиссерская игра как средство развития творческого воображения детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Мингалева О.О., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

5.Расширение представлений о школе как путь формирования мотивации к обучению у детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Потапова Ю.С., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

6. Реализация интеграции образовательных областей в познавательно - речевом развитии детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Стаброва Н.И., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

7.Влияние детско-родительских отношений на формирование самооценки детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Чернова Е.А., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Семенова Т.С.

Секция «Актуальные проблемы дошкольного образования»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.409)

Председатель - студентка гр.15НПД1 Черенкова В.Д *Секретарь* - студентка гр.15НПД1 Ульянова Ю.А.

1.Игра как средство подготовки к обучению грамоте детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Митрофанова Э.А., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Сычева М.В.

2.Использование рассказывания по игрушке в работе над развитием связной речи детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Бикмурзина А.Р., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Сычева М.В.

3.Использование познавательных сказок в работе по формированию элементарных математических представлений у детей старшего дошкольного возраста

Докладчик - Черенкова В.Д., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Гапеенкова С.М.

4.Использование интерактивных игр в работе над познавательно-речевым развитием детей младшего дошкольного возраста

Докладчик - Белоусова А.Ю., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Гапеенкова С.М.

5.Народная сказка как средство развития речи детей младшего дошкольного возраста

Докладчик - Ульянова Ю.А., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Мали Н.А.

6.Работа с родителями как условие успешной адаптации детей раннего возраста к ДОО

Докладчик - Узбекова Э.Р., гр.15НПД1 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Дошкольное и дефектологическое образование» Мали Н.А.

КАФЕДРА «МУЗЫКА И МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ МУЗЫКИ»

Секция «Методолого-методическая подготовка педагогов-музыкантов»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.411)

Председатель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

Секретарь – старший преподаватель кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Гуляева Е.А.

1.Здоровьесберегающие технологии в общем и дополнительном музыкальном образовании

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Михалева В.В.

2.Информационно-коммуникативные технологии в музыкальном образовании школьников

Докладчик - к.пед.н., заведующий кафедрой «Музыка и методика преподавания музыки» Шипилкина Т.А.

3. Хоровое исполнительство в содержании музыкально-педагогического образования в вузе

Докладчик - старший преподаватель кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Гуляева Е.А.

4. Фортепианная подготовка студентов-китайцев: основные направления и специфика работы

Докладчик - концертмейстер кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Макарова С.В.

5.Музыкально-просветительская деятельность как компонент подготовки педагога-музыканта

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

Секция «Актуальные проблемы музыкального искусства и образования»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.422)

Председатель – студентка гр.14НПК1 Кузнецова А.А. **Секретарь** - студентка гр.16НПК1 Назарова Е.И.

1.Развитие музыкального мышления у младших школьников на уроках музыки

Докладчик - Воронина И.В., гр.14НПК1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

2. Музыкальное образование в Древней Греции

Докладчик - Трубникова А.Ю., гр.16НПК1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

3. Музыка в современном кинематографе

Докладчик - Звягинцева Е.Д., гр.16НПК1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

4. Музыкальная культура эпохи Барокко: музыкальные образы и жанры Докладчик - Васякина Л.А., гр.16НПК1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

5.Формирование основ музыкальной культуры младших школьников

Докладчик - Лапезо А.А., гр.14НПК1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Михалева В.В.

6. Фортепианная миниатюра в западноевропейском романтизме

Докладчик - Палаева А.В., гр.15НПК1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

7. Ценностные ориентации в музыкальном образовании школьников-подростков

Докладчик - Гусятникова Е.С., гр.14НПК1 Научный руководитель - к.пед.н., заведующий кафедрой «Музыка и методика преподавания музыки» Шипилкина Т.А.

8. Музыкальные инструменты в Древней Руси

Докладчик - Бритвина П.В., гр.16НПК1 *Научный руководитель* - к.пед.н., доцент кафедры «Музыка и методика преподавания музыки» Благинина Т.И.

КАФЕДРА «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО И КУЛЬТУРОЛОГИЯ»

Секция «Теория и история культуры»

(2 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.425)

Председатель - доктор культурологи, заведующий кафедрой «Изобразительное искусство и культурология» Козина Т.Н.

Секретарь – к.и.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Рябова Г.Н.

1. Роль кураторства в современной культуре

Докладчик - к.филос.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Мешкова Л.Н.

2.Развитие пространственного мышления средствами макетирования Докладчик – старший преподаватель кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Винокуров В.С.

3.А.В. Луначарский о роли смеха в советской культуре

Докладчик - к.и.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Рябова Г.Н.

4. Теоретические основы формирования графических умений современными техниками

Докладчик – старший преподаватель кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Бобровцева Т.М.

5.Исторические судьбы народов Поволжья в творческом наследии В.В. Маяковского

Докладчик - доктор культурологии, заведующий кафедрой «Изобразительное искусство и культурология» Козина Т.Н.

Секция «Прикладные аспекты культурологии»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.425)

Председатель - студентка гр.163НПХм1 Иванова В.Е. **Секретарь** - студентка гр.163НПХм1 Дмитриева Е.А.

1.Эстетическое воспитание школьников средствами живописи на уроках изобразительного искусства

Докладчик - Байкова А.В., гр.173НПХм1 Научный руководитель - к.и.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Рябова Г.Н.

2.Отражение революционной эпохи XX в. в натюрмортах К.С. Петрова-Водкина

Докладчик - Дмитриева Е.А., гр.163НПХм1 Научный руководитель - доктор культурологии, заведующий кафедрой «Изобразительное искусство и культурология» Козина Т.Н.

3.Художники-иллюстраторы детской книги

Докладчик - Зубарева Е.К., гр.173НПХм1 Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Мешкова Л.Н.

4.Русский характер марин И.К. Айвазовского

Докладчик - Чернова Е.А., гр.173НПХм1 Научный руководитель - доктор культурологии, заведующий кафедрой «Изобразительное искусство и культурология» Козина Т.Н.

5.Инновационный туристический маршрут "Хочу все знать... об искусстве" как средство художественно-эстетического развития школьников

Докладчик - Тишулина Т.А., гр.173НПХм1 Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Мешкова Л.Н.

6.Изобразительное искусство как фактор формирования духовнонравственной культуры школьника

Докладчик - Иванова В.Е., гр.163НПХм1 Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Изобразительное искусство и культурология» Мешкова Л.Н.

7.Влияние комикса на формирование эстетического вкуса у современных школьников

Докладчик - Шеянов В.Е., гр.163НПХм1 Научный руководитель - доктор культурологии, заведующий кафедрой «Изобразительное искусство и культурология» Козина Т.Н.

КАФЕДРА «ТЕОРИЯ И МЕТОДИКА ДОШКОЛЬНОГО И НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

Секция «Актуальные вопросы обучения математике в начальной школе»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.224)

Председатель - студентка гр.15НПН1 Юнина А.В. *Секретарь* - студентка гр.15НПН1 Кравчук Ю.В.

1.Оригаметрия как нетрадиционный способ обучения основам геометрии в начальной школе

Докладчик - Юрчик Р.Ю., гр.15НЛ1 *Научный руководитель* - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Графова О.П.

2.Способы развития математических представлений об однозначных числах и цифрах у младших школьников с учетом особенностей восприятия информации

Докладчики - Киселева К.В. и Кузнецова М.Н., гр.15НЛ1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Графова О.П.

3.Работа с информацией как средство решения практикоориентированных задач в начальной школе

Докладчик - Юнина А.В., гр.15НПН1

Научный руководитель - старший преподаватель кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Кулагина Т.В.

4. Эксперимент при решении задач по математике в начальной школе

Докладчик - Кравчук Ю.В., гр.15НПН1

Научный руководитель - старший преподаватель кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Кулагина Т.В.

5.Работа с таблицами и диаграммами на уроках математики в начальной школе

Докладчик - Черемшанова Ю.В., гр.173НПНм1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Осипова Н.Н.

6.Обучение четвероклассников нестандартным подходам к решению арифметических задач

Докладчик - Медянцева Е.Н., гр.173НПНм1 Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Осипова Н.Н.

Секция «Естествознание»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.403)

Председатель – к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Марченко Н.А.

Секретарь – студентка гр.17НПН1 Анненкова А.М.

1. Звездное небо в мифах и легендах

Докладчик - Анненкова А.М., гр.17НПН1 *Научный руководитель* - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Марченко Н.А.

2. Комнатные растения – доктора и враги человека

Докладчик - Чудайкина А.И., гр.17НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Марченко Н.А.

3.Роль грибов в жизни орхидных

Докладчик - Забелина А.С., гр.17НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Марченко Н.А.

4.Самые необычные растения на планете Земля

Докладчик - Ахапкина В.А., гр.17НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Марченко Н.А.

5.Янтарь – волшебные слезы деревьев

Докладчик - Васильева Д.В., гр.17НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Марченко Н.А.

6.Пищеве режимы и пищевая специализация насекомых

Докладчик - Краснова А.С., гр.17НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Пятин М.А.

7.Сезонные явления в жизни насекомых

Докладчик - Гаврилкина М.А., гр.13НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Пятин М.А.

8.Основные принципы социальной организации общественных насекомых

Докладчик - Филимонова А.Г., гр.17НПН2

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Пятин М.А.

9.Интеллектуальные способности и групповое поведение общественных насекомых

Докладчик - Ушмудина Е.П., гр.17НПН2

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Пятин М.А.

10. Межвидовые отношения общественных насекомых

Докладчик - Кортунова И.Н., гр.17НПН1

Научный руководитель - к.б.н., доцент кафедры «Теория и методика дошкольного и начального образования» Пятин М.А.

КАФЕДРА «МЕТОДОЛОГИЯ НАУКИ, СОЦИАЛЬНЫЕ ТЕОРИИ И ТЕХНОЛОГИИ»

Секция «Социология коммуникации»

(1 октября, 10.00, уч. корпус №12, ауд.348)

Председатель - студентка гр.15HC1 Дашкина А.А. **Секретарь** - студентка гр.15HC1 Усанова А.В.

1.Коммуникативные тенденции в социальной сети «Instagram»: социологический анализ

Докладчик – Шишова М.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

2.Проблема недоверия общества средствам массовой информации: причины и факторы

Докладчик - Гурьянова М.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

3.Образ толерантности в современных мультипликационных фильмах

Докладчик - Кулькова Л.Д., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

4.Образ маскулинности в контенте современного российского телевидения

Докладчик - Салаева Т.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

5.Изучение фаббинга как новой коммуникативной практики

Докладчик - Усанова А.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

6.Образ России в американском кинематографе

Докладчик - Дашкина А.А., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

7.Юмор на российском телевидении: социологический аспект

Докладчик - Тарасова К.Ю., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., доцент кафедры «Методология науки, социальные теории и технологии» Удалова Е.С.

Секция «Социология народонаселения»

(3 октября, 10.00, уч. корпус №12, ауд.348)

Председатель - студентка гр.15HC1 Дашкина А.А. **Секретарь** - студентка гр.15HC1 Усанова А.В.

1.Особенности социально-демографического развития мира со второй половины XX века по настоящее время

Докладчик - Гурьянова М.В., гр.15HC1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

2. Динамика ожидаемой продолжительности жизни в России в XX веке Докладчик - Дашкина А.А., гр.15HC1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

3.Факторы изменения демографического поведения в современном обществе

Докладчик - Кулькова Л.Д., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

4.Факторы межстрановой дифференциации демографических показателей в современном мире

Докладчик - Салаева Т.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

5.Социологический анализ результатов исследований Федеральной службы государственной статистики (Росстата) "Семья и рождаемость Докладчик - Тарасова К.Ю., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

6.Межрегиональная дифференциация демографического развития в России

Докладчик - Усанова А.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

7. Цели, задачи, объект и специфика социологии народонаселения

Докладчик - Шишова М.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Методология науки, социальные теории и технологии» Очкина А.В.

КАФЕДРА «ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ»

Секция «Актуальные проблемы теории и практики социальной работы»

(4 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.220)

Председатель - студентка гр.15НР1 Хакимова Э.А. **Секретарь** - студентка гр.15НР1 Папшева И.Е.

1. Технологии решения социальных проблем в системе пенитенциарных учреждений

Докладчик - Лязина А.В., гр.15НР1

Научный руководитель - к.социол.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Козина Г.Ю.

2. Алкогольная зависимость как общественная патология: способы противодействия алкоголизму

Докладчик - Обухов К.В., гр.15НР1

Научный руководитель - к.социол.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Козина Г.Ю.

3.Отношение современного общества к ВИЧ-инфицированным людям Докладчик - Хакимова Э.А., гр.15HP1

Научный руководитель - к.социол.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Козина Г.Ю.

4.Престиж социальной работы: современный взгляд

Докладчик - Шарикова Е.С., гр.15НР1

Научный руководитель - к.социол.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Козина Г.Ю.

5.Подростковый алкоголизм как социальная проблема современного общества

Докладчик - Солодова Е.А., гр.16НР1

Научный руководитель - к.социол.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Козина Г.Ю.

6.Психосоциальная поддержка неблагополучной семьи как условие предупреждения девиантного поведения детей

Докладчик - Папшева И.Е., гр.15НР1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Викторова Е.В.

7. Этические дилеммы оказания психосоциальной помощи лицам, пережившим тяжелую утрату

Докладчик - Борунова Ж.С., гр.15НР1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Викторова Е.В.

8.Психосоциальная реабилитация как направление социальной работы с лицами, пострадавшими от террористических актов

Докладчик - Панькина М.С., гр.15НР1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Теория и практика социальной работы» Викторова Е.В.

Секция «Гендерология»

(4 октября, 13.45, уч. корпус №12, ауд.216)

Председатель - студентка гр.15HC1 Салаева Т.В. **Секретарь** - студентка гр.15HC1 Тарасова К.Ю.

1. Дискриминация по признаку пола на рынке труда

Докладчик - Тарасова К.Ю., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

2.Отношение студентов к участию женщин в политической деятельности

Докладчик - Дашкина А.А., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

3. Феминизм в представлениях современной молодежи

Докладчик - Кулькова Л.Д., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

4.Отношение студентов к однополому браку

Докладчик - Салаева Т.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

5.Отношение студентов к гендерным стереотипам

Докладчик - Шишова М.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

6.Представление студентов о разделении функций между супругами

Докладчик - Усанова А.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

7. Образ идеальной семьи в представлениях молодежи

Докладчик - Гурьянова М.В., гр.15НС1

Научный руководитель - к.филос.н., заведующий кафедрой «Теория и практика социальной работы» Лавренова Т.И.

КАФЕДРА «ПЕДАГОГИКА И ПСИХОЛОГИЯ»

Секция «Актуальные проблемы педагогики»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №11, ауд.344)

Председатель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н.Е.

Секретарь - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Груздова О.Г.

1.Современные образовательные технологии в работе педагога

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н.Е.

2. Воспитание подростков: образы героев и антигероев

Докладчик – Семенихина Д.С., гр.15НПП1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н.Е.

3.Психолого-педагогические факторы снижения агрессивности подростков в условиях учебно-воспитательного процесса

Докладчик - Селезнева И.В., гр.15НПП1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н.Е.

4.Психолого-педагогические факторы формирования классного коллектива старшеклассников

Докладчик - Новикова М.С., гр.15НПП1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н Е

5.К проблеме подготовки к выпускной проверочной работе выпускников начальной школы

Докладчик - Чекмарева А.С., гр.15НПП1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н.Е.

6.Развитие личностных УУД младших школьников в учебновоспитательной среде

Докладчик - Шонина А.А., гр.15НПП1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Стенякова Н.Е.

7. Формирование познавательных интересов обучающихся

Докладчик - Новичкова А.С., гр.16ФПМ1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Груздова О.Г.

8.Гражданское воспитание современных старшеклассников

Докладчик - Тришина А.В., гр.16ФПИМ1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Груздова О.Г.

9. Формирование глобального уровня образовательного пространства регионального вуза в рамках социально-педагогического взаимодействия с другими образовательными субъектами

Докладчик – начальник управления информационной политики и связей с общественностью Пензенского государственного университета Толкачева Н.В.

Секция «Актуальные проблемы педагогики и психологии»

(3 октября, 15.35, уч. корпус №11, ауд.357)

Председатель - д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

Секретарь - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Калашникова С.С.

1.Социально-педагогическая адаптация иностранных студентов в ПГУ

Докладчик - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Лазарева Л.В.

2.Диагностика отношения студентов к формированию профессионального имиджа в педагогическом вузе

Докладчик - Полищук Е.А., гр.173НПСм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Калашникова С С

3. Формирование толерантности как основы межличностного взаимодействия младших школьников в условиях группы продленного дня

Докладчик - Полетаева Е.Т., гр.16НПСм1

Научный руководитель - д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Гагаев П.А.

4.Школьные службы примирения как альтернативный способ разрешения конфликтных ситуаций, возникающих в образовательном пространстве

Докладчик - Казакова Е.К., гр.173НПСм1

Научный руководитель - д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Гагаев П.А.

5.Применение танцевальной терапии в социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья на базе учреждений социальной помощи г. Пензы

Докладчик - Балашова Д.А., гр.163НПВм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Лазарева Л.В.

6.Арт-терапия как средство психолого-педагогической коррекции поведения старших дошкольников

Докладчик - Платонова Е.Н., гр.163НПВм1

Научный руководитель - к.пед.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Лазарева Л.В.

7.Исследование уровня сформированности этнокультурной компетентности у детей старшей возрастной группы хореографического коллектива «Данс-Ателье

Докладчик - Колесникова Е.В., гр.17НПВм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

8.Вопросы личностного становления подростков из неполных семей Докладчик - Поздина О.М., гр.173НПВм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

9.Эмпирическое исследование условий формирования познавательной мотивации подростков в процессе изучения математики

Докладчик - Бармакова Г.К., гр.163НПВм1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

10. Развитие критического мышления личности в системе дополнительного образования

Докладчик - Демченко А.Е., гр.17НПВм1 Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

11.Мониторинг готовности к самоорганизации детей с особенностями в развитии

Докладчик - Зайтуева С.У., аспирант Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

12.Модель формирования готовности детей старшего дошкольного возраста к обучению в школе

Докладчик - Кузнецова О.Н., гр.163НПВм1 Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

13. Патриотическое воспитание учащихся в школах г. Пензы и Пензенской области

Докладчики - Глебова И.О., Саранцева О.А., гр.173НПВм1 Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

14.Современный подросток: «барьеры жизни» сельских школьников

Докладчик - Бармакова Г.К., гр.163НПВм1

Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

15.Методы развития творческого потенциала младших школьников на уроках технологии

Докладчик - Нефедова А.Г., гр.173НПВм1 Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

16.Глобализация современных образовательных стандартов

Докладчик - Кузнецова Ю.А., гр.163НПВм1 Научный руководитель д.пед.н., профессор кафедры «Педагогика и психология» Сохранов В.В.

Секция «Актуальные проблемы психологии»

(3 октября, 13.45, уч. корпус №11, ауд.486)

Председатель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

Секретарь - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Михалец И.В.

- **1.Изучение ориентации студентов на ведение здорового образа жизни и сформированности ценностного отношения студентов к здоровью** Докладчик ассистент кафедры «Педагогика и психология» Шевырдяева К.С.
- 2.Изучение предрасположенности к различным типам негативного поведения у студентов многопрофильного колледжа

Докладчики - Марфицина О.И., Плахова М.В., гр.17КД2 Научный руководитель – ассистент кафедры «Педагогика и психология» Шевырдяева К.С.

3.Определение уровня стрессоустойчивости у студентов многопрофильного колледжа

Докладчик - Раваева Я.А., гр.17КД2 Научный руководитель – ассистент кафедры «Педагогика и психология» Шевырдяева К.С.

4.Психологические особенности акцентуации характера подростков. Соотношение акцентуации и самооценки

Докладчик – Кочелаев А.А., гр.16ИПД1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Михалец И.В.

5.Особенности креативного мышления у школьников

Докладчики – Савалина А.А., Корнеева В.Д., гр.16ИПД2 Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Михалец И.В.

6.Использование методики эмоционально-символической аналогии для определения стадии развития коллектива

Докладчики – Зименкова И.А., Малышева Н.Д., гр.16ИПД1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Михалец И.В.

7.Плюсы и минусы ранних и поздних браков

Докладчик – Прядкина А.Е., гр.16ИПД2

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Михалец И.В.

8.Влияние характера педагогического общения на психическое развитие учащихся

Докладчик – Шарибжанова З.Р., гр.16ИПД1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Михалец И.В.

9.Позитивная психология в профилактике ятрогенных заболеваний

Докладчик – Ахмедов М.Л., гр.17ЛЛ17

Научный руководитель - к.пед.н., старший преподаватель кафедры «Педагогика и психология» Куц А.В.

10. Кризис подростковости как причина отклоняющегося поведения

Докладчик - Кусайкина Е.В., гр.16ИПС1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

11.Исследование становления феномена «детства» в России в ходе анализа живописи

Докладчик - Солянова К.С., гр.16ИПА1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

12.Родительский стиль воспитания и его влияние на личность ребенка Докладчик — Агашина С.С., гр.16ИПИ1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

13.Идеальный учитель с точки зрения ученика и идеальный ученик с точки зрения учителя

Докладчик - Лощилина Д.А., гр.16ИПС1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

14.Особенности преподавания иностранного языка детям младшего дошкольного возраста

Докладчик - Ладугина М.А., гр.16ИПА1

Научный руководитель - к.п.н., доцент кафедры «Педагогика и психология» Питанова М.Е.

ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ФАКУЛЬТЕТ МАШИНОСТРОЕНИЯ И ТРАНСПОРТА

КАФЕДРА «ХИМИЯ»

Секция «Химия»

(4 октября, уч. корпус № 8 ауд. 8-401)

Председатель - д.т.н, профессор, зав.каф. «Химия» Перелыгин Ю.П. *Секретарь* – к.т.н, доцент каф. «Химия» Кольчугина И.Г.

1. Серотонин и мелатонин – гормоны хорошего настроения и сна

Докладчик - Аникина Н.Г., гр. 16 ЛФ1

Научный руководитель – к.т.н, доцент Рашевская И.В.

2. Наркотические анальгетики в медицине

Докладчик - Трибунский Н.Д., гр. 16 ЛФ1 *Научный руководитель* – к.т.н, доцент Рашевская И.В.

3. Фенотропил, активность, строение, химические свойства

Докладчик - Шелудякова Ю.Б. гр. 16ЛФ1 Научный руководитель — к.т.н, доцент Рашевская И.В.

4. Противоопухолевый препарат – мелфалан

Докладчик - Биктимирова А.А., гр. 16 ЛФ2 *Научный руководитель* – к.т.н, доцент Рашевская И.В.

5. Сарколизин, связь структуры и химических свойств

Докладчик - Бибякова Л.Н., гр. 16 ЛФ2

Научный руководитель – к.т.н, доцент Рашевская И.В.

6. Левомицитин, структура и свойства

Докладчик - Алаухова Л.А., гр. 16ЛФ2 Научный руководитель — к.т.н, доцент Рашевская И.В.

7. Цистеин: нахождение в природе, химические свойства и применение

Докладчик - Филюк Н.И., гр. 16ЛФ2

Научный руководитель – к.т.н, доцент Рашевская И.В.

8. Барбитуровая кислота и ее производные: применение в медицине и химические свойства

Докладчик - Евсеева А.П., гр. 16ЛФ3

Научный руководитель – к.т.н, доцент Рашевская И.В.

9. Фуран и его производные, применение в органическом синтезе

Докладчик - Шевлякова К.С., гр. 16ЛФ3

Научный руководитель – к.т.н, доцент Рашевская И.В.,

10. Физико-химические и механические свойства покрытий сплавом индий-свинец из ацетатного электролита

Докладчик - Кирилина Ю.Н., ассистент *Научный руководитель* – д.т.н, профессор Перелыгин Ю.П.

11. Неинвазивные глюкометры. Достоинства, недостатки, перспективы

Докладчик - Авдеев М.Ю., гр. 17ЛК1

Научный руководитель – к.т.н, доцент Киреева С.Н.

12. Обзор датчиков и приборов для определения глюкозы в крови

Докладчик - Шалеева Е.В., гр. 17ЛК1

Научный руководитель – к.т.н, доцент Киреева С.Н.

13. Обзор датчиков и приборов для определения концентрации этанола в выдыхаемом воздухе

Докладчик - Брагина Д. И., гр. 17ЛК1 Научный руководитель – к.т.н, доцент Киреева С.Н.

14. Разработка современных технологий формирования коррозионностойких покрытий сплавом медь – олово

Докладчик – Глебов М.В., соискатель, зав. лаб. каф. ТМС *Научный руководитель* – д.т.н, профессор, Киреев С.Ю.

15. Перспективная технология получения гальванических покрытий сплавом олово – цинк

Докладчик - Янгуразова А.З., аспирант *Научный руководитель* – д.т.н, профессор Киреев С.Ю.

КАФЕДРА «КОМПЬЮТЕРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ»

Секция «Проектирование, эксплуатация и исследование технологического оборудования»

(Заседание № 1: 01 октября, 10.00. уч. корпус № 1, ауд. 1-005, 1-010)

Председатель — к.т.н., доцент, зав. кафедрой КПТО Липов А.В., *Секретарь* — к.т.н., доцент кафедры КПТО Большаков Г.С.

1. Устройство для вибрационной обработки сменных многогранных пластин режущего инструмента без центральных отверстий

Докладчик - Липов А.В. к.т.н., доцент, зав. кафедрой КПТО

2. Особенность выбора режущего инструмента для механической обработки на станках с ЧПУ

Докладчик - Павловский П.Г., ст. преподаватель

3. Повышение надежности неподвижных соединений технологического оборудования

Докладчик - Киселев Д.В., гр. 15МС1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Кочетков Д.В.

- **4.** Надежность подшипников качения технологического оборудования Докладчик Мруг А.В., гр. 15МС1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Кочетков Д.В.
- **5. Прочность шлицевых соединений технологического оборудования** Докладчик Липатов А.Н., гр. 15МС1 *Научный руководитель* к.т.н., доцент Кочетков Д.В.
- **6.** Компьютерное моделирование и анализ напряженно-деформированного состояния резьбовых соединений со спиральными вставками Докладчики Орипов Б.А., Феоктистов Н.С., гр. 16МС1 *Научный руководитель* к.т.н., доцент Кочетков Д.В.

(Заседание № 2: 03 октября, 16.00, уч. корпус № 1, ауд. 1-005, 1-010)

1. Модернизация токарного станка мод. ТПК125ВН2

Докладчик - Голованов Д.В., гр.17ММм2, Круглов А.А., гр.15МС1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Большаков Г.С.)

2. Совершенствование технологии изготовления зубчатых колес с циклоидальным профилем

Докладчик - Носков К.А., гр.17ММм2, Кузин Н.О., гр.15МС1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Большаков Г.С.

3. Совершенствование конструкции противотаранных устройств шлагбаумного типа

Докладчик - Семенов Д.Ю., гр.17ММм2, Семунин А.И., гр.14МС1 *Научный руководитель* - к.т.н., доцент Большаков Г.С.

4. Технология и оборудование изготовления армированной колючей ленты Докладчик - Токарев А.В., гр.17ММм2, Миронов В.Д., гр.15МС1 *Научный руководитель* - к.т.н., доцент Большаков Г.С.

5. Повышение динамических характеристик приводов пятикоординатного фрезерного станка с ЧПУ

Докладчик - Пипкин А.В., гр.17ММм2 Научный руководитель - к.т.н., доцент Истомина Ю.В.

6. Исследование динамических характеристик токарного станка с ЧПУ Докладчик - Бгадцев В. А., гр. 17ММм2, Юмин А.В., гр. 18ММм2 *Научный руководитель* - к.т.н., доцент Истомина Ю.В.

7. Исследование характеристик системы автоматического управления круглошлифовального станка

Докладчик – Натесов Д. А., гр. 17ММм2, Питеров А.Д., гр.14МС1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Истомина Ю.В.

8. Оборудование для финишной обработки многолезвийного инструмента свободным абразивом

Докладчик - Леонов А.А., гр.17ММм2, Савчук К.В., гр.18ММм2 Научный руководитель - ст. преподаватель Павловский П.Г.

9. Методика испытаний объемных гидравлических насосов Докладчик - Байбеков З.Ю., гр.17ММм2 *Научный руководитель* - ст. преподаватель Павловский П.Г.

КАФЕДРА «ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ И ПРИКЛАДНАЯ МЕХАНИКА И ГРАФИКА»

Секция «Теоретическая механика»

(01 октября, 09.50, уч. корпус №1, ауд. 1-311)

Председатель - д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю. **Секретарь** - к.т.н., доцент Митрохина Н.Ю.

1. Уравнение Аппеля

Докладчик - Атясов Д.А., гр. 16МН1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

2. Уравнение Лагранжа II рода

Докладчик - Гордюшкин И.В., гр. 16МН1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

4. Балансировка валов

Докладчик - Вайчук А.А., гр. 16МН1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

5. Кинематика шарнира Кардана-Гука

Докладчик - Абаренчева Д.Н., гр. 17МН1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

6. Исследование пористости полимерных слоистых композиционных материалов, полученных методом вакуумной инфузии

Докладчик - Желудкова А.А., гр. 15МН1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

7. Влияние технологии изготовления на уровень дефектности полимерных слоистых композиционных материалов

Докладчик - Косова М.А., гр. 16МКм1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

8. Идентификация параметров модели ABS-пластика, полученного методом послойного наплавления

Докладчик - Карташова Е.Д., аспирант

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

9. Влияние технологических дефектов на сопротивление деформированию и разрушению полимерных слоистых композиционных материалов

Докладчик - Карташова Е.Д., аспирант

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

10. Новые технологии транспортного планирования

Докладчик - Захарова А.О., гр. 17МГ1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

11. О транспортной доступности

Докладчик - Ежкова Д.А., гр. 16МГ1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

12. Исследование сопротивления деформированию и разрушению полимерных слоистых композиционных материалов в зависимости от направления приложения нагрузки

Докладчик - Козлов Д.В., гр. 17МТм1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю.

13. Исследование влияния сопротивления среды на траекторию движения тела, брошенного под углом к горизонту

Докладчик - Турмышов А.А., гр. 16ПВ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Митрохина Н.Ю.

14. Гироскопические приборы наведения

Докладчик - Исайкин Д.В., гр. 16ПВ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Митрохина Н.Ю.

15. Использование гироскопических навигационных приборов

Докладчик - Ревнивцев А.Ю., гр. 16ПВ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Митрохина Н.Ю.

16. Динамика тела переменной массы. Уравнение Мещерского

Докладчик - Ягудин Р.Р., гр. 16ПВ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Митрохина Н.Ю.

Секция «Прикладная механика»

(2 октября, 09.50 уч. корпус № 8, ауд. 8-105)

Председатель - д.т.н., профессор Муйземнек А.Ю. *Секретарь* - к.т.н., доцент Шорин В.А.

1. Кинетостатический расчет механизма с учетом трения

Докладчик - Кальников А.А., гр. 16МН1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Шорин В.А.

2. Расчет износа элементов кинематических пар

Докладчик - Лагодинский Ф.В., гр. 16МН1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Шорин В.А.

3. Расчет предельных нагрузок и остаточных напряжений в элементах конструкций

Докладчик - Исаков Е.Г., гр. 16МО1 Научный руководитель – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

4. Способы внутренней виброзащиты технических систем

Докладчик - Атясов Д.А., гр. 16МН1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

5. Применение слоистых покрытий для виброзащиты технических систем

Докладчик – Акжигитов А.А., гр. 16МН1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

6. Особенности расчета динамических систем с большими потерями

Докладчик – Рвянин А.А., гр. 16МН1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

7. Приближенный способ расчета динамических характеристик элементов конструкций с вибродемпфирующими покрытиями

Докладчик – Никулин А.Ю., гр. 16МН1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

8. Математическая модель для расчета динамических характеристик тросовых выброизоляторов

Докладчик – Лагодинский Ф.В., гр. 16МН1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

9. Моделирование динамики замкнутых контактных устройств

Докладчик – Гордюшкин И.В., гр. 16МН1

Научный руководитель – д.т.н., профессор Литвинов А.Н.

Секция «Начертательная геометрия и инженерная графика»

(3 октября, 11.40,

уч. корпус № 9, ауд. 9-409)

Председатель - к.т.н., доцент Артемова Н.Е.

Секретарь - к.т.н., доцент Базыкина Н.А.

1. Геометрия кузова Nissan-Sillvia: от 12 до 15 модели

Докладчик – Буйдин Ф.С., гр. 17МН1

Научный руководитель – к.т.н., доцент Артемова Н.Е.

2. Эволюция геометрического дизайна кузова Toyota Camry

Докладчик – Буйдин Ф.С., гр. 17МН1

Научный руководитель – к.т.н., доцент Артемова Н.Е.

3. Новации в технологии 3D сканирования

Докладчик – Caxapoв Н.Ю., гр. 17MO1

Научный руководитель – к.т.н., доцент Артемова Н.Е.

4. Интегрированное взаимодействие инженерной и компьютерной графики

Докладчик – Самукова Н.Д., гр. 17ПЛ1

Научный руководитель – к.т.н., доцент Базыкина Н.А.

5. Инжиниринг

Докладчик – Ковалев А.В., гр. 16ВО2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Вантеев А.Н.

6. 3D-сканирование и его перспективы

Докладчик – Лобанов А.А., гр. 16ВО2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Вантеев А.Н.

7. Компас-3D от истоков до наших дней

Докладчик – Севостьянов А.А., гр. 16BO2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Вантеев А.Н.

8. Ведущие системы автоматизированного проектирования

Докладчик – Нагачин Д.С., гр. 16BO2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Вантеев А.Н.

КАФЕДРА «ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»

Секция «Безопасность и охрана труда»

(1 октября, 10.00, уч. корпус №8, ауд. 8-304)

Председатель - д.т.н., профессор Вершинин Н.Н. *Секретарь* - к.т.н., доцент Камардина Н.В.

1. Особенности труда женщин и подростков

Докладчик - Акулова А.Е., гр. 16ВБ1

2. Особенности работы женщин на ОАО «Аргон»

Докладчик - Шишкова Ю.С., гр. 16ВВЗ

3. Новые подходы к обеспечению работников средствами индивидуальной защиты

Докладчик - Полоткул К.Т., гр. 16ВВЗ

4. Управление охраной труда на предприятиях и в учреждениях

Докладчик - Согласова Т. С., гр. 16ПТ2

5. Зависимость здоровья населения субъектов РФ от структуры их ВВП Докладчик - Катькаева Г.И., гр. 17М31

Секция «Охрана труда и промышленная безопасность»

(1 октября, 10.00 уч. корпус № 8, ауд. 8-304)

1. Шум торговых залов магазинов

Докладчик - Трофимова К.А., гр. 15М31

2. Мероприятия по безопасному накоплению и хранению промышленых отходов

Докладчик - Романова С.Д., гр. 15М31

3. Типичные нарушения при расследовании несчастных случаев на производстве

Докладчик – Усмонова Х.И., гр. 16ВВЗ

- 4. Факторы риска бытовой и производственной среды
- Докладчик Дятлов В.В., гр. 16ВД1

5. Зависимость обеспечения промышленной безопасности от человеческого фактора

Докладчики – Веряскин С.А., Юшков Р.Д., гр. 16ПД1

КАФЕДРА «ТРАНСПОРТНЫЕ МАШИНЫ»

Секция «Транспортные машины»

(3 октября, 10.00-12.00, уч. корпус № 8, ауд. 8-107)

Председатель - д.т.н., профессор, Салмин В.В. *Секретарь* - к.т.н., доцент Каледа В.Н.

- **1.** Модернизация автомобиля ЛуАЗ путём разработки электропривода Докладчики Хабибуллин Р.Р., Сергеевичев Ю.В., гр. 15МН1
- 2. Использование ионизации для повышения эффективности сгорания топлива

Докладчик - Артамошкин М. В., гр. 15МН1

3. Разработка и применение технологии с использованием мелкодисперсных порошков

Докладчик - Лебединский К. В. доцент, к.т.н

4. Влияние системы охлаждения дизеля 1ПД4 на его эффективные показатели

Докладчик - Янин Д. С., гр. 16МД1

5. Имитационное моделирование транспортных потоков в прогнозировании загрузки улично-дорожной сети

Докладчик - Волкова Н. А., гр. 15МГ1

КАФЕДРА «СВАРОЧНОЕ, ЛИТЕЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО И МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ»

Секция «Материаловедение»

(3 октября, 11.40 уч. корпус № 1, ауд. 1-112б)

Председатель – к.т.н., доцент Логинов О.Н. *Секретарь* – к.т.н., доцент Гуськов М.С.

1. К вопросу о выборе сплава для отливки

Докладчик - Азарова А.А., гр.16МТ1 *Научный руководитель* - к.т.н., доцент Семушкин А.В.

2. Способы получения слоистых композиционных материалов

Докладчик - Тулаев Д.С., гр.17МТ1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Гуськов М.С.

3. Исследование влияния морфологии керамического МДО-покрытия алюминия на теплофизические свойства

Докладчик - Савинкина А.М., гр.17МТм1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Логинов О.Н.

4. Исследование термоэлектрических свойств и металлических сплавов

Докладчик - Круду А.В., гр. 15МТ1

Научный руководитель - к.т.н., профессор Недорезов В.Г.

5. Получение алюминиевых сплавов с определенными физикомеханическими свойствами

Докладчик - Межевова Д.В., гр.15МТ1 *Научный руководитель* - ст. преподаватель Дурина Т.А.

- **6. Получение необходимых механических свойств черных сплавов** Докладчики Симаков А.А., Лазарева О.Д., гр.15МТ1 *Научный руководитель* к.т.н., доцент Казанцев С.Н.
- 7. Опыт подготовки выпускников вуза в условиях интеграции образования, сварочного производства и инноваций Докладчик Хорин А.В., к.т.н., доцент
- 8. Научный поиск режимов спекания изделий, полученных взрывным прессованием

Докладчик - Мещеряков А.С., д.п.н., профессор

9. Расчет напряженно-деформированного состояния композиционного материала системы титан-алюминий с интерметаллическим упрочнением Докладчик - Козлов Д.В., гр.17МТм1 Научный руководитель - к.т.н., доцент Лось И.С.

КАФЕДРА «ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ»

Секция «Технология машиностроения»

(1 октября, 09.00 уч. корпус № 1, ауд. 4-115)

Председатель - Зверовщиков А.Е., д.т.н., профессор, зав. кафедрой ТМС **Секретарь** - Нестеров С.А., к.т.н., доцент кафедры ТМС

1. Управление роботототехническими комплексами с применением CAM системы SPRUT на предприятии Ладья

Докладчик - Шелахаев Д.А., гр.15ММ2 Научный руководитель — к.т.н., доцент Нестеров С.А.

- **2.** Исследование технологии создании наноструктурированного слоя катализатора ионообменных полимерных мембран генераторов водорода Докладчик Шелахаев Д.А., гр.15ММ2 Научный руководитель — к.т.н., доцент Нестеров С.А.
- **3.** Проектирование и изготовление формообразующих элементов матрицы для вакуумной формовки упаковочных емкостей компании "Дамате" Докладчики Альбеков И.Р., Леонтьев Е.А., гр.15ММ2 *Научный руководитель* к.т.н., доцент Нестеров С.А.

4. Совершенствование конструкции установки и технологии шлифования беговых дорожек подшипниковых колец

Докладчик - Кузнецов А.А., гр.17ММм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Миронычев Н.А.

5. Повышение эффективности отделочной центробежно-планетарной обработки в контейнерах с планетарным вращением при обработке деталей сложной конфигурации (путем применения абразивного материала на полимерных связующих)

Докладчик - Потогина Е.А.., гр. 17ММм1 *Научный руководитель* - к.т.н., доцент Зотов Е.В.

6. Обеспечение эксплуатационных характеристик соединений с натягом при сборке с применением анаэробных материалов

Докладчик - Шинкарёв В.С., гр. 17ММм1 Научный руководитель - д.т.н., профессор Воячек И.И.

7. Совершенствование неподвижного соединения деталей со спиралевидным профилем

Докладчик - Водянов А.В., гр. 17ММм1 *Научный руководитель* - д.т.н., профессор Воячек И.И., к.т.н., доцент Кочетков Д.В.

8. Комплексное обеспечение эксплуатационных характеристик резьбовых соединений при сборке с анаэробными материалами

Докладчик - Баранов И.В., гр. 15ММ1 *Научный руководитель* - д.т.н., профессор Воячек И.И., к.т.н., доцент Кочетков Д.В.

9. Применение МКЭ для анализа НДС нагруженных пластин с множественными краевыми трещинами

Докладчик - Альбеков И.Р., гр.15ММ2 Научный руководитель — к.т.н., доцент Зотов Е.В.

10. Повышение износостойкости хромовых покрытий на металлической основе деталей из алюминиевых сплавов

Докладчик - Янбулатова Л.И., гр. 17ММм1 Научный руководитель - д.т.н., профессор Скрябин В.А.

11. Совершенствование конструкции выпускного жиклера огнетушителя высокого давления

Докладчики - Савинов А.В., Дадушкин И.Е. гр. 17ММм1 Научный руководитель - д.т.н., профессор Зверовщиков А.Е.

12. Перспективные технологии отделочно-упрочняющей обработки каналов волноводов

Докладчик - Погребной Ю.Е., 15MM2 Научный руководитель - д.т.н., профессор Зверовщиков В.З.

13. Особенности финишной обработки подшипниковых колец

Докладчик - Макарычев П.В., 17ММм1 Научный руководитель - д.т.н., профессор Зверовщиков В.З.

14. Исследование финишной обработки поверхностей деталей из порошковых материалов

Докладчик - Захаров Н.В., гр. 17ММм1 Научный руководитель - д.т.н., профессор Скрябин В.А.

15. Разработка технологической оснастки для испытаний изделия в поле инерционных сил высокой напряженности

Докладчик - Долгачев В.Ю., гр. 17ММм1 Научный руководитель - д.т.н., профессор Зверовщиков А.Е., к.т.н., доцент Гурин П.А.

16. Совершенствование способа центробежно-планетарной обработки в контейнерах с планетарным вращением (исследование влияния эллиптических зубчатых колес на качество поверхности и производительность обработки)

Докладчик - Урозаев М.А., гр. 17ММм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Зотов Е.В.

17. Назначение режимов резания для обработки деталей из прецизионных сплавов

Докладчик - Колупанов Е.А., гр. 15ММ1 *Научный руководитель* — к.т.н., доцент Миронычев Н.А.

18. Механическая обработка деталей из титановых сплавов

Докладчик - Иванов М.А., гр. 15ММ2 Научный руководитель — к.т.н., доцент Миронычев Н.А.

19. Измерение сферических поверхностей деталей на координатно-измерительных машинах

Докладчик - Тяжкина А.А., гр. 15ММ1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Миронычев Н.А.

20. Совершенствование элементов конструкции электродегидратора для обезвоживания водонефтяных эмульсий

Докладчик - Гусев Н.А., гр. 15ММ1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Таранцев К.В.

21. Моделирование процесса обессоливания нефти Докладчик - Николаев И.С., гр. 15MM2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Таранцев К.В.

ФАКУЛЬТЕТ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ

КАФЕДРА «ВЫСШАЯ И ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА»

Секция «Высшая и прикладная математика»

(3 октября, 10.00, уч. корпус №8, ауд. 8-707)

Председатель – д.ф.-м.н., профессор Бойков И.В. *Секретарь* – к.ф.-м.н., доцент Тында А.Н.

1. Разностные методы решения задачи теплопроводности с фазовыми переходами

Докладчик – Ирышкова Ю.В., гр. 17ВГм2 *Научный руководитель* – к.ф.-м.н., доцент Кудряшова Н.Ю.

2. Кубатурные формулы для вычисления кратных слабосингулярных интегралов

Докладчик – Бобров В.В., гр. 17ВГм2 Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Тында А.Н.

3. Применение метод граничных интегральных уравнений для численного решения параболических уравнений

Докладчик – Кормишина В.В., гр. 17ВГм2 Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Грунина Т.В.

4. Математическое моделирование структуры и свойств композитных материалов

Докладчик — Гарькина И.А., гр. 17ВГм2 *Научный руководитель* — д.ф.-м.н., профессор Бойков И.В.

5. Математические методы прогнозирования свойств долговечности материалов с учетом наследственного фактора

Докладчик – Куимова Е.И., гр. 17ВГм2 *Научный руководитель* – д.ф.-м.н., профессор Бойков И.В.

6. Математические методы в прикладных задачах строительного материаловедения

Докладчик — Титова Е.И., гр. 17ВГм2 *Научный руководитель* — д.ф.-м.н., профессор Бойков И.В.

7. Численные методы обработки рентгеновских снимков в действительной и спектральной областях

Докладчик – Крюкова Д.В., гр. 17ВГм2 Научный руководитель – д.ф.-м.н., профессор Бойков И.В.

8. Сглаживающие преобразования слабосингулярных интегральных и интегро-дифференциальных уравнений

Докладчик – Сальников Д.В., гр. 17ВГм2 Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Тында А.Н.

9. Численные методы решения слабосингулярных интегральных уравнений

Докладчик – к.ф.-м.н., доцент Тында А.Н.

10. Применение метод граничных интегральных уравнений для численного решения гиперболических уравнений

Докладчик – Овчарев О.В., гр. 17ВГм2 *Научный руководитель* – к.ф.-м.н., доцент Грунина Т.В.

КАФЕДРА «МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ПРИМЕНЕНИЕ ЭВМ»

Секция «Математическое обеспечение и применение ЭВМ»

(Заседание №1: 1 октября, 15.35-17.10 (уч. корпус №7, ауд. 7А-309)

Председатель – д.т.н., профессор Макарычев Петр Петрович. *Секретарь* – к.т.н., доцент Шибанов Сергей Владимирович.

1. Инструментальные средства моделирования и обучения нейронных сетей изменяемой топологией

Докладчик - Глебов А. Д., гр. 17ВИм1

2. Модели и алгоритмы управления двигательной установкой специального назначения

Докладчик - Гнусарев И. Д., гр. 17ВИм1

3. Разработка и исследование АИС мебельной компании

Докладчик - Гусева К. Р., гр. 17ВИм1

4. Модель и алгоритм измерения угловых перемещений

Докладчик - Ильин А. Ю., гр. 17ВИм1

- **5.** Разработка и исследование алгоритма построения музыкальных Докладчик Кубатин В. А., гр. 17ВИм1
- 6. Языковые и инструментальные средства конструирования и анализа правил в активных базах данных

Докладчик - Макурков А. С., гр. 17ВИм1

7. Модели и алгоритмы хранения исполнения правил в активных базах данных

Докладчик - Тарасеев А. В., гр. 17ВИм1

- **8. Автоматизированная система управления на основе нейронных сетей** Докладчик Шехтман Л. М., гр. 17ВИм1
- **9.** Конструктивный алгоритм анализа запросов в сети Интернет Докладчик Шмитько И. М., гр. 17ВИм1
- **10. Реализация алгоритма транспортных задач "Метод потенциалов"** Докладчик Жариков А.С., гр. 15ВП1
- 11. Создание эффективных веб-сервисов на основе языка программирования "D"

Докладчики - Жиганов А.И., Елисеев Н.П., гр. 15ВП1

12. Reverse-proxy сервер на Goland Докладчик - Кислянов С.О., гр. 17ВП1

(Заседание №2: 3 октября, 15.35-17.10 vч. корпус №7, ауд. 7A-309)

1. Методы и средства анализа качественных социологических данных в системах принятия решений

Докладчик - Алимов А. О., гр. 17ВПм1

- **2.** Алгоритмы и программные средства беспрерывных и автоматизированных систем управления на основе IT-технологий Докладчик Афанасьев А. И., гр. 17ВИм1
- **3.** Разработка и исследование программных средств для обеспечения безопасности обмена данными в интернет системах Докладчик Барышев М. А., гр. 17ВИм1

4. Исследование и разработка систем управления виртуальными машинами для ОС специального назначения

Докладчик - Блошкин А. С., гр. 17ВИм1

5. Программные средства управления техникой жестами

Докладчик - Забенько А. Б., гр. 17ВИм1

6. Методы и средства автоматизированного обнаружения дефектов в исходном коде программ

Докладчик - Кобцев А. В., гр. 17ВИм1

7. Модель информационного пространства на основе концепции семантического веба (Semantik web)

Докладчик - Кузнецова А. О., гр. 17ВИм1

- **8.** Разработка и исследование программных средств «Интернета вещей» Докладчик Кузьмин Д. И., гр. 17ВИм1
- **9.** Модели и алгоритмы автоматизированного выравнивания и объединения онтологий предметных областей Докладчик Панкратов Н. В., гр. 17ВИм1
- **10.** Алгоритмы и программные средства табличных процессов для операционных систем специального назначения Докладчик Чернов А. П., гр. 17ВИм1
- **11. Модели и алгоритмы обработки видеопотоков данных** Докладчик Шепелев К.В., гр. 17ВИм1

Заседание №3: 5октября, 15.35-17.10 (уч. корпус №7, ауд. 7А-309)

1. Модели и алгоритмы подсистемы контроля и управления элементами **ACY**

Докладчик - Питиков Е. А., аспирант

2. Модели и алгоритмы АСУ специального назначения с сетевой топологией

Докладчик - Селезнев А. А., аспирант

3. Модель и алгоритмы моделирования трехмерных объектов Докладчик - Кузнецов А. В., аспирант

4. Пространственно-временное моделирование противовоздушной обороны тактического звена

Докладчик - Питиков В. А., аспирант

5. Подсистема сбора и предварительной обработки данных в информационной системе

Докладчик - Яцко И. В., аспирант

6. Системный анализ эффективности автоматизированных систем управления

Докладчик - Башев Б. С., аспирант

- 7. Модели и алгоритмы сопровождения информационнолингвистического обеспечения многоуровневых распределенных АСУ Докладчик - Поздняков С. Ю., аспирант
- **8.** Методы и средства обработки данных воздушной разведки Докладчик Аравин А. В., аспирант
- **9.** Адаптивная система классификации содержимого web-сайта Докладчик Башев А. С., аспирант
- 10. Разработка методов и средств генерации автоматических тестов на основе анализа исходного приложения Докладчик Смирнов Д. С., аспирант
- 11. Методы организации информационно-логического взаимодействия в распределенной сети мобильных и стационарных вычислительных комплексов

Докладчик - Гундаров А. В., аспирант

КАФЕДРА «ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА»

Секция «Вычислительная техника»

(3 октября, 13.30 уч. корпус №7 ауд. 7а-316)

Председатель - Зинкин С.А., д.т.н., профессор **Секретарь** - Фролов И.Ю. магистрант гр. 17ВВМ1

1. Формальная семантика систем управления киберфизическими системами, основанная на машинах абстрактных состояний

Докладчик - Дроздов Д.Н., аспирант

Научный руководитель - д.т.н., профессор Дубинин В.Н.

2. Устройство управления ресурсами многопроцессорных систем

Докладчик - Петкалев А.А., гр.15ВВ1

Научный руководитель - к.т.н., доцент Бикташав Р.А.

3. Анализ основных методов стеганографии

Докладчик - Балаев К.А., гр.15ВВ1

Научный руководитель - к.т.н., доцент Бурукина И.П.

4. Моделирование одного способа передачи трафика жесткого реального времени в сети Ethernet

Докладчик - Никишин К.И., аспирант

Научный руководитель - д.т.н., профессор Гурин Е.И., к.т.н., профессор Коннов Н.Н.

5. Моделирования сетью Петри датчика номера выбранной очереди для стохастического диспетчер

Докладчик - Семенов А.О., аспирант

Научный руководитель - к.т.н., профессор Коннов Н.Н.

6. Матричные вычислители в арифметико-логических устройствах специального назначения

Докладчик - к.т.н., доцент Федюнин Р.Н.

7. Моделирование устройства диспетчеризации задач для многопроцессорных систем

Докладчик - Киселев С.В., аспирант

Научный руководитель - к.т.н., доцент Бикташев Р.А.

8. Разработка устройства для слабовидящих

Докладчик - Новиков М.Ю., гр.17ВВМ1

Научный руководитель - Брякин Л.А., к.т.н., доцент

9. Система мониторинга. Структура и компоненты

Докладчик - Трусов Е.В., гр.17ВВМ1

Научный руководитель - Трокоз Д.А., к.т.н., доцент

10. Защита ПО встраиваемых систем на микроконтроллерах

Докладчик - Яужев А.А., гр.17ВВМ1

Научный руководитель - к.т.н., доцент Брякин Л.А.

КАФЕДРА «КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»

Секция «Прикладная математика и информатика»

(Заседание № 1: 2 октября, 13.45 уч. корпус №7, ауд. 7а-512)

(Заседание № 2: 3 октября, 13.45 уч. корпус №7, ауд. 7а-512)

Председатель – зав. кафедрой, д.т.н., профессор Горбаченко В.И. *Секретарь* – к.ф.-м.н., доцент Грабовская С.М.

1. Обучение сетей радиальных базисных функций при решении краевых задач

Докладчик - Алкезуини М.М., аспирант Научный руководитель — зав. кафедрой, д.т.н., профессор Горбаченко В.И.

2. Разработка библиотеки реализации сетей радиальных базисных функций

Докладчик — Савенков К.Е., гр. 18ВГм1 Научный руководитель — зав. кафедрой, д.т.н., профессор Горбаченко В.И.

3. Разработка программ решения краевых задач на сетях радиальных базисных функций

Докладчик — Николаева В.А., гр. 18ВГм1 *Научный руководитель* — зав. кафедрой, д.т.н., профессор Горбаченко В.И.

- **4.** Методические подходы в профессиональной подготовке студентов вузов (на примере курса "Теория вероятностей и математическая статистика") Докладчик к.п.н., доцент Пичугина П.Г.
- 5. Надежные схемы в Р4 и Р5

Докладчик — к.ф.-м.н., доцент Барсукова О.Ю.

6. Восстановление зашумлённых изображений

Докладчик — Банникова А.Н., гр. 18ВГм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Абрамов И.А.

7. Распознавание изображений символов с помощью нейронной сети на графическом процессоре

Докладчик — Демина А.Ю., гр. 18ВГм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Абрамов И.А.

8. Разработка модуля «Ознакомление с результатами ЕГЭ» региональной информационной системы Пензенской области

Докладчик — Кузюшин А.В., гр. 18ВГм1 Научный руководитель — доцент Трофимов Ю.А.

9. Разработка системы диагностики онкологического заболевания

Докладчик — Малахов М.А., гр. 18ВГм1 *Научный руководитель* — к.ф-м.н., доцент Горюнов Ю.Ю.

10. Связывание контуров объектов на изображении

Докладчик — Мартышкина Н.А., гр. 18ВГм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Абрамов И.А.

КАФЕДРА «СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ»

Секция «Информационные технологии в образовании»

(2 октября, 15.00 уч. корпус №7, ауд. 7а-203)

Председатель – д.т.н., доцент Бождай А.С. *Секретарь* – к.т.н., доцент Евсеева Ю.И.

1. Применение принципов рефликсивной самоадаптации для проектирования программного обеспечения с расширенным жизненным ииклом

Докладчик – к.т.н., доцент каф. САПР Евсеева Ю.И.

2. Технологии сбора и анализа больших данных для построения социального профиля человека

Докладчик – Тимонин А.Ю., аспирант *Научный руководитель* – д.т.н., проф. каф. САПР Бождай А.С.

3. Разработка алгоритма токенизированного представления исходного кода программ

Докладчик – Черепащук М.М., гр. 17ВВм2 *Научный руководитель* – к.т.н., доц. каф. САПР Эпп В.В.

4. Разработка распределенной клиент-серверной системы для поддержки полевой работы годезистов

докладчик – Спирягина Н.А., гр. 17ВГм3 *Научный руководитель* – д.т.н., проф. каф. САПР Бождай А.С.

5. Разработка и администрирование персонального информационного центра шахматиста

Докладчик – Свиридова В.В., гр. 17ВГм3 *Научный руководитель* – д.т.н., проф. каф. САПР Бождай А.С.

6. Компоненты информационной системы поддержки процесса обучения

Докладчик – Ечная П.В., гр. 17ВГм3

Научный руководитель – к.т.н., доц. каф. САПР Глотова Т.В.

7. Информационная система поддержки самостоятельной работы студентов

Докладчик – Красильникова О.В., гр. 17ВГм3 *Научный руководитель* – к.т.н., доц. каф. САПР Глотова Т.В.

КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ И ПРОИЗВОДСТВА»

Секция «Информационное обеспечение управления и производства»

(Заседание №1: 1 октября, 13 30 уч. корпус №7 ауд. 7A- 306)

Председатель - д.т.н., профессор Фионова Л.Р. **Секретарь** - доцент Надеева Н.Н.

1. Особый порядок рассмотрения некоторых обращений граждан

Докладчик – Гришина И.А., гр. 17ВДм1 Научный руководитель – д.т.н., профессор Фионова Л.Р.

2. Особенности приема на работу иностранных граждан

Докладчик – Ефимова В.А., гр. 17ВДм1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Фионова Л.Р.

3. Анализ критериев и моделей управления конфиденциального делопроизводства

Докладчик - Пронькин П.А., гр. 17ВДм1 *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Печерский А.В.

4. Использование электронных форм в делопроизводстве

Докладчики - Уразова А.С., Феоктистова О.Д., гр. 17ВД1 Научный руководитель – доцент Надеева Н.Н.

5. Применение информационных технологий в работе с обращениями граждан

Докладчик – Томбасова М.А., гр. 16ВД1 Научный руководитель – доцент Надеева Н.Н.

6. Правовая регламентация работы социальных сетей

Докладчик – Агейкин М.А., гр. 17ВДм1 Научный руководитель – доцент Надеева Н.Н.

7. Анализ современной офисной оргтехники

Докладчики - Сергеева Н.А, Иванова Т.А., гр. 16ВД1 *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Тростянский Г.М.

8. Электронное правительство как инструмент модернизации государственного управления

Докладчик – Парвадова Т.Е., гр. 17 ВДм1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кирюхин Ю.Г.

9. Применение электронной подписи в высшем учебном заведении

Докладчик – Горбатова А.В., гр. 17ВДм1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кирюхин Ю.Г.

10. Анализ состояния вопроса разработки системы электронного документооборота по работе с обращениями граждан

Докладчик – Градскова Ю.В., гр. 17ВЗДм1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кирюхин Ю.Г.

11. Основные принципы зарубежных стран в реализации концепции электронного правительства

Докладчик – Игушкина А.А., гр. 17ВЗДм1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кирюхин Ю.Г.

12. Официальные символы муниципальных образований

Докладчики - Кистин Д.В., Кравец Е.А., 15ВД1 *Научный руководитель* – ст. преподаватель Кошелева Г.В.

13. Риски использования социальных сетей

Докладчики - Емелькина Л.А., Пурисова Е. Ю., Чепасов М. А., гр. 15 ВД1 Научный руководитель – ст. преподаватель Кошелева Г.В.

14. Анализ процедуры оформления ежемесячного пособия в многофункциональном центре

Докладчик – Гатина В.С., гр. 15 ВД1 Научный руководитель – ст. преподаватель Фионова Ю.Ю.

(Заседание № 2: 3 октября, 13.30, уч. корпус № 7 ауд. 7A-306)

1. Обзор изменений нормативной законодательной базы в области регистрации актов гражданского состояния

Докладчики - Захарова Н.А., Филина Е.Ю., гр. 17ВД1 Научный руководитель – ст. преподаватель Катышева М.А.

2. К вопросу использования LOTUS NOTES в администрации Белинского района

Докладчик - Шалыганова О.С., гр. 17ВДм1 Научный руководитель – доцент Шокорова Н.Н.

3. Анализ нормативных актов, регламентирующих деятельность педагога танцевальной терапии детского дошкольного учреждения

Докладчик - Макарова М.Ю., гр. 153ВД31 Научный руководитель – доцент Шокорова Н.Н.

4. Анализ организации работы с кадровыми документами в «ИП Юзбашян Д.О.»

Докладчик - Мокроусова Е.Д., гр. 153ВД31 Научный руководитель – доцент Шокорова Н.Н.

5. Анализ нормативных актов, регламентирующих и сопровождающих деятельность инспектора ВУС Администрации Пригородного сельсовета Сердобского района Пензенской области

Докладчик - Кочеткова С.Н., гр. 153ВД31 Научный руководитель – доцент Шокорова Н.Н.

6. Информационно-коммуникационные технологии в деятельности органов государственной власти Республики Азербайджан: Современное состояние проблемы.

Докладчик – Серебрякова К.Г., гр. 17ВДм1 *Научный руководитель* – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

7. Документирование социальной и антикоррупционной деятельности МБДОУ детский сад № 106 г. Пензы «Облачко»

Докладчик – Феоктистова О.Д., гр. 17ВД1 *Научный руководитель* – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

8. Недостатки документирования управленческой деятельности МБОУ СОШ города Кузнецка—8

Докладчик – Афонина К.И., гр. 17ВД1 *Научный руководитель* – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

9. Оптимизация оформления документов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Классическая гимназия № 1 им. В.Г. Белинского» г. Пензы

Докладчик – Карабкова Е.А., гр. 17ВД1 *Научный руководитель* – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

10.Документирование образовательной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 55» г. Пензы

Докладчик – Богинская А.А., гр. 17ВД1

Научный руководитель – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

11.Трудности документирования организационной и распорядительной деятельности МБОУ СОШ № 1 р.п. Мокшан

Докладчик – Евстифеева Н.В., гр. 17ВД1 *Научный руководитель* – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

12.Оптимизации документирования деятельности Администрации Петровского муниципального района Саратовской области

Докладчик – Туезов А.А., гр. 17ВД1

Научный руководитель – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

13.Недостатки документирования деятельности УФПС Пензенской области – Филиал ФГУП «Почта России»

Докладчик – Уразова А.С., гр. 17ВД1

Научный руководитель – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

14.Оптимизация оформления локальных нормативных актов и приказов МБОУ «Липей № 55» г. Пензы

Докладчик – Захарова Н.А., гр. 17ВД1

Научный руководитель – к.ф.н., доцент Семянкова О.И.

15. Работа модернизированной системы электронного документооборота и делопроизводства в органах внутренних дел (на примере Отдела делопроизводства и режима Управления Министерства внутренних дел России по Пензенской области)

Докладчик – Сарафанкина Ю.А., гр. 17Вдм1

Научный руководитель – к.п.н., доцент Ладанова О.Ю.

КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННО-ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ»

Секция «Современные информационные технологии»

(3 октября, 14.00 уч. корпус №7 ауд. 7А- 406)

Председатель - к.т.н., зав. кафедрой Бобрышева Г.В. *Секретарь* - к.т.н., доцент_Кузьмин А.В.

1. Концепция автоматизации создания цветового дизайна сайта Докладчик — Мелёшкин В.В., гр. 17ВЭм1 *Научный руководитель* — д.т.н., проф. каф ИВС Косников Ю.Н.

2. Повышение информационной насыщенности человеко-машинного взаимодействия

Докладчик – Жильцова С.С., гр. 17ВЭм1 Научный руководитель – д.т.н., проф. каф ИВС Косников Ю.Н.

- **3.** Применение инфографики и перспективы ее развития Докладчик Сидякин Д.В., гр.17ВЭм1 *Научный руководитель* д.т.н., проф. каф ИВС Косников Ю.Н.
- 4. Сравнительный анализ возможностей универсальных и специализированных моделеров в преподавании архитектурностроительных дисциплин

Докладчик – Христиченко В.В., гр. 17ВЭм1. Научный руководитель – д.т.н., проф. каф ИВС Косников Ю.Н.

5. Анализ средств 3D моделирования для построения интерфейсов информационных систем медицинского назначения

Докладчик – Мартынова Е.Д., гр. 17ВЭм2 Научный руководитель –к.т.н, доцент каф. ИВС Кузьмин А.В.

6. Анализ возможностей мобильных систем электронного здравоохранения

Докладчик – Горелова А.К., гр. 17ВЭм1 *Научный руководитель* – к.т.н, доцент каф. ИВС Кузьмин А.В.

7. Архитектура системы изучения анатомии человека

Докладчик – Горелова А.В., гр. 17ВЭм1

Научный руководитель – к.т.н, доцент каф. ИВС Кузьмин А.В.

8. Анализ систем аутентификации

Докладчик – Мещерякова Е.С., гр. 17ВЭм1 *Научный руководитель* – к.т.н, зав. каф. ИВС Бобрышева Г.В.

9. Программные решения для оценки рисков информационной безопасности

Докладчик – Травянко А.В., гр. 17ВЭм1, *Научный руководитель* – к.т.н, зав. каф. ИВС Бобрышева Г.В.

10. Методы тестирования систем защиты информации

Докладчик — Звозникова А.О., гр. 17ВЭм1, *Научный руководитель* — к.т.н, зав. каф. ИВС Бобрышева Г.В.

ФАКУЛЬТЕТ ПРИБОРОСТРОЕНИЯ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОНИКИ

КАФЕДРА «АВТОМАТИКА И ТЕЛЕМЕХАНИКА»

Секция «Обработка информации и управление в технических системах»

(Заседание № 1: 1 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-306)

Председатель – д.т.н., профессор, зав. кафедрой АиТ Щербаков М.А. *Секретарь* – д.т.н., профессор, профессор кафедры АиТ Мясникова Н.В.

1. Формирование диагностических признаков для систем реального времени

Докладчик - Привалов А.Э., гр. 15ПА1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Берестень М.П.

2. Обработка кардиосигналов в режиме реального времени

Докладчик — Приймак А.С., аспирант Научный руководитель — д.т.н., профессор Мясникова Н.В.

3. Моделирование ступенчатых функций с помощью рекурсий

Докладчик — Аракчеев А.Е., гр. 17ПА1 Научный руководитель — д.т.н., профессор Арбузов В.П.

4. Моделирование и обработка последовательностей в MS Excel

Докладчик — Кантаков А.Ю., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Козлов А.Ю.

5. Вейвлет-преобразование при обработке сейсмосигналов

Докладчик — Климова Е.А., гр. 16ПА1 Научный руководитель — д.т.н., профессор Щербаков М.А.

6. Обработка многомерных сигналов и изображений на основе экстремальной фильтрации

Докладчик — Мыскин В.М., гр. 15ПА1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Долгих Л.А.

(Заседание № 2: 2 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-306)

1. Способ моделирования кардиосигналов

Докладчик — Горшкова Т.В., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Берестень М.П.

2. Микропроцессорная система измерения

Докладчик — Растов М.А., гр. 15ПА1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Маланин В.П.

3. Адаптивное управление на основе прогнозирования процесса

Докладчик — Лысова Н.В., аспирант Научный руководитель — д.т.н., профессор Мясникова Н.В.

4. Управление исполнительными механизмами в ЦСУ

Докладчик — Липатов Д.В., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Пащенко В.В.

5. Экстремальные регуляторы СУ

Докладчик — Акжикитов И.И., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Соколова О.В.

6. Информационная поддержка управления

Докладчик — Сергеева А.М., гр. 15ПН1 Научный руководитель — ст.пр. Саул Е.Н.

(Заседание № 3: 3 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-306)

1. Экспериментальные исследования ультразвуковой системы позиционирования

Докладчик — Боряк С.В., аспирант Научный руководитель — д.т.н., профессор Мясникова Н.В.

2. Определение плотности бумажного полотна

Докладчик — Рубанов М.Ю., аспирант Научный руководитель — д.т.н., профессор Мясникова Н.В.

3. Идентификация динамических характеристик на основе декомпозиции

Докладчик — Матюкина С.Н., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — д.т.н., профессор Мясникова Н.В.

4. Использование параметра затухания для идентификации типа нарушителей в охранных системах

Докладчик — Каргин Е.Ю., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Долгих Л.А.

5. Система векторного управления асинхронного электропривода

Докладчик — Сенцов В.Д., гр. 15ПА1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Соколова О.В.

(Заседание № 4: 4 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-306)

1. Экстремальное регулирование процесса горения топлива в котельной установке

Докладчики — Ломов В.А., Михеева Д.Е., гр. 16ПН1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Соколова О.В.

2. Разработка алгоритма поиска экстремума статической характеристики инерционного объекта с запаздыванием в условиях сильных помех

Докладчик — Приказчиков М.А., гр. 15ПН1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Соколова О.В.

3. Разработка автоматизированной системы управления технологическим процессом формирования бумажного полотна на базе SCADA –системы Data Rate

Докладчик — Акжигитов И.И., гр. 17ПАм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Соколова О.В.

4. Фильтрации входной информации динамического датчика в информационно-измерительной системе

Докладчик — Смирнов М.Р., гр. 15ПН1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Исянов Р.Н., ст.пр. Саул Е.Н.

5. Программный пакет для нелинейного анализа временных рядов медицинских данных

Докладчики — Климова Е.А., Малышева Н.В., гр. 16ПА1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Исянов Р.Н.

КАФЕДРА «КОНСТРУИРОВАНИЕ И ПРОИЗВОДСТВО РАДИОАППАРАТУРЫ»

Секция «Конструирование и производство радиоаппаратуры»

(Заседание №1: 1 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

Председатель — д.т.н., профессор Юрков Н.К. *Секретарь* — к.т.н., доцент Григорьев А.В.

1. Компьютерное моделирование и его роль в современном вузовском образовании

Докладчик — д. т. н., заведующий кафедрой КиПРА Юрков Н.К.

2. Применение интеллектуальных информационных систем на этапах проектирования

Докладчик — Подсякин А.С., аспирант Научный руководитель — д. т. н., профессор Юрков Н.К.

3. Применение модели печатного узла с учетом топологии внешних проводящих слоев

Докладчик — Рыбаков И.М., аспирант Научный руководитель — д. т. н., профессор Юрков Н.К.

4. Модельное представление электронных средств

Докладчик — Васильев А.С., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — д. т. н., профессор Юрков Н.К.

5. Построение информационно-измерительной системы обнаружения дефектов печатных плат с осуществлением анализа причин дефектов Докладчик — к. т. н., доцент Кочегаров И.И.

(Заседание №2: 2 октября, 09.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Анализ программных комплексов для расчета надежности

Докладчик — Коршунов Д.В., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Кочегаров И.И.

2. Методика оценки влияния температуры на характеристики цифрового сигнала в печатных проводниках

Докладчик — Прошина Д.И., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — доцент Андреев П.Г.

3. Информационная система: управление замещением критерия

Докладчик — Шнайдер А.Д., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Трусов В.А.

4. Анализ существующих средств измерения вибрации

Докладчик — Аброськин Н.С., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — доцент Баннов В.Я.

5. Проектирование авиационных тренажеров с распараллеливанием вычислительных процессов

Докладчик — Богатырев А.А., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — д. т. н., профессор Лапшин Э.В.

> (Заседание №3: 2 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Моделирование стержневых конструкций радиоэлектронных средств

Докладчик — Ермолаев А.С., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Таньков Г.В.

2. Экспериментальное исследование теплового поля печатных проводников при протекании через них постоянного тока

Докладчик — Михрячев Д.А., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Горячев Н.В.

3. Обработка и визуализация экспериментальных исследовательских данных вибростенда ПЭ-6700

Докладчик — Подсякина А.Ю., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Лысенко А.В.

4. Анализ программных средств для определения усталостной прочности материалов конструкции РЭС при воздействии внешних факторов

Докладчик — Титова О.С., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Лысенко А.В.

5. Способ бесконтактного трехкомпонентного измерения вибрации

Докладчик — Чувашлев К.А., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Григорьев А.В.

(Заседание № 4: 3 октября, 09.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Анализ вибрационного центрально асимметричного размытия изображения круглой метки

Докладчик — Фомин М.В., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Григорьев А.В.

2. Дискретные модели в исследовании волновых процессов стержневых конструкций РЭС

Докладчик — Афонин М.Ю., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — доцент Данилова Е.А.

3. Анализ усталостного разрушения проводящего рисунка в информационно-измерительной системе обнаружения дефектов печатных плат

Докладчик — Паршиков А.А., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — доцент Данилова Е.А.

4. Этапы движения по взлетно-посадочной полосе для создания модели летательного аппарата

Докладчик — Фильчиков Р.С., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — д. т. н., профессор Лапшин Э.В.

5. Исследование амплитудно-частотной характеристики пластинчатых конструкций РЭС

Докладчик — Саменков Е.В., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Кочегаров И.И.

(Заседание № 5: 3 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Проектирование лабораторного реактора проточного синтеза на основе методологии построения информационно-измерительных и управляющих систем

Докладчик — Коротин А.С., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Кочегаров И.И.

2. О некоторых проблемах надежностно-ориентированного проектирования бортовых РЭС

Докладчик — Крестин Э.В., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Кочегаров И.И.

3. Управление амплитудой резонансных колебаний пластин

Докладчик — Кузина А.В., гр. 15ПК1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Таньков Г.В.

4. Алгоритмическое и программное обеспечение системы поддержки принятия решения при выборе системы охлаждения электрорадиоизделия

Докладчик — Москвитина О.В., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Горячев Н.В.

5. История развития технологии *ETHERNET*

Докладчик — Новиков А.К., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Горячев Н.В.

(Заседание № 6: 4 октября, 09.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Электронная почта в сети Интернет

Докладчик — Балашов А.А., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Горячев Н.В.

2. Метод снижения искажений в интегральных усилителях низкой частоты Докладчик — Горячева М.В., гр. 17ПКм1

Научный руководитель — к. т. н., доцент Гришко А.К.

3. Выбор оптимальной стратегии управления надежностью и риском на этапах жизненного цикла сложной системы

Докладчик — Кочемазов А.Ю., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Гришко А.К.

4. Синтез тестовых образов для оценки стойкости нейросетевых преобразователей в системах биометрической идентификации

Докладчик — Мазнев А.А., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Гришко А.К.

5. Структурное описание размытия изображения круглой метки при возвратно-поступательном вибрационном перемещении исследуемой материальной точки

Докладчик — Чибриков А.А., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Григорьев А.В.

(Заседание № 7: 4 октября, 14.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Информационно-измерительная система для проведения испытаний компонентов бортовой радиоэлектронной аппаратуры

Докладчик — Акимов А.А., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Лысенко А.В.

2. Моделирование вибрационного центрально асимметричного размытия изображения круглой метки

Докладчик — Дружинин Н.Ю., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Григорьев А.В.

3. Построение систем разрешающих уравнений при решении задач анализа и синтеза конструкций по заданным механическим воздействиям

Докладчик — Кондуков Е.А., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Наумова И.Ю.

4. Анализ тепловых полей печатных узлов

Докладчик — Попов П.Ю., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — доцент Баннов В.Я.

5. Программный комплекс решения задач анализа и синтеза теплонагруженных конструкций

Докладчик — Синицын М.О., гр. 163ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Наумова И.Ю.

(Заседание № 8: 5 октября, 09.00, уч. корпус №3, ауд. 3-309б)

1. Искро-взрыво-пожаробезопасность волоконно-оптических информационно-измерительных систем и систем управления

Докладчик — Ананьев А.Д., гр. 15ПК1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Бростилов С.А.

2. Интерференционная модель радиоканала

Докладчик — Афанасьев М.Е., гр. 15ПК1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Бростилов С.А.

3. Структурно-параметрическая верификация электромагнитной совместимости элементов РЭС

Докладчик — Белозерцев А.И., гр. 173ПКм1 Научный руководитель — к.т.н., доцент Андреев П.Г.

4. Автоматизированные системы обнаружения

Докладчик — Беляев Д.Н., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — к. т. н., доцент Трусов В.А.

5. Оценка повышения информативности информационно-измерительной системы обнаружения дефектов печатных плат

Докладчик — Дерябин Д.В., гр. 17ПКм1 Научный руководитель — доцент Данилова Е.А.

КАФЕДРА «РАДИОТЕХНИКА И РАДИОЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ»

Секция «Радиотехника»

(Заседание № 1: 2 октября, 13.45, уч. корпус №7, ауд. 7а-523)

Председатель - д.т.н., профессор Светлов А.В. *Секретарь* - к.т.н., доцент, доцент Кулапин В.И.

1. Управляемые модуляторы терагерцового диапазона на основе графена и графеновых метаповерхностей

Докладчик - Демидов И.Д., гр.13ПР2 Научный руководитель – д. ф-м. наук, профессор Макеева Г.С.

2. Метаматериалы, метаповерхности и метаустройства на основе графена для применений в терагерцовом диапазоне частот

Докладчик - Мещеряков Е.А., гр.14ПР1 *Научный руководитель* – д. ф-м. наук, профессор Макеева Г.С.

3. Ультратонкие модуляторы терагерцового диапазона на основе графеновых метаматериалов

Докладчик - Гетман С.Е., гр.14ПР1 Научный руководитель – д. ф-м. наук, профессор Макеева Г.С.

4. Электронноуправляемые фильтры терагерцового диапазона на основе графеновых метаповерхностей

Докладчик - Давыдов С.А., гр.14ПР2 Научный руководитель – д. ф-м. наук, профессор Макеева Г.С.

5. Интегральные модуляторы терагерцового диапазона для применений в каскадных лазерах

Докладчик - Гремяцкий А.С., гр.14ПР2 *Научный руководитель* – д. ф-м. наук, профессор Макеева Г.С.

6. Ультразвуковой измеритель толщины слоя диэлектрика МДП структур

Докладчики - Глахтеев С.В., Плешаков А.Н., гр. 14ПР1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Чайковский В.М.

7. Онлайн-система контроля здоровья человека

Докладчики - Баткаев Р.А., гр. 13ПР3, Королев В.С., гр. 13ПР4 Научный руководитель – к.т.н., доцент Чайковский В.М.

8. Расчет основных узлов системы аэропоники

Докладчики - Баткаев Р.А., гр. 13ПР3, Жестков А.Е., гр. 13ПР4 Научный руководитель – к.т.н., доцент Чайковский В.М.

9. Система дистанционной коммутации бытовой электрической сети

Докладчик - Аксенов И.В., гр. 15ПР3 Научный руководитель – к.т.н., доцент Чайковский В.М.

10. Применение аналоговых перемножителей сигналов для ЧМ демодуляторов

Докладчик - Подкопаев М.П., гр. 14ПР1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

11. Использование OFDM-сигналов для измерения параметров и анализа характеристик радиоканала

Докладчик - Балясников А.Г., гр. 16ПР2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Куроедов С.К.

(Заседание № 2: 3 октября, 13.45, уч. корпус №7, ауд. 7а-523)

1. Источники питания портативной электронной аппаратуры

Докладчик - Кондаков А.М., гр. 14ПР1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

2. Современные промышленные датчики тока

Докладчик - Селянкин К.В., гр. 14ПР1 *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

3. Анализ систем поиска металлических предметов в различных средах

Докладчики - Иванов Н.И., Осипов И.Э., гр. 14ПР1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

4. Методы измерения погонных характеристик волоконно-оптических кабелей

Докладчик - Рябов А.Г., гр. 14ПР2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

5. Системы управления световыми приборами

Докладчик - Саушев Д.Ю., гр. 13ПР2 *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

6. Особенности построения больших экранов на Sip диодах

Докладчик - Самарин А.В., гр. 13ПР2 *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

7. Построение системы определения координат с использование ИСЗ

Докладчик - Краснобаев С.В., гр. 13ПР1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

8. Ретранслятор для оптических линий связи

Докладчик - Ростов С.С., гр. 13ПР2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

9. Мощные преобразователи для силовой электроники

Докладчик - Асланов К.А., гр. 13ПР2 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

10. Усилитель D-класса для системы передачи аналоговой информации

Докладчик - Кривулин Н.С., гр. 13ПР3 Научный руководитель – к.т.н., доцент Кулапин В.И.

КАФЕДРА «ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА И ЭЛЕКТРОТЕХНИКА»

Секция «Электроэнергетика и электротехника»

(Заседание № 1: 1 октября, 14.00, уч. корпус №7, ауд. 7а-105)

Председатель - к.т.н., проф. Ашанин В.Н. *Секретарь* - к.т.н., доц. Чапаев В.С.

1. Основные проблемы проектирования преобразователей информации с непрерывно-дискретной структурой и пути их решения

Докладчик – к.т.н., проф. Ашанин В.Н.

2. Использование Matlab как единой среды для программирования и моделирования

Докладчик – к.т.н., доц. Регеда О.Н.

3. Экспериментальное определение параметров трехэлементных резонансных двухполюсников

Докладчик – к.т.н., доц. Ларкин С.Е.

- **4.** Особенности сквозного проектирования при подготовке бакалавров по направлению **13.03.02** «Электроэнергетика и электротехника» Докладчик к.т.н., доц. Исаев С.Г.
- 5. Диагностирование смазочной системы ДВС по величине суммарной ЭДС пар трения

Докладчик – д.т.н., проф. Тимохин С.В.

- **6.** Анализ методики оценки рейтинга студентов в кураторской работе Докладчик к.т.н., доц. Чапаев В.С.
- **7.** Синхронный выпрямитель для генераторной установки автомобиля Докладчик вед. инженер Мельников А.А.
- 8. Нейросетевой анализ патологий сердца

Докладчик – к.т.н., доц. Герасимов А.И., д.т.н., проф. Бодин О.Н.

(Заседание № 2: 2 октября, 14.00, уч. корпус №8, ауд. 8-209)

- **1. Вопросы оптимизации электроэнергетических систем** Докладчики д.т.н., проф. Горячев В.Я., к.т.н., доц. Бростилова Т.Ю.
- 2. Использование Matlab для моделирования электроэнергетических систем

Докладчики - д.т.н., проф. Горячев В.Я., к.т.н., доц. Бростилова Т.Ю.

3. Применение сигнальных графов при оценке надежности работы электроэнергетических систем

Докладчик - к.т.н, доц. Медведева С.Н.

4. Особенности работы куратора со студентами энергетического профиля Докладчик - ст. преп. Тихомирова А.А.

5. Возможности использования опыта применения научных исследований университета прикладных наук г. Фленсбурга (ФРГ) в системе инженерной подготовки ПГУ

Докладчик - к.т.н., доц. Голобоков С.В.

(Заседание № 3: 3 октября, 14.00, уч. корпус №7, ауд. 7а-105)

1. Электронно-оптическая измерительная система электрического тока в цепях высокого напряжения

Докладчик - Алексеев А.А., аспирант Научный руководитель - д.т.н., проф. Горячев В.Я.

2. Ультразвуковые преобразователи информации

Докладчик - Цуриков С.А., аспирант Научный руководитель - к.т.н., проф. Ашанин В.Н.

3. Применение современных IT-технологий в учебном процессе высшей школы

Докладчик - Синягина П., гр. 17ПЭ2 Научный руководитель - к.т.н., доц. Голобоков С.В.

4. Пути активизации профотбора и подготовки инженерных кадров Докладчик - Сачков А., гр. 17ПЭ2

Научный руководитель - к.т.н., доц. Голобоков С.В.

5. Лабораторно-исследовательская система для анализа влияния спектра излучения на различных стадиях роста растений

Докладчик - Аравин Н., гр. 15ПЭ2 *Научный руководитель* - к.т.н., доц. Ларкин С.Е.

КАФЕДРА «ПРИБОРОСТРОЕНИЕ»

Секция «Приборостроение»

(1 октября, 09.00 vч. корпус №4, avd. 4-402)

Председатель – д.т.н., доцент, и.о. зав. кафедрой «Приборостроение» Базыкин С.Н.

Секретарь – к.т.н., доцент кафедры «Приборостроение Волков В.С.

1. Полупроводниковый тензопреобразователь давления с улучшенными характеристиками

Докладчик - Рыблова Е.А., гр. 17ППм1

2. Разработка конструкции вакуумного высокочастотного выключателя поляризованного типа на напряжение 2,5 кВ и ток 5А

Докладчик - Лабутина И.В., гр. 17ППм1

3. Разработка конструкции вакуумного высокочастотного выключателя неполяризованного типа на напряжение 2,5 кВ и ток 5А

Докладчик - Стрыгина М.В., гр. 17ППм1

4. Измеритель концентрации асфальтенов в нефти при помощи погружной решетки Брэгга

Докладчик - Карпинов А.В., гр. 17ППм1

- **5.** Устройство для ультразвуковой дефектоскопии повышенной точности Докладчик Ерофеев Д.С. , гр. 17ППм1
- 6. Энергонезависимое устройство воспламенения для автономной работы теплоустановок

Докладчик - Минеев Р.В., гр. 17ППм1

7. Система для измерения линейных перемещений объектов Докладчик - Мокшанцев В.С., гр. 17ППм1

КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ СИСТЕМ И ТЕХНОЛОГИЙ»

Секция «Информационная безопасность систем и технологий»

(Заседание №1: 1 октября, 13.45 уч. корпус №4, ауд. 4-216б)

Председатель – к.т.н., зав. кафедрой ИБСТ Зефиров С.Л. *Секретарь* – к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Иванов А.П.

1. Реализация мер по защите среды виртуализации, установленных нормативными документами ФСТЭК

Докладчик — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Фатеев А.Г.

2. Электромагнитный терроризм как источник угроз инфокоммуникационным системам связи и управления

Докладчик — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Иванов А.П.

3. Метод выделения помехи из перехваченной смеси

Докладчик — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Егорова Н.А.

4. Оценка информационной безопасности равноуровневых объектов

Докладчик — к.т.н., зав. кафедрой ИБСТ Зефиров С.Л.

5. Формирование лабораторных комплексов с использованием средств виртуализации

Докладчик — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Лупанов М.Ю.

6. Критерии обнаружения сигналов в условиях радиоэлектронной борьбы

Докладчик — Арефьев Д.В., аспирант

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Липилин О.В.

7. Спецтема

Докладчики — ассистент кафедры ИБСТ Рубцов Я.Д., к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Липилин О.В.

8. Спецтема

Докладчик — Кашубина А.П., аспирант

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Иванов А.П.

9. Спецтема

Докладчик — Серов С.А., аспирант

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Иванов А.П.

10. Анализ перспектив приведения лаборатории "Сети и системы передачи

информации" в соответствие с требованиями федерального

государственного образовательного стандарта высшего образования по специальности 10.05.02 Информационная безопасность

телекоммуникационных систем

Докладчик — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Мали В.А.

11. Среда тестирования обработки инцидентов информационной безопасности

Докладчик — старший преподаватель кафедры ИБСТ Щербакова А.Ю.

(Заседание №2: 2 октября, 13.45 уч. корпус №4, ауд. 4-216б)

1. Применение средств защиты информации от НСД для защиты ПЭВМ, функционирующих под управлением ОС Linux

Докладчик — Коновалов Р.К., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Фатеев А.Г.

2. Средства анализа защищенности, применяемые для оценки эффективности функционирования средств защиты информации

Докладчик — Алькаев В.А., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Фатеев А.Г.

3. Стенда для исследования атак нарушителя на передачу данных в нелицензируемом диапазоне 433МГц

Докладчики — Власов М.В., Малашкин Д.В., гр. 13ПТ2 Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Иванов А.П.

4. Обзор уязвимостей систем «Умный дом»

Докладчик — Сливин А.М., гр. 15ПИ1

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Иванов А.П.

5. Программное средство для оценки потенциальных возможностей сохранения целостности информации при её передаче по каналам с аддитивным белым гауссовским шумом

Докладчик — Беспалов Д.К., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — д.т.н., профессор кафедры ИБСТ Султанов Б.В.

6. Программное средство для оценки эффективности применения кодов Боуза-Чоудхури-Хоквингема в задаче сохранения целостности информации в канале передачи данных

Докладчик — Кузыров Т.К., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — д.т.н., профессор кафедры ИБСТ Султанов Б.В.

7. Имитационная модель для исследования помехозащищенности фазового пуска АПД

Докладчики — Щёголев А.В., Артюхин А.В., гр. 13ПТ2 Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Егорова Н.А.

8. Исследование поведения вредоносных программ в защищенной среде исполнения

Докладчик — Умаров Д.А., гр. 14ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Борисова С.Н.

9. Технология распределенных реестров как способ защиты данных от подмены

Докладчик — Суслов А.В., гр. 17ПТ1

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Борисова С.Н.

10. Уязвимости web-приложений

Докладчик — Соломатин В.В., гр. 15ПТ3

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Борисова С.Н.

11. Способ рискориентированной оценки информационной безопасности организации

Докладчик — Слепов А.В., гр. 13ПТ1

Научный руководитель — к.т.н., зав. кафедрой ИБСТ Зефиров С.Л.

12. Обучающая система по разграничению прав доступа в ОС Windows

Докладчик — Исмаилов В.В., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Лупанов М.Ю.

13. Информационная безопасность интернет-сайтов

Докладчик — Круглов А.С., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Лупанов М.Ю.

14. Требования к среде функционирования средств криптографической защиты информации

Докладчик — Гуренков П.А., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Липилин О.В.

15. Оценка разрешающей способности различных методов спектрального анализа

Докладчик — Содатенков Д.В., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Липилин О.В.

16. Системы эмуляции и симуляции сети

Докладчик — Норкин И.И., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Мали В.А.

17. Реализация учебно-лабораторного комплекса средствами GNS3

Докладчик — Чеботарев Д.С., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — к.т.н., доцент кафедры ИБСТ Мали В.А.

18. Устройство управления доступностью информации

Докладчик — Селезнев А.В., гр. 13ПТ2

Научный руководитель — доцент кафедры ИБСТ Алексеев В.М.

КАФЕДРА «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗМЕРИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА И МЕТРОЛОГИЯ»

Секция «Информационно-измерительная техника и метрология»

(3 октября, 11.40 уч. корпус №7а, ауд. 7а-418)

Председатель – д.т.н., доцент, заведующая кафедрой Печерская Е.А. **Секретарь** – к.т.н., доцент Баранов В.А.

1. Анализ движения биопротеза на основе модели «Движение прямого и обратного маятника»

Докладчик - Чатаров В.В., гр. 17ПП2м Научный руководитель – к.т.н., доцент Солодимова Г.А.

2. Повышение точности измерения уровня дизельного топлива на предприятиях железнодорожного транспорта

Докладчик - Мельников О.А., гр. 17ПС1м Научный руководитель - к.т.н., доцент Солодимова Г.А.

3. Измерение параметров шероховатости наноразмерных объектов Докладчик - Макаркин Л.А., гр. 17ПС1м *Научный руководитель* — к.т.н., доцент Кострикина И.А.

4. Повышение точности измерения углов обзора ПЗС-матриц Докладчик - Бугаев А.С., гр. 17ПС1м *Научный руководитель* — к.т.н., доцент Лемаев Р.А.

5. Высокотемпературный датчик быстропеременных давлений Докладчики - Шуртин А.Э., гр. 17ПП2м, Купцов Н.А., гр. 18ПП2м *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Трофимов А.А.

6. Имитационная модель пьезоэлектрического датчика абсолютного давления

Докладчики - Тугускин А.А., гр. 17ПП2м, Купцов Н.А., гр. 18ПП2м Научный руководитель – д.т.н., профессор Трофимов А.А.

7. Повышение эффективности контроля правильности учёта природного газа

Докладчик - Волков А.С., гр. 17ПС1м Научный руководитель – к.т.н., доцент Баранов В.А.

8. Метрологическое обеспечение предприятий кондитерской промышленности

Докладчик - Курбанова У.С., гр. 17ПС1м Научный руководитель — к.т.н., доцент Солодимова Г.А.

9. Повышение качества продукции с помощью методики «20 ключей» (на примере АО «Пензтяжпромарматура»)

Докладчик - Вольникова И.А., 18ПУ1м *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Солодимова Г.А.

10. Управление качеством компенсации сахарного диабета

Докладчик - Воробьева Е.Ю., гр. 18ПУ1м Научный руководитель – к.т.н., доцент Баранов В.А.

11. Влияние менеджмента надежности на формирование качества продукции ответственного назначения (на примере АО «Радиозавод»)

Докладчик - Козлова Г.Г., гр. 18ПУ1м Научный руководитель — к.т.н., доцент Баранов В.А.

12. Метрологическое обеспечение как бизнес-процесс предприятия

Докладчик - Пчелякова В.А., гр. 18ПУ1м Научный руководитель – к.т.н., доцент Баранов В.А.

13. Повышение качества локомотивного разъединителя (по материалам OA «Точэлектроприбор»)

Докладчик - Ромашова Я.С., гр. 18ПУ1м Научный руководитель – к.т.н., доцент Баранов В.А.

14. Анализ процедуры испытаний средств измерений при утверждении их типа

Докладчик - Тихонова И.А., гр. 18ПУ1м Научный руководитель – к.т.н., доцент Баранов В.А.

15. Анализ особенностей поверки тахографов

Докладчик - Следнева С.С., гр. 18ПС1м *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Лемаев Р.А.

16. Анализ факторов технологического процесса, влияющих на параметры качества композиционных материалов на основе МДО-покрытий

Докладчик - Голубков П.Е., аспирант *Научный руководитель* – д.т.н., зав. каф. Печерская Е.А.

17. Исследование структуры на основе поликристаллического алмаза методом спектроскопии комбинационного рассеяния света

Докладчик - Крайнова К.Ю., аспирант Научный руководитель – д.т.н., зав. каф. Печерская Е.А.

18. Методы и средства измерения параметров перовскитов в технологических процессах изготовления солнечных элементов на их основе

Докладчик - Мартынов А.В., аспирант Научный руководитель – д.т.н., зав. каф. Печерская Е.А.

19. Совершенствование методов и средств калибровки ИК ИС в рабочих условиях

Докладчик - Сибринин Б.П., аспирант *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Нефедьев Д.И.

20. Разработка специализированного адаптивного аналого-цифрового преобразователя электрокардиосигнала

Докладчик - Сафронов М.И., инженер *Научный руководитель* – д.т.н., профессор Бодин О.Н.

КАФЕДРА «НАНО- И МИКРОЭЛЕКТРОНИКА»

Секция «Электроника и наноэлектроника»

(Заседание №1: 2 октября, 14.00 уч. корпус №1, ауд. 1-211)

Председатель – д.т.н., профессор, заведующий кафедрой наномикроэлектроники Аверин И.А. **Секретарь** – к.т.н., доцент Пронин И.А.

Вебинар с участием ведущих отечественных и зарубежных ученых:

1. Основные методы диагностики наноматериалов

Докладчик — Мошников В.А., д.ф.-м.н., профессор, профессор кафедры микрои наноэлектроники ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина)»

2. Изучение методов изготовления газочувствительных материалов с характеристическими размерами в диапазоне до 100 нм для разработки новых газосенсорных элементов и систем на их основе

Докладчик – Сысоев В.В., д.т.н., профессор, профессор кафедры физики ФГБОУ ВО «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»

3. Биомедицинские применения наночастиц оксида серебра

Докладчик — Донкова Б.В., PhD, доцент кафедры общей и неорганической химии факультета химии и фармации Софийского университета «Св. Климент Охридский», г. София, Болгария

(Заседание №2: 3 октября, 14.00 уч. корпус №8, ауд. 8-601)

1. Эволюция кислотно-основных свойств поверхности порошков оксида цинка, полученных методом размола в аттриторе

Докладчик – Якушова Н.Д., аспирант

Научный руководитель – д.т.н., профессор, заведующий кафедрой НиМЭ Аверин И.А.

2. Синтез и исследование дендритных наноструктур серебра для плазмоники

Докладчик – Полканова А.Н., гр. 17ПД1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Пронин И.А.

3. Золь-гель метод синтеза наноструктурированных пленок оксида цинка и их фотокаталитические свойства

Докладчик – Крупкин Е.И., гр. 17ПД1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Пронин И.А.

4. Гибкие биосенсоры для эпидермальной электроники

Докладчик – Борзова П.А., гр. 14ПД1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Пронин И.А.

5. Создание автономного экологически чистого источника электрической энергии с использованием

Докладчик – Белов М.О., гр. 14ПД1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Вольсков А.А.

6. Контролируемые изменения свойств халькогенидов свинца

Докладчик – Антипенко В.В., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – д.т.н., профессор, заведующий кафедрой НиМЭ Аверин И.А.

7. Передача цифрового сигнала через развязывающий трансформатор

Докладчик – Якушов Д.В., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – д.т.н., профессор, заведующий кафедрой НиМЭ Аверин И.А.

8. Термокомпенсированный тонкопленочный резистор

Докладчик – Волик А.В., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Головяшкин А.Н.

9. Иерархические организованные наноматериалы для элементов функциональной электроники

Докладчик – Сараев А.А., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент кафедры НиМЭ Карманов А.А.

10. Расчёт и моделирование предпороговых токов МДП-структур

Докладчик – Суркова К.А., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Головяшкин А.Н.

11. Разработка высокопроизводительных видеопроцессоров на БМК и ПЛИС

Докладчик – Шмельков А.В., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Вареник Ю.А.

12. Разработка потенциометрических сенсорных элементов датчиков газа на основе эффекта спонтанной генерации электрического напряжения в оксиде цинка

Докладчик – Чапанов Н.С., гр. 17ПДм1

Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры НиМЭ Пронин И.А.

КАФЕДРА «ФИЗИКА»

Секция «Современные проблемы физики конденсированного состояния»

(1 октября 13.15, уч. корпус №8 ауд. 8-409)

Председатель – д.ф.-м.н., профессор, зав. кафедрой «Физика» Семенов М.Б. **Секретарь** – к.ф.-м.н., доцент, доцент кафедры «Физика» Зайцев Р.В.

1. Процессы туннельного переноса в низкоразмерных системах Докладчик - д.ф.-м.н., профессор Семенов М.Б.

2. Рекомбинационное излучение, связанное с A^+ -центрами в квантовых точках, в условиях внешнего магнитного поля

Докладчик — Денисова О.М., гр. 16ПФ1

Научный руководитель — д.ф.-м.н., профессор Кревчик В.Д.

3. Температурные эффекты 1D-диссипативного туннелирования

Докладчик — Сабурова Д.А. гр. 15ПФ1

Научный руководитель — д.ф.-м.н., профессор Семенов М.Б.

4. Исследование модового состава излучения лазера

Докладчик — Юртаева Т.П., гр 15ПФ1

Научный руководитель — к.т.н., доцент Задера А.В.

5. Звуковая эмиссия сосудов в процессе баллонной дилатации

Докладчик — Руськин А.С., гр. 15ПФ1

Научные руководители — к.ф.-м.н., доцент Рудин А.В.; директор ООО «МедИнтелл» Евдокимов А.С.

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ

КАФЕДРА «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ И АУДИТ»

Секция «Бухгалтерский учет, аудит и анализ»

(1 октября 13.45, уч. корпус № 9 ауд. 9-413)

Председатель - к.э.н., доцент Ануфриева Е.М. **Секретарь** — студентка гр. 173ЭЭм3 Горшкова А.В.

1. Особенности документального оформления учета экспортных операций Докладчик – Андреянова В.С., гр. 173ЭЭм3 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Ануфриева Е.М.

2. Особенности формирования бухгалтерской финансовой отчетности в соответствие с МСФО

Докладчик – Гордеева К.А., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Ануфриева Е.М.

3. Современное состояние и проблемы ведения и составления бухгалтерской отчетности в бюджетном учреждении

Докладчик – Горшкова А.В., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Ануфриева Е.М.

4. Особенности налогового учета расходов по оплате труда отчислений на социальные нужды

Докладчик – Даллакян Т. К., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Фатеева Е.А.

5. Особенности формирования отчета о движении денежных средств в соответствии с требованиями международных стандартов

Докладчик — Салихова Р.Х., гр. 163ЭЭм3 Научный руководитель — к.э.н., доцент Фатеева Е.А.

6. Особенности раскрытия информации о материальнопроизводственных запасах в финансовой отчетности в соответствии с МСФО

Докладчик – Мусякаева Г.К., гр. 163ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Фатеева Е.А.

7. Особенности организации учетно-аналитической работы в системе обеспечения финансовой устойчивости коммерческих организаций

Докладчик – Пудовкина Е.В., гр. 173ЭЭм3

Научный руководитель – к.э.н., доцент Керимова А.Д.

8. Актуальные вопросы формировании бухгалтерской (финансовой) отчетности

Докладчик — Чавкина Г.Н., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель — к.э.н., доцент кафедры БУНиА Сазонова И.В.

9. Современные тенденции при формировании интегрированной корпоративной отчетности российскими организациями

Докладчик — Коробова А.А., гр. 173ЭЭм3 *Научный руководитель* — к.э.н., доцент кафедры БУНиА Сазонова И.В.

10. Нематериальные активы: современные тенденции, актуальные вопросы, проблемы учета

Докладчик – Савина П.В., гр. 163ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент кафедры БУНиА Сазонова И.В.

11. Внутренний контроль как элемент системы аудита деятельности предприятия

Докладчик - Кузнецова М. В., гр.173ЭЭм3 Научный руководитель – доцент Голдина А.А.

12. Формирование учетно-аналитической системы в дилерских организациях автомобильного рынка

Докладчик - Мокроусова А. Р., гр.173ЭЭм3 Научный руководитель – доцент Голдина А.А.

13. Оптимизация системы индикаторов для целей внутреннего контроля денежных потоков организации

Докладчик - Цыпаркина Ю. А., гр. 163ЭЭм3 Научный руководитель – доцент Голдина А.А.

14. Сравнительная характеристика российской и международной систем финансовой отчетности в сфере вознаграждения работников

Докладчик – Арипова К.С., гр. 163ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Малахова Ю.В.

15. Учет доходов и расходов по российским и международным стандартам Докладчик – Кувшинова А.И., гр. 163ЭЭм3

Научный руководитель – к.э.н., доцент Малахова Ю.В.

16. Осуществление предпринимательской деятельности в бюджетных учреждениях

Докладчик – Прохорова А.А., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Малахова Ю.В.

17. Актуальность учета основных средств в соответствии с ФСБУ и МСФО ОС в государственном секторе

Докладчик – Соломонова А.В., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Малахова Ю.В.

Секция «Международные стандарты финансовой отчетности»

(1 октября 09.50, уч. корпус № 9 ауд. 9-421)

Председатель - к.э.н., доцент Акимов А.А. *Секретарь* – студентка гр.15ЭЭЗ Агнеина А.Г.

1. Проблемы и перспективы конвергенции МСФО и US GAAP

Докладчик – Екимова А.М., гр. 173ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

2. Финансовая и операционная аренда: сравнительный анализ требований МСФО

Докладчик – Кисткина Н.Ю., гр. 163ЭЭм3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

3. Учет финансовых результатов в соответствии с требованиями МСФО Докладчик – Михайлова И.В., гр. 173ЭЭм3 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Акимов А.А.

4. Сравнительный анализ МСФО и стандартов US GAAP

Докладчик – Куранова А.С., гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

5. Роль МСФО в развитии моделей бухгалтерского учета различных стран Докладчик – Шаипова С.М., гр. 15ЭЭ3

Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

6. Роль Фонда МСФО в разработке стандартов финансовой отчетности Докладчик – Мошняго А.В., гр. 15ЭЭ3

Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

7. Фундаментальные качественные характеристики полезной финансовой информации в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Ларионова В.А., гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

8. Качественные характеристики, повышающие полезность информации, в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Епишина А.Г., гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

9. Элементы финансовой отчетности и порядок их признания в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Юткина И.Н., гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

10. Концепции капитала в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Мухаева А.Х., гр. 15ЭЭ3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

11. Концепции поддержания величины капитала и определение прибыли в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Агнеина А.Г., гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

12. Реформирование бухгалтерского учета в РФ в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Щетинина В.В., гр. 15ЭЭ3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

13. Проблемы внедрения МСФО в России

Докладчик – Денисова Ю.А, гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

14. Перспективы применения МСФО малыми и средними предприятиями

Докладчик – Щетинина В.В., гр. 15ЭЭ3

Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

15. Принципы подготовки финансовой отчетности в соответствии с требованиями МСФО

Докладчик – Гладилина В.А., гр. 15ЭЭЗ Научный руководитель – к.э.н., доцент Акимов А.А.

КАФЕДРА «СОЦИОЛОГИЯ И УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ»

Секция «Современные кадровые технологии»

<mark>(4 октября,</mark> уч. корпус № 9-ауд. 9-418)

Председатель - д.с.н., профессор, зав. кафедрой «Социология и управление персоналом»» Г. Б. Кошарная **Секретарь** – к.с.н., доцент Корж Н. В.

1. «Особенности управления персоналом в Западной Европе»

Докладчик – Абарина М. Н. , гр. 15ЭП1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

2. «Понятие самообучающейся организации»

Докладчик – Глазунова И. А., гр. 15ЭП1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

3. «Методики определения удовлетворенности»

Докладчик – Каменев В. В. , гр. 15 $Э\Pi1$ *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

4. «Пути повышения удовлетворенности персонала»

Докладчик – Карпова И. О. , гр. 15 $Э\Pi1$ *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

5. «Современные технологии отбора персонала»

Докладчик – Кафтаева Г. З., гр. 15ЭП1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

6. «Особенности управления персоналом в Японии»

Докладчик – Кузьмичева Н. А. , гр. 15 $Э\Pi1$ *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

7. «Возможности группового влияния и их учет в руководстве персоналом»

Докладчик – Паносян А. С., гр. 15ЭП1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

8. «Внедрение нововведений в системе управления персоналом. Основные этапы и трудности»

Докладчик – Тарасова М. А., гр. 15ЭП1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

9. «Современные методы обучения персонала»

Докладчик – Шафеева А. Д., гр. 15ЭП1 *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

10. «Гендерные аспекты карьеры»

Докладчик – Шкатова К. В. , гр. 15ЭП1 *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Г. Б. Кошарная

КАФЕДРА «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ»

Секция «Современные международные отношения»

(2 октября 09.50, уч. корпус № 9 ауд. 9-319)

Председатель - д.с.н., профессор, зав. кафедрой «Экономическая теория и международные отношения» Рожкова Л.В. **Секретарь** – к.и.н., доцент Рассказова Н.В.

1. Логика глобальных процессов и развития всемирной политической системы международных отношений

Докладчик – Алтарев А.Н., гр. 16ЭА1 *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

2. Динамика основных характеристик среды международной безопасности Докладчик – Антонова А.А., гр. 16ЭА1

Научный руководитель – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

3. Сущность национальной безопасности России

Докладчик – Краюшкин Г.А., гр. 16ЭА1 *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

4. Сущность современных международных конфликтов и основы их

регулирования

Докладчик – Маризина А.А., гр. 16ЭА1

Научный руководитель – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

5. Основные теории международных отношений

Докладчик – Митрюхина А.И., гр. 16ЭА1

Научный руководитель – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

6. Содержание программных документов по проблемам внешней политики РФ

Докладчик – Михневич Е.В., гр. 16ЭА1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

7. Позиции Российской Федерации по основным международным проблемам

Докладчик – Саблин И.С., гр. 16ЭА1 *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

8. Основные тенденции развития ключевых интергационных процессов современности

Докладчик – Светкин Н.В., гр. 16ЭА1 *Научный руководитель* – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

9. Механизмы многосторонней и интергационной дипломатии Докладчик – Петрунина Н.Ю., гр. 17ЭА1

Научный руководитель – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

10. Основы дипломатического и делового протокола и этикета

Докладчик – Лазько Р.А., гр. 17ЭА1 Научный руководитель – д.с.н., профессор Рожкова Л.В.

Секция «Мировая экономика»

(2 октября 09.50, уч. корпус № 9 ауд. 9-322)

Председатель - к.э.н, доцент кафедры «Экономическая теория и международные отношения» Мишина Н.А. **Секретарь** – к.и.н., доцент Рассказова Н.В.

1. Перспективы и риски формирования регионального банковского союза (на примере ЕС, ЕАЭС)

Докладчик – Горшкова М.А., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

2. Роль малого и среднего бизнеса во внешнеэкономической деятельности России (или ее региона).

Докладчик – До Фан Тхи Тыонг Ван, гр. 16ЭЭ2 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

3. Актуальные проблемы развития международного бизнеса в России и за рубежом

Докладчик – Зябирова Д.И., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

4. Влияние международных компаний на формирование новейших тенденций развития мировой экономики

Докладчик – Камышова К.Г., гр. 16ЭЭ2 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

5. Внешнеэкономическая деятельность российских ТНК в условиях санкционных ограничений

Докладчик – Тарасов М.Ю., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

6. Интернационализация российского бизнеса: состояние, проблемы и противоречия

Докладчик – Шипов А.Ю., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

7. Особенности развития интеграции в Азии

Докладчик – Батанова Д.М., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

8. Особенности развития интеграции в Америке

Докладчик – Бегчина В.А., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

9. Перспективы развития Евразийского экономического союза

Докладчик – Шагалина Е.А., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

10. Последствия заключения соглашения о Транстихоокеанском партнерстве

Докладчик – Кузнецов Д.А., гр. 16ЭЭ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Мишина Н.А.

КАФЕДРА «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КИБЕРНЕТИКА»

Секция «Информационные технологии в бизнесе»

(1 октября 13.45, уч. корпус № 9 ауд. 9-332)

Председатель - к.э.н., доцент, зав. кафедрой экономической кибернетики Голдина А.А.

Секретарь – к.т.н., зам. зав. по НИР Голдуева Д. А.

1. Аналитика финансовых рисков аграрного бизнеса

Докладчик – Сарычева О.С., гр. 16ЭЧ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Самыгин Д.Ю.

2. Сканирование 3D изображений

Докладчик – к.т.н., доцент кафедры ЭК Голдуева Д.А.

3. Стратегический ИТ-консалтинг

Докладчик – Челумбаев А.Е., гр. 15ЭЧ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Голдуева Д.А.

4. Продуктовый ИТ-консалтинг

Докладчик – Протасов М.Д., гр. 15ЭЧ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Голдуева Д.А.

5. Интеграционный ИТ-консалтинг

Докладчик – Тельнов М.Ю. , гр. 15ЭЧ1 *Научный руководитель* – к.т.н., доцент Голдуева Д.А.

6. Операционный ИТ-консалтинг

Докладчик – Тачков А.В., гр. 15 ЭЧ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Голдуева Д.А.

7. Консалтинговые услуги в области облачных вычислений

Докладчик – Горский Г.С., гр. 15ЭЧ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Голдуева Д.А.

8. Стратегический ИТ-консалтинг

Докладчик – Челумбаев А.Е., гр. 15ЭЧ1 Научный руководитель – к.т.н., доцент Голдуева Д.А.

9. Управление риском дефолта в аграрном бизнесе

Докладчик – Шорохова О.С., гр. 15ЭЧ1 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Самыгин Д.Ю.

10. Разработка концепции интернет-магазина спортивной обуви

Докладчик – Алексашин К.Г., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Рындина С.В.

11. Разработка концепции интернет-магазина спортивной обуви

Докладчик – Сурков И.О., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Рындина С.В.

12. Стратегическая модель функционирования рынка овощей

Докладчик – Шорохова О.С., гр. 15941

Научный руководитель – к.э.н., доцент Самыгин Д.Ю.

13. Понятие об экономико-математических моделях и методах

Докладчик – Храмова А.И., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Волошина О.Б.

14. Оценка эффективности инвестиций

Докладчик – Костерин М.И., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Волошина О.Б.

15. Эквивалентность процентных ставок различного типа

Докладчик – Корнилов Д.Д., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Волошина О.Б.

16. Модели рисков и страховании

Докладчик – Булекова О.А., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Волошина О.Б.

17. Экономико-математическое моделирование как способ изучения и оценки хозяйственной деятельности

Докладчик – Белоусов И.А., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Волошина О.Б.

18. Модели портфельных стратегий

Докладчик – Балашов В.С., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Волошина О.Б.

19. Моделирование бизнес-процессов компании производителя видеорекламы

Докладчик – Алексашин К.Г., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Рындина С.В.

20. Моделирование бизнес-процессов пекарни

Докладчик – Долгов Е.Д., гр. 15ЭЧ1

Научный руководитель – к.ф.-м.н., доцент Рындина С.В.

КАФЕДРА «МЕНЕДЖМЕНТ И ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»

Секция «Менеджмент и экономическая безопасность»

Председатель - к.э.н., доцент, зав. кафедрой МиЭБ Тактарова С.В. *Секретарь* – ст. преподаватель Шурупова Т.Я.

(Заседание №1: 2 октября 12.00, уч. корпус № 9 ауд. 9-204)

1. Место и роль обеспечения финансовой безопасности в деятельности предприятия

Докладчик – Костылева А. О., гр. 15ЭБ1 Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

2. Зарубежный и отечественный опыт защиты конфиденциальной информации

Докладчик – Лисовол И.А., гр. 15ЭБ1 Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

3. Направления обеспечения безопасности предприятия, которые могут быть переданы на аутсортинг

Докладчик – Ляушина Р.О., гр. 15ЭБ1 Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

4. Проблемы утечками инсайдерской информации

Докладчик – Агафонов Н.В., гр. 15ЭБ2 Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

5. Внутрикорпоративное мошенничество как фактор экономического риска

Докладчик – Маслова А.О., гр. 15ЭБ2 Научный руководитель – к.э.н., доцент Сергеев А.Ю.

6. Понятие и место деловой разведки в обеспечении экономической безопасности бизнеса

Докладчик – Никифорова К.Е., гр. 15ЭБ2 Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

7. Экономические преступления: мошенничество и фальсификация документов

Докладчик – Рубцова К.Ю., гр. 15ЭБ2 Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

8. Организация проверки надежности контрагентов

Докладчик – Бобкова Г.В., гр. 15ЭБ3 Научный руководитель – к.э.н., доцент Сергеев А.Ю.

9. Киберпреступность и экономическая безопасность организации

Докладчик – Вилкова Ю.А., гр. 15ЭБЗ

Научный руководитель – к.э.н., доцент Сергеев А.Ю.

10. Рейдерство и предотвращение недружественных поглощений

Докладчик – Овчаров Д.В., гр. 15ЭБЗ

Научный руководитель – к.э.н., доцент Сергеев А.Ю.

11. Промышленный шпионаж и экономическая (бизнес) разведка

Докладчик – Осина О.С., гр. 15ЭБЗ

Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

12. Стратегия обеспечения экономических интересов российских промышленных предприятий в условиях повышенной безопасности объектов

Докладчик – Федонина Е.В., гр. 15ЭБЗ

Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

13. Методы обеспечения экономической безопасности организации путем минимизации налоговых рисков

Докладчик – Фомина В.О., гр. 15ЭБЗ

Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

14. Актуальные проблемы устойчивого развития хозяйствующего субъекта

Докладчик – Надькина А.А., гр. 15ЭБ1

Научный руководитель – д.э.н., профессор Сергеева И.А.

(Заседание №2: 2 октября 11.40, уч. корпус № 9 ауд. 9-410)

1. Развитие международного сотрудничества в таможенной сфере и внешнеэкономических отношений России

Докладчик – Шаблинова М.В., гр. 15ЭД1

Научный руководитель – к.с.н., доцент Агамагомедова С.А.

2. Автоматический выпуск товаров как шаг навстречу отечественному экспорту

Докладчик – Федосова А.М., гр. 15ЭД1

Научный руководитель – к.с.н., доцент Агамагомедова С.А.

3. Правовое регулирование таможенного контроля в Евразийском экономическом союзе

Докладчик – Вавилова А.А., гр. 14ЭД1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Агамагомедова С.А.

4. Таможенные операции в рамках реализации кластерных проектов (на примере «Союза пензенских кондитеров»)

Докладчик – Матвеев Д.Л., гр. 14ЭД1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Агамагомедова С.А.

5. Развитие транспортно-логистического потенциала Евразийского экономического союза

Докладчик — Демина Е.А., гр. 14ЭД1 Научный руководитель — к.с.н., доцент Агамагомедова С.А.

6. Анализ деятельности магазинов беспошлинной торговли в условиях Евразийского экономического союза

Докладчик – Шишкина Д.А., гр. 14ЭД1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Агамагомедова С.А.

7. Обеспечение безопасности интеллектуального капитала корпорации в современных условиях

Докладчик – Ембулаев А.С., гр. 17ЭМм2 Научный руководитель – д.э.н., профессор Тугускина Г.Н.

8. Ловушки управления: какие они бывают и как их обойти

Докладчик — Шибаева Е.Е., гр. 16ЭМ2 Научный руководитель — д.э.н., профессор Тугускина Г.Н.

9. Особенности и проблемы развития цифровой экономики в провинциях

Докладчик – Чернов А.А., гр. 15ЭМ2

Научный руководитель – д.э.н., профессор Тугускина Г.Н.

10. Особенности управления персоналом предпенсионного возраста

Докладчик – Марков Е.А., гр. 15ЭМ2

Научный руководитель – д.э.н., профессор Тугускина Г.Н.

КАФЕДРА «ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ И СОЦИОЛОГИЯ РЕГИОНА»

Секция «Государственное управление и социология региона»

(2 октября 13.00, уч. корпус № 9 ауд. 9-426)

Председатель – к.и.н., доцент Неделько С.И. **Секретарь** – к.э.н., доцент Осташков А.В.

1. Сущность коррупции: от юридических трактовок к анализу коррупционных интересов

Докладчик – д.с.н., доцент Воробьев В.П.

2. Сирия во внешней политике России

Докладчик – к.и.н., доцент Неделько С.И.

- **3.** Специфика конструирования региональной идентичности Докладчик к.с.н., доцент Еремина Е.В.
- **4. Кластеры в социально-экономическом развитии региона** Докладчик к.э.н., доцент Осташков А.В.
- 5. Правовые основы предоставления государственных и муниципальных услуг

Докладчик – Жучкова С.С., гр. 163ЭГм1

6. Филологические методы социологических исследований Докладчик – д.с.н., профессор Юрасов И.А.

КАФЕДРА «ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ»

Секция «Инвестиции»

(2 октября 15.35, уч. корпус № 9 ауд. 9-304)

Председатель – к.э.н., профессор Будина В.И. **Секретарь** – к.э.н., доцент Джазовская И.Н.

1. Требования к современным финансовым моделям инвестиционных проектов

Докладчик – Цветкова А.А., гр. 15ЭЭ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Джазовская И.Н.

2. Проблемы развития инвестиционной деятельности в пензенской области

Докладчик – Папшева В.А., гр. 15ЭЭ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Джазовская И.Н.

3. Проблемные аспекты применения доходного подхода к оценке бизнеса

Докладчик – Коновалова Ю.А., гр. 15991

Научный руководитель – к.э.н., доцент Понукалин А.В.

4. Оценка стоимости контрольных и неконтрольных пакетов акций

Докладчик – Моисеева Т.А., гр. 15ЭЭ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Понукалин А.В.

КАФЕДРА «МАРКЕТИНГ, КОММЕРЦИЯ И СФЕРА ОБСЛУЖИВАНИЯ»

Секция «Маркетинг»

Председатель – д.э.н., профессор Семеркова Л.Н. *Секретарь* – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

(Заседание № 1: 3 октября 15.35, уч. корпус № 9 ауд. 9-307)

1. Система цен в экономике

Докладчик – Баранова Е., гр. 15ЭМ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

2. Методы сбора информации о поведении покупателей при изменении цен

Докладчик – Шакина И., гр. 15ЭМ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

3. Уровни и способы прямого регулирования цен

Докладчик – Козлова И., гр. 15ЭМ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

4. Роль налоговых органов в регулировании цен

Докладчик – Романова Е., гр. 15ЭМ2

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

5. Ценообразование на конкурсные проекты

Докладчик – Кулебина К., гр. 15ЭМ2

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

6. Принятие ценовых решений в условиях риска и неопределенности

Докладчик – Прокофьева Н., гр. 15ЭМ2

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

7. Принятие ценовых решений в условиях риска и неопределенности

Докладчик – Прокофьева Н., гр. 15ЭМ2

Научный руководитель – к.э.н., доцент Пронина Н.Н.

(Заседание № 2: 5 октября 15.35, уч. корпус № 9 ауд. 9-506)

1. Управление взаимоотношениями с клиентами на рынке услуг сотовой связи

Докладчик – Лебеденко Е.Д., гр. 173ЭМм1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Уткина Н.В.

2. Организация продаж в туристской индустрии

Докладчик – Скиданова А., гр. 15ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Есина Л.Б.

3. Особенности проведения рекламной кампании туристического предприятия

Докладчик – Бахтызина А., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

4. Психологические аспекты рекламы услуг предприятий туристической сферы

Докладчик – Бирюкова И., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

5. Особенности продвижения туристического продукта в социальных сетях

Докладчик – Охотный А., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

6. Использование различных рекламоносителей в рекламной деятельности предприятий туристической сферы

Докладчик – Хусаинова А., гр. 16ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

7. Использование партизанского маркетинга в рекламной деятельности предприятий туристической сферы

Докладчик – Яковлева А., гр. 16ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

8. Особенности потребительского поведения на рынке жилья

Докладчик – Борисова Е.С., гр. 173ЭМм1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Бижанова Е.М.

Секция «Туризм»

Председатель – к.э.н., доцент Уткина Н.В. **Секретарь** – к.э.н., доцент Бижанова Е.М.

(Заседание №1: 2 октября 13.45 уч. корпус №9 ауд. 9-502)

1. Соотношение потребностей и ценностных ориентаций в мотивации деятельности и поведения личности

Докладчик – Давкина А.А., гр. 17ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

2. Рациональная и эмоциональная направленность личности

Докладчик – Панфилова Ю.Е., гр. 17ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

3. Потребление в современной России

Докладчик – Пиксайкин В.С., гр. 17ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

4. Потребности человека в постиндустриальном обществе

Докладчик – Смирнов Л.С., гр. 17ЭТ1 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

5. Влияние массовой культуры на формирование потребностей

Докладчик – Фузеева Ю.А., гр. 17ЭТ1 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

6. Прогрессивные и инновационные формы обслуживания в туриндустрии

Докладчик – Гаганова В.В., гр. 17ЭТ1 *Научный руководитель* – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

7. Использование стандартов качества обслуживания в деятельности предприятий туриндустрии

Докладчик – Давыдов Е.А., гр. 17ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

8. Организация контактной зоны сервисного предприятия

Докладчик – Жукова И.А., гр. 17ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

9. Решение конфликтных ситуаций и работа с рекламациями клиентов сервисных предприятий

Докладчик – Косичкина Н.А., гр. 17ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

10. Организация обслуживания с учетом социально-демографических характеристик клиентов

Докладчик – Постнов К.О., гр. 17ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Балахонова Е.В.

(Заседание №2: 6 октября 9.50, уч. корпус № 9 ауд. 9-312)

1. Применение Event-маркетинга для продвижения региона как туристской дестинации

Докладчик – Немешева У.Р., гр. 173ЭМм1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Уткина Н.В.

2. Разработка мероприятий по увеличению загрузки гостиницы «Призма» Докладчик — Дубкова О.Ю., гр. 153ЭТ31 Научный руководитель — к.э.н., доцент Уткина Н.В.

3. Разработка маркетинговой концепции расширения спектра услуг турагентства

Докладчик – Панюшкина В.В., гр. 153ЭТ31 Научный руководитель – к.э.н., доцент Уткина Н.В.

4. Опыт участия студентов направления туризм в спортивно-туристском лагере ПФО «Туриада»

Докладчики – Косичкина Н.А., гр. 17ЭТ1; Яковлева А.В., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Уткина Н.В.

5. Концепция развития туристского кластера с. Завиваловка Каменского района Пензенской области

. Докладчик – Пчелинцева Е.Д., гр. 15ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Есина Л.Б.

6. Особенности гостеприимства восточных стран Докладчик – Охотный А., гр. 16ЭТ1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Есина Л.Б.

7. Развитие гостиничного бизнеса в Европе

Докладчик – Стакина А., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Есина Л.Б.

8. Разработка программы паломнического тура

Докладчик – Алхимова С., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Зинченко С.В.

9. Разработка программы экологического тура

Докладчик – Шашкина Д., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Зинченко С.В.

10. Разработка программы развлекательного тура

Докладчик – Хусаинова А., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Зинченко С.В.

11. Разработка программы тура за недвижимостью

Докладчик – Таскаева Ю., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Зинченко С.В.

12. Разработка программы сафари тура

Докладчик – Луночкин Д., гр. 16ЭТ1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Зинченко С.В.

ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Секция «Актуальные проблемы физической культуры и спорта»

(1 октября, 13.45 уч. корпус № 14 ауд. 14-116)

Председатель - д.п.н., директор ИФКиС Пашин А.А. **Секретарь** – к.п.н., доцент Хмельков А.Н.

1. Профессионально-педагогические аспекты специалистов по физической культуры и спорту

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры ТОФКиС Беляева В.В. Научный руководитель - Беляев Сергей Николаевич доцент кафедры ЦВС, к.п.н.

- **2.** Особенности реабилитации спортсменов в экстремальных видах спорта Докладчик к.б.н., доцент кафедры ТОФКиС Кочеткова Е.Ф.
- **3.** Влияние однократной физической нагрузки на изменение показателей сердечно-сосудистой системы спортсменов Докладчик д.б.н., профессор кафедры ТОФКиС Опарина О.Н.
- 4.Проблемы формирования универсальных учебных действий школьников на уроках физической культуры

Докладчик - к.п.н., зав. кафедрой ТОФКиС Тома Ж.В.

5. Формирование познавательно-творческого компонента тренерской деятельности

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры ГиСИ Трофимов О.Б.

6.Современные тенденции развития баскетбола как фактор построения тренировочного процесса квалифицированных баскетболисток Докладчик - к.п.н., зав. кафедрой ГиСИ Нестеровский Д.И.

7. Факторная структура специальной выносливости у гимнастов высших разрядов

Докладчик - к.п.н., доцент кафедры ГиСИ Ляпин Р.И.

МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

ЛЕЧЕБНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА «МИКРОБИОЛОГИЯ, ЭПИДЕМИОЛОГИЯ И ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ»

Секция «Микробиология, эпидемиология, инфекционные болезни, дерматовенерология»

(5 октября 10.00, уч. корпус № 18 ауд. 18-3м)

Председатель - д.м.н., зав. каф. МЭиИБ Мельников В.Л. **Секретарь** – ст. преподаватель Митрофанова Н.Н.

1. Эпидемиологические особенности парентеральных гепатитов на территории Пензенской области

Докладчики – Годухина Е. М., гр. 13лл-1, Михайлова В. Д., гр. 13лл-3

- 2. Анализ структуры и антибиотикорезистентности условно-патогенной микрофлоры у пациентов с травмами челюстно-лицевой области, полученными в дорожно-транспортных происшествиях Докладчики Криушин А.Е., гр. 13лс-1, Незванова А.В., гр. 14лк-2
- **3.** Особенности течения завозных случаев малярии в г. Пензе Докладчик Забродин А. Б. , гр. 15лл-15
- 4. Характеристика заболеваемости менингококковой инфекцией на территории Пензенской области

Докладчик – Митюшкин А.Е., гр. 16лл-7

5. Некоторые клинико-эпидемиологические аспекты ВИЧ-инфекции в Пензенской области

Докладчики — Серяков А. В. , гр. 15лл-5, Корноухова Е. А. , гр. 15лл-5

- **6. Особенности гнойно-воспалительных заболеваний у пациентов отделения челюстно-лицевой хирургии многопрофильного стационара** Докладчик Каримов Н.А. , гр. 16лс-11
- 7. Характеристика антибиотикорезистентности бактерий мочевыводящих путей пациентов отделения урологии многопрофильного стационара Докладчики Васильев В.С., гр. 14лк-2

8. Актуальные вопросы этиологии, эпидемиологии, клиники, лабораторной диагностики и профилактики малярии

Докладчик – Янборисова А.А., гр. 15лл-16

КАФЕДРА «ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ»

Секция «Внутренние болезни»

(5 октября 09.50-11.25, уч. корпус № 1 ауд. 1-307)

Председатель - д.м.н., профессор, зав. кафедрой Рахматуллов Ф.К. *Секретарь* – к.м.н., доцент Куряева А.М.

1. Подходы к оценке пароксизмальной фибрилляции предсердий у беременных женщин

Докладчик - Дятлов Н.Е., ассистент

2. Кардиальные и тиреоидные показатели у больных с фибрилляцией предсердий при субклиническом тиреотоксикозе на фоне тиреостатической антиаритмической терапии

Докладчик - Рахматуллов Р.Ф., аспирант

КАФЕДРЫ «ТЕРАПИЯ» «ОБЩАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ФАРМАКОЛОГИЯ»

Секция «Современная диагностика и рациональная фармакотерапия в клинике внутренних болезней»

(1 октября 11.00,

ГБУЗ ПОКБ им. Н.Н. Бурденко, корпус №7 (конференц-зал))

Сопредседатели - д.м.н., профессор, декан ЛФ Моисеева И.Я., д.м.н., профессор, зав. кафедрой «Терапия» Олейников В.Э. **Секретарь** – к.м.н., доцент кафедры «Терапия» Салямова Л.И.

- 1. Влияние эффективной статинотерапии на параметры электрической гетерогенности у больных с острым инфарктом миокарда Докладчик Барменкова Ю.А., аспирант
- 2. Деформационные характеристики миокарда у больных после перенесенного STEMI с различными вариантами ремоделирования ЛЖ Докладчик Голубева А.В., аспирант

3. Диагностика и лечение синдрома раннего сосудистого старения у больных ИБС

Докладчик - Хромова А.А., аспирант

4. Сегментарная оценка деформации левого желудочка у больных инфарктом миокарда с подъемом сегмента ST

Докладчик - Скворцов С.Н., гр. 12лл4

5. Разработка нового фитопрепарата на основе хлорофиллы

Докладчик – Митишев А.В., ассистент каф. «Общая клиническая фармакология»

6. Морфо-биохимическое исследование плодов и семян катрана Crambe L

Докладчик – Аль-Рабади Е.Е., аспирант каф. «Общая клиническая фармакология»

КАФЕДРЫ «АНАТОМИЯ ЧЕЛОВЕКА» «КЛИНИЧЕСКАЯ МОРФОЛОГИЯ И СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА С КУРСОМ ОНКОЛОГИИ»

Секция «Морфология»

(4 октября 16.00, уч. корпус №10 ауд. 10-117)

Председатель - д.м.н., профессор, зав.каф. Калмин О.В. *Секретарь* – Цыплихин Н.О., староста СНК

1. Разработка автоматизированной системы управления процессом лечения стенозов метолом баллонной дилатации

Докладчик - Степанов Д.А., гр. 14лс04 Научный руководитель - профессор Зенин О.К.

2. Аппаратно-программный комплекс для анализа интегрального показателя физико-химических свойств фармацевтических продуктов

Докладчик - Николаев К.О. магистрант ПГУ Научный руководитель - профессор Зенин О.К.

3. Возрастные и индивидуальные особенности органов шеи

Докладчик - Куликова М.П., гр. 17лл04 Научный руководитель - ассистент Фрунзе Е.М.

4. Двурогая матка

Докладчик - Лукьянцева В.В., гр. 17лл08 Научный руководитель - ассистент Фрунзе Е.М.

5. Сиреномелия

Докладчик - Теплухина О.В., гр. 17лп01 Научный руководитель - доцент Калмина О.А.

6. Индивидуальная изменчивость ветвей поясничного сплетения

Докладчик - Цыплихин Н.О., гр. 15лл01 Научный руководитель - доцент Калмина О.А.

7. Антропометрические особенности иностранных студентов медицинского института ПГУ

Докладчики - Морозов И.А., гр. 17лл03, Белоклокова И.Г., гр. 17лл05 Научный руководитель - доцент Галкина Т.Н.

8. Морфологические изменения стенок коронарных артерий и миокарда в различные сроки после операции стентирования коронарных сосудов

Докладчик - Янборисова А.А., гр. 15лл16 Научный руководитель - ассистент Аверкин Н.С.

9. Морфологическая диагностика первичных раков печени

Докладчик - Забродин А.Б., гр. 15лл15 Научный руководитель - доцент Федорова М.Г.

10. Возрастные особенности гистологии почки

Докладчик - Чугунова А.А., гр. 16лл11 Научный руководитель - доцент Безина О.В.

КАФЕДРА «ПЕДИАТРИЯ»

Секция «Актуальные вопросы педиатрии. Обменные заболевания»

(5 октября 09.00,

ПОДКБ им. Н.Ф. Филатова, ул. Бекешская, 43, Центр здоровья)

Председатель - к.м.н., доцент, зав. кафедрой педиатрии Мусатова Л.А. **Секретарь** – к.м.н., доцент кафедры педиатрии Догушкина Г.В.

1. Клинический случай "Муполисахаридоз"

Докладчик - Никонорова В.В., асс. кафедры «Педиатрия»

2. Муковисцидоз

Докладчик - Музафаров А.М., гр. 13ЛЛ18

3. Фенилкетонурия

Докладчики - Хуссейнави Н.М., Банана Мохемн Саади Хади, гр.13ЛЛ18

4. Дисметаболические нефропатии

Докладчик - Момани Одаи Фатхи, гр. 13ЛЛ17

5. Галактоземия

Докладчик - Чеботарёва Л.М., 14ЛЛ10

6. Врождённая дисфункция коры надпочечников

Докладчик - Скуднова Ю.С., гр. 14ЛЛ11

КАФЕДРА «АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ»

Секция «Акушерство и гинекология»

(5 октября 13.45, уч. корпус №4 ауд. 4-401)

Председатель - к.м.н., доцент, зав. кафедрой Штах А.Ф. **Секретарь** – ординатор Иванова Г.С.

1. Тромбофилические состояния в акушерской практике

Докладчик - Иванова Г.С., ординатор *Научный руководитель* – ст. преподаватель Ишкова М.В.

2. Прогноз течения беременности по результатам пренатального скрининга

Докладчик – Новикова Ю.А., ассистент *Научный руководитель* – ст. преподаватель Ишкова М.В.

3. Оценка возможности использования показателей биохимического скрининга с целью диагностики развития осложнений беременности

Докладчики – Мурадян М.М.; Павленко К.И., гр. 14лл5 *Научный руководитель* – к.м.н., доцент Маркелова А.Н.

КАФЕДРА «ФИЗИОЛОГИЯ ЧЕЛОВЕКА»

Секция «Актуальные проблемы биохимии, физиологии, патофизиологии»

(5 октября 13.45, уч. корпус №10 ауд. 10-207)

Председатель - д.м.н., профессор Микуляк Н.И. *Секретарь* – ассистент Бросалов В.М.

1. Оценка индекса вегетативного равновесия у испытуемых в возрасте 18-20 лет

Докладчик - Демидов А., гр. 16ЛК1 Научный руководитель – к.м.н., доцент Ильина Н.А.

2. ЭЭГ и ИВР у людей с повышенным ИМТ

Докладчик - Давыдова Н., гр. 16ЛЛ14 *Научный руководитель* – к.м.н., доцент Ильина Н.А.

3. Особенности показателей работы сердца у студентов и старшеклассников

Докладчик - Скороделова М., гр. 16ЛЛ2 *Научный руководитель* — к.м.н., доцент Ильина Н.А.

4. Этиологические факторы язвенной болезни

Докладчик - Солдатова В., гр. 16ЛК1 *Научный руководитель* – к.м.н., доцент Белоусова И.Б.

5. Пальцы Гиппократа: этиология и патогенез

Докладчик - Родина Г.А., гр. 16ЛЛ6 Научный руководитель — ассистент Бросалов В.М.

6. Значение эволюционных механизмов в прогрессии опухоли

Докладчик - ассистент Бросалов В.М.

Научный руководитель – д.м.н., профессор Микуляк Н.И.

КАФЕДРА «МЕДИЦИНСКАЯ КИБЕРНЕТИКА И ИНФОРМАТИКА»

Секция «Приборы и изделия медицинского назначения»

(4 октября 16.00, уч. корпус №10 ауд. 10-108)

Председатель - д.т.н., профессор, зав. каф. Геращенко С.И. **Секретарь** – проф. Кривоногов Л.Ю.

1. Влияние дыхания на значения параметров артериального давления

Докладчик – Маркулева М.В.

Научный руководитель - профессор Геращенко С.И.

2. Аппаратно-программный комплекс для оценки гемодинамических параметров

Докладчик – Геращенко М.С., ассистент ПГУ *Научный руководитель* - профессор Геращенко С.И.

3. Система мониторинга ЭКГ и гемодинамических параметров

Докладчик – Папшев Д.В.

Научный руководитель - профессор Геращенко С.И.

4. Разработка системы оценки остановки сердца у послеоперационных больных на основе гидроманжетной технологии

Докладчик – Ходакова Д.А., гр. 14лк 2 Научный руководитель - профессор Геращенко С.М.

5. Алгоритм подавления низкочастотных помех в электрокардисигналах

Докладчик – Исляев Р.Ш., гр. 13лк1

Научный руководитель - профессор Кривоногов Л.Ю.

6. Методы безманжетного измерения давления

Докладчик – Черкасова Е.В., гр. 13лк1 *Научный руководитель* - профессор Кривоногов Л.Ю.

7. Изготовление развитой поверхности имплантов с использованием метода лазерной обработки

Докладчики - Карнаухов В.В., гр. 17лл03, Белоклокова И.Г., гр. 17лл05 Научный руководитель - профессор Геращенко С.М.

8. Разработка биоуправляемого протеза ноги

Докладчик – Саракуца С.В., гр. 16лт1 *Научный руководитель* - профессор Кривоногов Л.Ю.

9. Электрокардиографические признаки электрической нестабильности миокарда

Докладчик – Петрова В.В., гр. 13лк1 Научный руководитель - профессор Кривоногов Л.Ю.

10. Возрастные особенности гистологии почки

Докладчик - Чугунова А.А., гр. 16лл11 Научный руководитель - профессор Фандеев В.П.

11. Возрастные особенности гистологии почки

Докладчик - Чугунова А.А., гр. 16лл11 Научный руководитель - профессор Фандеев В.П.

12. Виртуальный прибор для оценки гемодинамических параметров

Докладчик – Коларькова Н.А., гр. 15лт1 *Научный руководитель* - доцент Янкина Н.Н.

13. Алгоритм обработки

Докладчик – Тупикова Е.К., гр. 15лт1 Научный руководитель - доцент Янкина Н.Н.

14. Информационная система дифференциальной диагностики анемий

Докладчик – Тусеева Е.А., гр. 13лк1 Научный руководитель - доцент Янкина Н.Н.

15. Методика статистической обработки признаков заболевания щитовидной железы

Докладчик – Геенко Е.А. Научный руководитель - профессор Фандеев В.П.

ФАКУЛЬТЕТ СТОМАТОЛОГИИ

КАФЕДРА «НЕВРОЛОГИЯ И НЕЙРОХИРУРГИЯ»

Секция «Неврология и психиатрия»

(3 октября 11.00, НУЗ «ОКБ на ст. Пенза ОАО «РЖД», конференц-зал)

Председатель - зав. кафедрой НиНХ, к.м.н., доцент Петрова Е.В. **Секретарь** – доцент кафедры НиНХ, к.м.н. Баранова Г.А.

1. Коморбидные тревожно-депрессивные расстройства

Докладчик - Петрова Е.В., к.м.н., зав. кафедрой НиНх,

2. Эпилепсия у женщин

Докладчик - Чиж Д.И., ассистент кафедры НиНх

3. Врожденные пороки развития у детей и подростков

Докладчик - Гринцов М.И., д.м.н., профессор кафедры НиНх,

4. Нейропептиды в практике невролога и психиатра

Докладчики - Дехканов Т.Г., гр. 17 ОП1, Калистратов В.Б., к.м.н., доцент кафедры НиНх

5. Тики и PANDAS-синдром

Докладчик - Косарева Н.С., гр.14 ЛЛ14 МИ

6. Особенности нейропсихологического тестирования у больных с дисциркуляторной энцефалопатией и сахарным диабетом 2 типа Докладчики - Доронцева С.С., гр. 17 ОН1, Баранова Г.А., к.м.н., доцент

Докладчики - Доронцева С.С., гр. 17 ОН1, Баранова Г.А., к.м.н., доцент кафедры НиНх

7. Когнитивные расстройства у пациентов с ХИМ и патологией щитовидной железы

Докладчики - Колдова Т.Г., врач-невролог НУЗ «ОКБ на ст. Пенза ОАО «РЖД», Вербицкая О.С., зав. неврологическим отделением НУЗ «ОКБ на ст. Пенза ОАО «РЖД»

8. Влияние артериальной гипертензии на течение XИМ у лиц среднего возраста

Докладчик - Гожева Я.В., врач-терапевт НУЗ «ОКБ на ст. Пенза ОАО «РЖД»

КАФЕДРА «ГИГИЕНА, ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ И ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Секция «Гигиена, общественное здоровье и здравоохранение»

(3 октября 11.00,

Управление Роспотребнадзора по Пензенской области, ул. Лермонтова 36, актовый зал, 6 этаж)

Председатель - к.м.н., доцент Дмитриев А.П. **Секретарь** – к.с.н., доцент Головяшкина Н.П.

1. Легализация труда коммерческих сэкс работниц как профилактика ВИЧ инфекции: изучение общественного мнения населения Пенза и Пензенской области

Докладчик - Архипов А.П., гр. 16лл2

2. Пилотажное исследование по оценке эффективности работы профилактики социально значимых болезней в образовательных учреждениях г. Пенза

Докладчик - Лаптев М.Д., гр. 16лл2

3. Гигиена труда медицинских работников: профилактика профессионального выгорания

Докладчик - Солдаткина Ю.В., гр. 15лл3

4. Формирование профессионально значимых качеств студентов медиков при изучении дисциплины «Гигиена»

Докладчик - Пугачева О.В., документовед кафедры ГОЗиЗ

5. Проблемы обязательного медицинского страхования в Пензенской области

Докладчик - Михайлова В.Д., гр.13лл3

6. Разработка инструментария оценки знаний школьников по профилактике социально значимых болезней

Докладчик - Лагутова Ю.О., гр. 16лл3

КАФЕДРА «СТОМАТОЛОГИЯ»

Секция «Актуальные вопросы современной стоматологии»

(3 октября 11.00, уч. корпус №17, ауд. 17- 204)

Председатель - к.м.н., доцент, Л.А. Зюлькина **Секретарь** – ассистент Е.В. Удальцова

- 1. Актуальные вопросы современной стоматологии, современное оборудование в практике врача-стоматолога Докладчик ассистент Никоноров М.К.
- 2. Преимущества адгезивных технологий при фиксации виниров к тканям зуба. Выбор адгезивной системы

Докладчики – ассистент Удальцова Е.В.; Шпак Е.И., гр. 14ЛС1

- **3.** Использование обогащенной тромбоцитами плазмы при лечении заболеваний пародонта и восстановлении эстетики десневого края Докладчики ассистент Плотникова С.Ю.; Давтян А.Д., гр. 14ЛС2
- 4. Компьютерные системы определения цвета и их использование в различных клинических ситуациях

Докладчики – ассистент Герасимова Т.В.; Саенко С.Э., гр. 14ЛС5

- **5.** Выбор материала для различных ортопедических конструкций. **Разновидности керамики.** Диоксид циркония.**Enamel** Докладчик – Галкин А.Н., гр. 14ЛС4
- 6. Роль анатомо-топографических особенностей зубочелюстной системы в этиологии и патогенезе быстропрогрессирующего пародонтита Докладчики ассистент Ефремова А.В.; Никонова К.И., гр. 14ЛС4
- 7. Современные методы обследования и диагностики повышенной стираемости зубов

Докладчики – ассистент Корецкая Е.А.; Степанов Д.А., гр. 15ЛС4

8. Сравнительная характеристика СИЦ при фиксации ортопедических конструкций

Докладчики – ассистент Смольянинов С.И.; Кашлевская М.Е., гр. 14ЛС2

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА «ФИЛОСОФИЯ И СОЦИАЛЬНЫЕ КОММУНИКАЦИИ»

Секция «Разработка рекламного продукта»

(2 октября 15.35, уч. корпус № 5 ауд.5-112)

Председатель – д.филос.н., доцент, зав. кафедрой ФСК Розенберг Н.В. **Секретарь** – к.с.н., доцент кафедры ФСК Карпова М.К.

1. Web-сайт как рекламный продукт

Докладчик – Думнов В.Б., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Карпова М.К.

2. Основные виды Web – сайтов.

Докладчик – Катаев А.Е., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Карпова М.К.

3. Разработка концепции дизайна современного сайта

Докладчик – Лукьянов М.М., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Карпова М.К.

4. Новые тенденции, свежие идеи в создании Web -сайтов

Докладчик – Соседко А.Е., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Карпова М.К.

5. Дизайн исследования в практике создания и разработки нового рекламного продукта

Докладчик – Чекушина К.С., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Карпова М.К.

Секция «Философия»

(Заседание №1: 3 октября 09.50, уч. корпус № 3 ауд.3-214)

Председатель – д.ф.н., доцент зав. кафедрой ФСК Розенберг Н.В.. *Секретарь* – Лифанов А.А., гр. 17ПК1

1. Учение Локка о содержании человеческого знания

Докладчик – Лепехин М.Д., гр. 17ПК1 *Научный руководитель* – к. филос. н., доцент Носов В.И.

2. Философия Томаса Гоббса

Докладчик – Лифанов А.А., гр. 17ПК1 *Научный руководитель* – к. филос. н., доцент Носов В.И.

3. Проблема человека и общества у Вольтера

Докладчик – Мерочкин А.С., гр. 17ПК1 Научный руководитель – к. филос. н., доцент Носов В.И.

4. Политическая философия Н. Макиавелли

Докладчик – Кузнецов С.Д., гр. 17ПК1 Научный руководитель – к. филос. н., доцент Носов В.И.

5. Этика Пьера Абеляра

Докладчик – Катаев П.С. гр., 17ПК1 *Научный руководитель* – к. филос. н., доцент Носов В.И.

6. Социальная философия Ш. Монтескье

Докладчик – Храмцев А.С., гр. 17ПП1 Научный руководитель – к. филос. н., доцент Носов В.И.

(Заседание №2: 4 октября 15.35, уч. корпус № 8 ауд.8-602)

1. Осмысление революции 1917 г. в философии классических евразийцев

Докладчик – Ахмедов М.Л., гр. 17ЛЛ17 *Научный руководитель* – к. филос. н., доцент Исаева О.С.

2. Тема любви в философии Л.П. Карсавина

Докладчик – Кузьмичева А.А., гр. 17ЛЛ18 *Научный руководитель* – к. филос. н., доцент Исаева О.С.

3. Учение о симфонических личностях Л.П. Карсавина

Докладчик – Миронов А.П., гр. 17ЛЛ17 *Научный руководитель* – к. филос. н., доцент Исаева О.С.

4. О справедливом общественно-государственном устройстве в философии эпохи Просвещения

Докладчик – Пономарева А.В., гр. 17ЛЛ17 Научный руководитель – к. филос. н., доцент Исаева О.С.

5. Влияние идей Ф. Бэкона и Р. Декарта на медицину

Докладчик – Бостанова М.А., гр. 17ЛЛ18 Научный руководитель – к. филос. н., доцент Исаева О.С.

Секция «Философия и глобальные вызовы современности»

(3 октября,15.35 уч. корпус №8, ауд.8-202)

Председатель – д. филос. н., доцент, зав. кафедрой Розенберг Н.В. *Секретарь* – к.филос.н., доцент кафедры Кириллов Г.М.

1. Роль философии в кризисные моменты развития общества: от античности к современности

Докладчик – Захарченко Р.А., гр. 17 МД1 *Научный руководитель* –. к.филос.н., доцент кафедры Кириллов Г.М.

2. Экзистенциализм как «философия кризиса» и поиск новой системы ценностей

Докладчик – Корнаухова М.А., гр. 17 МГ1 Научный руководитель –. к.филос.н., доцент кафедры Кириллов Г.М.

3. «Великая депрессия» 1929 -1933 в США и философия прагматизма Докладчик — Захарова А. О., гр. 17 МГ1 Научный руководитель — к.филос.н., доцент кафедры Кириллов Г.М.

4. Период «сражающихся царств» в Китае: варианты ответов от «ста школ»

Докладчик – Филимонов М.С., гр. 17 ММ1 Научный руководитель –. к.филос.н., доцент кафедры Кириллов Г.М.

Секция «Рекламные и PR-кампании в сети интернет»

(3 октября 13.45, уч. корпус №5 ауд.5-112)

Председатель – к.э.н., доцент Егорова Е.С. *Секретарь* – Феоктистова К.С., гр. 16ЮР1

1. Тенденции рекламного и PR-продвижения компании/бренда/товара в социальных сетях

Докладчик – Думнов В.Б., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

2. Гейминг как метод рекламы в социальных медиа

Докладчик – Соседко А.Е., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

3. Вебинар как метод повышения имиджа личности

Докладчик – Чекушина К.С., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

4. Продакт-плейсмент в играх

Докладчик – Лукьянов М.М., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

5. Реклама в мобильных приложениях

Докладчик – Катаев А.Е., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

6. Дополненная и виртуальная реальность в повышении популярности бренда

Докладчик – Ковалик Е.В., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

7. Рекламный потенциал Instagram (Продвижение бизнеса в Instagram)

Докладчик – Кегель В.В., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

8. Таргетированная реклама в социальных сетях

Докладчик – Карпухина А.А., гр. 16ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Егорова Е.С.

Секция «Организация работы отделов рекламы и связей с общественностью»

(3 октября 15.35, уч. корпус №5 ауд. 5-102)

Председатель – к.и.н., доцент Питерова А.Ю. **Секретарь** – Викшняйкина О. В., гр. 15ЮР1

1. Интернет-коммуникации в деятельности отделов по рекламе и СО

Докладчик – Медведева А.А., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.и.н., доцент Питерова А.Ю.

2. Интернет-сайт как инструмент формирования имиджа организации

Докладчик – Егорова Н.А., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.и.н., доцент Питерова А.Ю.

3. Блогосфера как коммуникативное пространство и способ продвижения компании

Докладчик – Литвиненко О.А., гр. 15ЮР1 Научный руководитель – к.и.н., доцент Питерова А.Ю.

4. Роль социальных сетей в деятельности организаций: сравнительный анализ

Докладчик – Живодрова А.Р., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.и.н., доцент Питерова А.Ю.

Секция «Коммуникационный менеджмент»

(4 октября 17.25, учебный корпус №3 ауд.7а-212а)

Председатель – д.ф.н., доцент, зав.кафедрой ФСК Розенберг Н.В. **Секретарь** – Бочкарева К.С., гр. 15ЮР1

1. Коммуникации организаций в условиях цифровой экономики

Докладчик – Живодрова А.Р., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Бобров В.А.

2. Парадигмы коммуникационного менеджмента: прошлое и настоящее

Докладчик – Монина М.А., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Бобров В.А.

3. Барьеры коммуникаций в интернет-среде сетевой организации

Докладчик – Литвинеко О.А., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Бобров В.А.

4. Философия виртуальной реальности и ее использование в менеджменте коммуникаций организации

Докладчик – Викшняйкина О.В., гр. 15ЮР1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Бобров В.А.

5. Организационная структура сетевой организации и коммуникационная эффективность

Докладчик – Медведева А.А., гр. 15ЮР1 Научный руководитель – к.э.н., доцент Бобров В.А.

Секция «Современные коммуникационные технологии в государственных структурах и бизнесе»

(5 октября, 17.25, уч. корпус № 5 ауд. 112)

Председатель – д. филос. наук, зав. кафедрой ФСК Розенберг Н.В. **Секретарь** – к.и.н, доцент Милаева О.В.

1. Современная практика изучения общественного мнения в деятельности органов государственной власти РФ

Докладчик – Атяшкин И., гр. 17 ЮРм1 Научный руководитель – к.с.н., доцент Карпова М.К.

2. К вопросу об особенностях экспертизы информационной продукции (на примере рекламных текстов)

Докладчик – Думнов В., гр. 16 ЮР1 Научный руководитель – к.и.н, доцент Милаева О.В.

3. К вопросу о методологии изучения политической культуры населения

Докладчик – Дякин Я.А., гр. 17 ЮРм1

Научный руководитель – к.и.н, доцент Милаева О.В.

4. Интернет-каналы в продвижении бизнес-проектов

Докладчик – Овчинникова Е., гр. 17 ЮРм1

Научный руководитель – д. филос. наук Розенберг Н.В.

5. Особенности использования персонального бренда в продвижении бизнес-проектов

Докладчик – Храмкина А., гр. 17 ЮРм1 *Научный руководитель* – к.и.н., доцент Питерова А.Ю.

6. Управление корпоративным имиджем бизнес-организации средствами рекламы и PR

Докладчик – Шишлов И., гр. 17 ЮРм1

Научный руководитель – к.э.н., доцент Бобров В.А.

КАФЕДРА «ЧАСТНОЕ И ПУБЛИЧНОЕ ПРАВО»

Секция «Трудовое право»

(3 октября 11.40, уч. корпус № 5 ауд. 5-302)

Председатель – д.ю.н., профессор Синцов Г.В. **Секретарь** – к.ю.н., доцент Портнова Е.В.

1.Особенности труда государственных служащих

Докладчики – Горшкова М.А., гр.16ЮЮ5; Гришина Е.Д., гр.16ЮЮ5; Дуванова Т.А., гр.16ЮЮ5

Научный руководитель – доцент Полубинский С.К.

2. Защита трудовых прав государственных служащих

Докладчики – Верещак Ю.С., гр.16ЮЮ5; Иванова К.С., гр.16ЮЮ5 Научный руководитель – доцент Полубинский С.К.

3. Государственная защита судей, должностных лиц, правоохранительных и контролирующих органов

Докладчики — Зябрева А.А., гр.16ЮЮ5; Моргунова А.А., гр.16ЮЮ5 Научный руководитель — доцент Полубинский С.К.

Секция «Гражданское право»

(2 октября 13.45, уч. корпус № 5 ауд. 5-403)

Председатель – д.ю.н., профессор Синцов Г.В. **Секретарь** – к.ю.н., доцент Портнова Е.В.

1. Моральный вред в российском гражданском праве

Докладчик - Белаш К.П., гр.17ЮЮ1 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

2. Правовой статус индивидуального предпринимателя

Докладчик - Варюхина А.П., гр.17ЮЮ1 Научный руководитель — к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

3. Судебная защита гражданских прав

Докладчик - Львова Т.С., гр.17ЮЮ1 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

4. История появления юридических лиц.

Докладчик - Крылова К.В., гр.17ЮЮ1 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

5. Самозащита гражданских прав

Докладчик - Кочеткова П.В., гр.17ЮЮ1 Научный руководитель — к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

Секция «Гражданское право»

(4 октября 15.35, уч. корпус № 8 ауд. 8-205)

Председатель – д.ю.н., профессор Синцов Г.В. **Секретарь** – к.ю.н., доцент Портнова Е.В.

1. Шикана в гражданском праве

Докладчик - Епихина С.В.,гр.17ЮЮ2 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

2. Злоупотребление гражданских прав

Докладчик - Сальникова А.В., гр. 17ЮЮ2 *Научный руководитель* – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

3. Законодательство о защите прав потребителей и практика его применения

Докладчик - Белякова Ю.В, гр.17ЮЮм2 *Научный руководитель* – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

4. Общая характеристика договора энергоснабжения

Докладчик - Омельченко Е.С., гр.17ЮЮм2 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Казакова Е.Б.

Секция «Гражданское право»

(5 октября 13.45, уч. корпус № 5 ауд. 5-302)

Председатель – д.ю.н., профессор Синцов Г.В. **Секретарь** – к.ю.н., доцент Портнова Е.В.

1. Доверительный управляющий: сторонник или враг?

Докладчик – Илюхина Д.А., гр.15ЮЮ5 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Чеснокова Ю.В.

2. Проблемы авторских прав на рекламный продукт и использование в нём объектов интеллектуальной собственности

Докладчик – Кочергин А.Е., гр.15ЮЮ2 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Чеснокова Ю.В.

3. Анализ мошеннических действий с банковскими картами

Докладчик – Кузьминкина Е.В., гр.15ЮЮ2 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Чеснокова Ю.В.

4. Актуальные проблемы страхования здоровья в российском законолательстве

Докладчик – Лукичева В.А., гр.15ЮЮ1 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Чеснокова Ю.В.

5. Криптовалюта как новое явление в мировой экономике

Докладчик - Щеглова Д.Д., гр.15ЮЮ2 Научный руководитель – к.ю.н., доцент Чеснокова Ю.В.

КАФЕДРА «ГОСУДАРСТВЕННО-ПРАВОВЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ»

Секция «Сравнительное конституционное право»

(5 октября 17.25, уч. корпус № 5 ауд. 5-402)

Председатель – к.ю.н., доцент Александрова А.В. *Секретарь* – Зернов И.В., студент гр. 17юм1

1. Сравнительное конституционное право: вопросы методологии Докладчик – к.ю.н., доцент Александрова А.В.

2. Федерализм в современном мире

Докладчик – Зернов И.В., гр. 17юм1

3. Конституционное право на образование в сравнительном измерении Докладчик — Воротынов А.В., гр. 17юм1

4. Экономическая конституция

Докладчик – Андреев Д.В., гр. 17юм1

5. Институт главы государства в современном конституционном праве Докладчик — Тюгаев Р.М., гр. 17юм1

КАФЕДРА «ПРАВОСУДИЕ»

Секция «Гражданский процесс»

(1 октября 10.00, уч. корпус № 5 ауд. 5-210)

Председатель – к.ю.н., доцент Молева Г.В. **Секретарь** – к.ю.н. Вершинин В.Б.

- **1. Актуальные проблемы развития гражданского судопроизводства** Докладчик к.ю.н., доцент Молева Г.В.
- **2.** Особенности участия прокурора в гражданском процессе Докладчик Курмалеева Д.М., гр. 15юю6
- **3. Проблемные аспекты представительства в гражданском процессе** Докладчик Илюхина Д.А., гр. 15юю5
- **4. Проблемы действующего нотариата и пути их решения** Докладчик Минязева Ю.В., гр. 15юю4
- 5. Правовая сущность третейских судов и их роль в судопроизводстве России

Докладчик – Уланов Н.С., гр.15юю1

- **6. Проблемные вопросы обращения взыскания на заложенное имущество** Докладчики Лукичева В.А.; Арсенова А.А., гр.15юю1
- 7. Третейское разбирательство как альтернативная форма разрешения споров

Докладчик – Кузьминкина Е.В., гр. 15юю2

8. Использование процедуры медиации в гражданском процессе Докладчик — Щеглова Д.Д., гр.15юю2

9. Проблемы определения процессуально- правового статуса прокурора в гражданском процессе

Докладчик – Кочергин А.Е., гр.15юю2

10. Изменения института представительства в гражданском процессе Докладчик — Антонова А.А., гр. 15юю1

11. Проблемы судебной медиации

Докладчики – Рихтер П.Н.; Селиверстова К.О., гр. 15юю1

12. Проблемы использования электронных доказательств в гражданском процессе

Докладчик – Потемина Д.А., гр.15юю4

13. Нотариат в системе гражданской юрисдикции

Докладчик – Муругова Ю.В., гр.15юю4

14. Суд присяжных в гражданском судопроизводстве: за и против Докладчик – Широкова А.И., гр. 15юю4

15. Проблема апелляционного обжалования и пересмотра в гражданском судопроизводстве

Докладчик – Погодина А.В., гр. 15юю5

16. Проблемы доступности правосудия в современной России Докладчик – Марин Д.А., гр. 15юю4

17. Проблемы извещения лиц, участвующих в гражданском судопроизводстве

Докладчик – Гуськов Д.А., гр.15юю4

18. Исполнение судебного решения

Докладчик – Уханова А.А., гр.15юю4

КАФЕДРА «УГОЛОВНОЕ ПРАВО»

Секция «Уголовное право»

(5 октября 15.35, уч. корпус № 7а ауд. 7а-209)

Председатель – к.ю.н., доц. кафедры «Уголовное право» Капитонова Е.А. *Секретарь* – Тараканова В.И., студентка гр. 17ЮП1

1. Новые правила зачета времени содержания лица под стражей в срок отбывания наказания как отражение современных тенденций изменения уголовного законодательства

Докладчик – к.ю.н. Капитонова Е.А.

- 2. Реализация задач уголовного законодательства как одно из приоритетных направлений правоохранительной деятельности Докладчик Агуреев Н., гр. 17юп1
- 3. Принцип законности в уголовном праве и его отражение в правоохранительной деятельности

Докладчик – Кривошеина О., гр. 17юп1

4. Принцип равенства граждан перед законом: конституционно-правовые основания и реализация в уголовном праве

Докладчик – Митяева Д., гр. 17юп1

5. Принцип вины и его соотношение с иными нормами Уголовного кодекса РФ

Докладчик – Нармонева Е., гр. 17юп1

6. Принцип справедливости и его взаимодействие с иными принципами уголовного права

Докладчик – Тараканова В., гр. 17юп1

7. Принцип гуманизма и его воплощение в нормах уголовного права и правоприменении

Докладчик – Закарияева Э., гр. 17юп1

Секция «Криминология»

(3 октября 17.25, уч. корпус № 3 ауд. 3-208)

Председатель – к.и.н., доцент кафедры «Уголовное право» Николаев Б.В. *Секретарь* – Сидорова О.Д., студентка гр. 15ЮЮ3

1. Меры по предупреждению коррупционной преступности в современной России

Докладчик - Гатауллин Р.А., гр. 15ЮП1

2. Ответственность за легализацию (отмывание) денежных средств, полученных преступным путем, и методы противодействия Докладчик - Кочетков Н.С., гр. 173ЮЮМ3

3. Организованная преступность в России: тенденции развития и методы противодействия

Докладчик - Матюшин Н.М., гр. 173ЮЮМ3

4. Криминологический анализ состояния, динамики и структуры преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности в Пензенской области

Докладчик - Макарова С.О., гр. 173ЮЮМЗ

5. Форма соучастия в преступлении: понятие, классификация

Докладчик - Рзянкина С.А., гр. 173ЮЮМ32

6. Организованная преступность в России: тенденции развития и методы противодействия

Докладчик - Сташук О.И., гр. 15ЮП1

7. Криминологические и криминалистические аспекты расследования преступлений прошлых лет

Докладчик - Шалдыбин Г.И., гр. 163ЮЮМ3

8. Криминологические аспекты наемничества

Докладчик - Шахова Д.А., гр. 173ЮЮМ32

9. Личность серийного убийцы в отечественных и зарубежных криминологических исследованиях

Докладчик - Шишкина М.В., гр. 15ЮП1

10. Тенденции развития преступной халатности в России

Докладчик – Сидорова О.Д., гр. 15ЮЮ3

Секция «Уголовное право»

(2 октября 15.35, уч. корпус № 8 ауд. 8-220)

Председатель — Вавилкина Т.В., старший преподаватель кафедры «Уголовное право»

Секретарь – Пиёгина Е.Ю., студентка гр. 15ЮЮ5

1. Принцип равенства граждан перед законом, справедливости и гуманизма: понятие и сущность в уголовном праве

Докладчик – Пиёгина Е.Ю., гр. 17юю5

2. О гуманизме в уголовном праве

Докладчик – Сипягина К.А., гр. 17юю5

3. О введение в России института уголовной ответственности юридических лиц

Докладчик – Бабулин В.В., гр. 17юю5

4. Принцип законности в уголовном праве

Докладчик – Косаев М., гр. 17юю5

5. Принцип вины в уголовном праве

Докладчик – Плеханова Д.О., гр. 17юю5

6. О недостатках воплощения принципа справедливости в действующем Уголовном кодексе РФ

Докладчик – Миносян Н.Т., гр. 17юю5

Секция «Актуальные проблемы преступлений против личности»

(5 октября 15.35, уч. корпус № 5 ауд. 5-405)

Председатель - к.ю.н., доц. кафедры «Уголовное право» Живодрова Н.А. *Секретарь* – к.ю.н., доц. кафедры «Уголовное право» Безрукова О.В.

1. Эмоциональное состояние лица в момент совершения преступлений против личности

Докладчик – Пугач О., гр. 15 ЮПЗ

- **2.** О некоторых аспектах противодействия деятельности, направленной на побуждение несовершеннолетних к суицидальному поведению Докладчик Паршикова Т., гр. 15 ЮП3
- 3. Проблемы назначения наказания за убийство матерью новорожденного ребенка

Докладчик – Казакова А., гр. 15 ЮПЗ

4. Вербальная форма преступного деяния

Докладчик – Долматова Н., гр. 15 ЮПЗ

5. Вовлечение несовершеннолетних в «группы смерти»

Докладчик – Семёнчев Н., гр. 15 ЮПЗ

6. Авиа дебоширство на борту самолета

Докладчик – Русин И., гр. 15 ЮПЗ

Секция «Актуальные проблемы преступлений против собственности»

(1 октября 13.45, уч. корпус № 4 ауд. 4-416)

Председатель - к.ю.н., доц. кафедры «Уголовное право» Безрукова О.В. **Секретарь** – к.ю.н., доц. кафедры «Уголовное право» Живодрова Н.А.

1. Интеллектуальный потенциал общества, интеллектуальная собственность, уголовный закон

Докладчик – к.ю.н., доц. кафедры «Уголовное право» Безрукова О.В.

2. Проблемы пенализации преступлений против интеллектуальной собственности

Докладчик – Боронина Е., гр. 16юю1

3. Интеллектуальная собственность как объект преступлений против собственности

Докладчик – Макарова М., гр. 16юю1

4. Уголовная политика противодействия преступлениям против собственности

Докладчик – Семагина К., гр. 16юю1

- **5.** Особенности уголовно-правовой охраны объектов интеллектуальной собственности по уголовному законодательству зарубежных стран Докладчик Кожевникова Т., гр. 16юю2
- **6.** Криминализация и декриминализация нарушений прав на объекты интеллектуальной собственности Докладчик Лебедев К., гр. 16юю2
- 7. Правовые позиции Верховного Суда РФ по делам о преступлениях против интеллектуальной собственности и их роль в правотворческой, правоприменительной и правоинтерпретационной деятельности Докладчик Федотова Н., гр. 16юю2
- 8. Вопросы квалификации преступлений против интеллектуальной собственности, в т.ч. с учетом институтов неоконченного преступления, множественности преступлений, соучастия в преступлении Докладчик Китаева А., гр. 16юю3
- 9. Критерии эффективности уголовного законодательства об ответственности за преступления против интеллектуальной собственности Докладчик Осипова М., гр. 16юю3

10. Уголовная политика противодействия преступлениям против собственности

Докладчик – Кисткин А., гр. 16юю3

Секция «Криминалистика»

(3 октября 15.35, уч. корпус № 3 ауд. 3-308)

Председатель - старший преподаватель кафедры «Уголовное право» Безруков А.В.

Секретарь – ассистент Романовский В.Г.

1. Пороскопические и эджеоскопические исследования

Докладчик – Безруков А.В., старший преподаватель кафедры «Уголовное право»

2. Криминалистическое учение о диагностике

Докладчик – Арсенова А., гр. 15юю1

3. Общие положения теории следственной ситуации

Докладчик – Цепковская В., гр. 15юю1

4. Криминалистическая конфликтология

Докладчик – Антонова А., гр. 15юю1

5. Криминалистическое учение о способе совершения преступления

Докладчик – Гуськов Д., гр. 15юю4

6. Моделирование при расследовании преступлений

Докладчик – Калашникова Ю., гр. 15юю2

7. Теория тактической операции

Докладчик – Бугаева Е., гр. 15юю2

8. Использование тактических операций при расследовании преступлений

Докладчик – Савушкин Н., гр. 15юю3

9. Криминалистическая версия

Докладчик – Клепикова В., гр. 15юю3

10. Теория криминалистического прогнозирования

Докладчик – Лукаш В., гр. 15юю3

КАФЕДРА «ТЕОРИЯ ГОСУДАРСТВА И ПРАВА И ПОЛИТОЛОГИЯ»

Всероссийская научно-практическая конференция «Государственная и правовая политика в сфере федеративных отношений»

(4 октября 10.00, уч. корпус № 1 ауд. 1-217)

Председатель – А.Д. Гуляков, ректор Пензенского государственного университета

Секретарь – Н.В. Макеева, к.ю.н., доцент кафедры ТГПиП

1. Формирование федеративных отношений в государстве (сравнительный анализ на примере США и СССР)

Докладчик – к.ю.н., доцент Гуляков А.Д., ректор Пензенского государственного университета

2. Мировая наука о федеративных отношениях

Докладчик – д.ю.н., д.и.н., профессор Саломатин А.Ю., заведующий кафедрой «Теория государства и права и политология»

- **3.** Федеративное устройство в решениях Венецианской комиссии Докладчик д.ю.н., д.и.н., профессор Гошуляк В.В., декан Юридического факультета
- **4. Принцип деконцентрации власти в федеративном государстве** Докладчик д.ю.н., профессор Романовская О.В., профессор кафедры «Государственно-правовые дисциплины»
- 5. Реализация принципа субсидиарности в Российской Федерации и Федеративной Республике Германия

Докладчик – к.ю.н. Битюцкий Е.В., старший преподаватель кафедры «Правоохранительная деятельность»

- **6. Особенности противодействия терроризму в федеративном государстве** Докладчик д.ю.н., профессор Романовский Г.Б., заведующий кафедрой «Уголовное право»
- 7. Роль пропагандистской составляющей в становлении федеративных отношений (на примере сборника «Федералист»)

Докладчики – д.ю.н., д.и.н., профессор Саломатин А.Ю., к.и.н., доцент Наквакина Е.В.

8. Особенности федеративных отношений в Канаде в свете проблемы Квебека

Докладчики – к.с.н., к.ю.н, доцент Сулейманова С.Т., к.ю.н., доцент Александрова А.В.

9. Политические партии РФ и ФРГ: сравнительный анализ участия во внешнеполитическом процессе

Докладчик – Уляшкина Е.Г., аспирантка Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарёва

10. Конституционные ограничения прав человека в федеративном государстве

Докладчик – Романовский В.Г., ассистент кафедры «Уголовное право»

- **11. Проблемы федерализма в германской политической и правовой науке** Докладчик Корякина А.С., магистрант гр. 173ЮМ5
- 12. Исследование проблем федерализма в Пензенском государственном университете

Докладчик – Зернов И. В., старший лаборант кафедры «Частное и публичное право»

ИНСТИТУТ ВОЕННОГО ОБУЧЕНИЯ

Секция «Актуальные проблемы военного обучения на факультете военного обучения»

(1 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд. 2-110)

Председатель – доцент Вятчанин С.Е. **Секретарь** - к.т.н., доцент Макаров М.М.

1. Самостоятельная работа студентов с использованием электронных учебников

Докладчик - Кирилин К. Д., гр.15ВВ3 Научный руководитель - Малыгин А.Ю., профессор кафедры РиКС

> (4 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд. 2-110)

1. Организация практических занятий с использованием электронных тренажёров

Докладчики - Сараев Е. И., гр.15ВВ3; Сидельников М. И., гр.15ВВ1 Научный руководитель — Зюзин Ю.М, ст. преподаватель кафедры РиКС

2. Особенности организации самостоятельной работы студентов при подготовке к занятиям по дисциплине «Основания устройства и конструкция артиллерийских орудий»

Докладчик - Баранов И.В., гр. 15ММ1

Научный руководитель - Никоноров А.В., преподаватель кафедры «Ракетно - артиллерийского вооружения и военной автомобильной техники»

(5 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд. 2-110)

1. Особенности организации самостоятельной работы студентов при подготовке к занятиям по дисциплине «Конструкция и эксплуатация артиллерийских приборов и стрелкового оружия»

Докладчик - Турмышов А.А., гр. 16ПВ115

Научный руководитель - Никоноров А.В., преподаватель кафедры «Ракетно- артиллерийского вооружения и военной автомобильной техники»

2. Особенности организации практического занятия «Действия солдата (отделения) в наступлении»

Докладчик - Исхаков Н. В., гр.16BB2

Научный руководитель – Борисов С. Б., преподаватель кафедры РиКС

Секция «Актуальные проблемы военного обучения в учебном военном центре»

Председатель – к.т.н., доцент Дурнев А.В. **Секретарь** - к.т.н. Зинкин С.В.

(1 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд. 2-111, 2-209)

1. Проблемы подготовки военных специалистов в учебных военных центрах

Докладчик - Гетман С.Е., гр.14 ПР1 *Научный руководитель* – Канцеров Д.В., ст. преподаватель отдела «Радиосвязь»

2. Военные учебные центры в системе военного образования

Докладчик - Трушин Ю.А., гр.15 ПРЗ

Научный руководитель – Зинкин С.В., ст. преподаватель отдела АСУиСС

3. Дистанционное обучение в системе военного образования

Докладчик - Сарайкин А.А., гр.15 ПРЗ

Научный руководитель – Зинкин С.В., ст. преподаватель отдела АСУиСС

(3 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд.2-111)

1. Общая и профессионально-прикладная физическая подготовка курсантов учебного военного центра

Докладчик - Бутров Н.А., гр.15 ПР1

Научный руководитель – Ерёменко Р.В., ст. преподаватель отдела «Радиосвязь»

(4 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд. 2-207)

1. Концептуальная модель применения прикладного программного обеспечения лингвоориентированной компьютерной военной игры

Докладчик - Рузайкин К.А., гр.14 ПТ2

Научный руководитель – Морозов П.Г., ст. преподаватель отдела ПЭС

(5 октября 15.30, уч. корпус №2, ауд. 2-211)

1. Роль и место лингвоориентированной компьютерной военной игры в языковой подготовке курсантов военного вуза

Докладчик - Платонов В.Д., гр. 15ПТ2 Научный руководитель – Стицюк А.Е., доцент отдела ПЭС

ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

КАФЕДРА «РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ»

Секция «Русский язык как иностранный»

(5 октября 10.00, уч. корпус № 11 ауд. 11-350)

Председатель – к.ф.н., доцент Суркова Т.И. **Секретарь** – ассистент Романова А.В.

1. Особенности формирования слухо-произносительных навыков учащихся в процессе обучения фонетике

Докладчик – Богомолова С.С., старший преподаватель

2. Лингвокультурологический аспект в преподавании русского языка как иностранного

Докладчик – Боровая А.Ю., старший преподаватель

3. Роль текста в процессе формирования позитивного мышления у слушателей ПО

Докладчик – к.п.н., доцент Есафьева О.О.

4. Использование малых фольклорных жанров (загадок) в преподавании РКИ

Докладчик – Зосимова И.В., старший преподаватель

- **5.** Принципы организации учебного материала пособия «Русский язык +» Докладчики к.ф.н., доцент Крылова И.А.; Пескова Е.А., старший преподаватель
- **6.** Лексико-стилистические особенности этикетной рамки в личных письмах А.П. Чехова (на примере писем, адресованных членам семьи) Докладчик Нефёдова Я.Ю., ассистент
- 7. Использование элементов игры при обучении русскому языку как иностранному студентов-медиков

Докладчик – Нойкина С.С., старший преподаватель

8. Учить нельзя, забыть VS Учить, нельзя забыть (РКИ в современном мире)

Докладчик – д.п.н., доцент Пашковская С.С.

9. Стилевые особенности выражения иронии в жанре репортажа Докладчик — Романова А.В., ассистент

10. Об обучении чтению научного текста на основе моделирования Докладчик – к.ф.н., доцент Семёнова Л.Ю.

11. К истокам русской фразеографии

Докладчик – к.ф.н., доцент Суркова Т.И.

12. Тематические объединения лексики в тексте

Докладчик – д.ф.н., доцент Шмелькова В.В.

УПРАВЛЕНИЕ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

Секция «Актуальные проблемы воспитания в образовательном пространстве вуза»

(3 октября 14.00, уч. корпус №9, актовый зал)

Председатель - к.т.н., проректор по ВиСР Еременко Ю.В. **Секретарь** — начальник службы психологической поддержки Кудинова Л.А.

1.Приоритеты развития личности студента университета в системе ценностей современного российского образования.

Докладчик - к.п.н. Тупарева Н.В., директор Центра культуры ПГУ

2.Совершенствование воспитательной работы в вузе как фактор повышения качества человеческого капитала

Докладчик - к.э.н., доцент Питайкина И.А., зам.декана по воспитательной работе ФЭУ

3.Проблемы и перспективы развития студенческого самоуправления в ПГУ

Докладчик – Кандрашина Т.Е., председатель ССС ПГУ

- **4.Психологическая служба вуза: проблемное поле и перспективы развития** Докладчик Кудинова Л.А., начальник службы психологической поддержки
- 5.Ценностные ориентации студентов колледжа: социологический и педагогический анализ

Докладчик – Новикова А.А., старший методист Центра культуры

6.Проблемы вступления в студенческую профсоюзную организацию Докладчик – Лукин В.С., председатель профкома студентов ПГУ